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Unique design features. Superior quality materials. Made to the 
strictest OEM standards. These are the exceptional credentials of 
DENSO’s Wiper Blades – providing drivers with a safe, comfortable 
field of vision whatever the weather.

Fitted as original equipment to the windscreens of cars such as the 
Opel/Vauxhall Insignia, Citroën C-Crosser, Peugeot 4007, Toyota 
Auris and Toyota IQ DENSO Wiper Blades are the choice of leading 
car makers worldwide. Why? Because in our work as one of the 
world’s foremost developers and manufacturers of original vehicle 
parts and systems, DENSO is a relentless pioneer of advanced Wiper 
Blade technologies. From Standard and Flat blades to the latest 
Hybrid designs, DENSO Wiper Blades combine intelligent design, 
top quality materials and accurate manufacture – ensuring they wipe 
better and last longer.

All these advantages are also available to aftermarket customers 
in our DENSO Wiper Blades programme. We put our unrivalled 
OE know-how and unique features into every replacement Wiper 
Blade we make, ensuring they deliver a clear, streak-free finish 
across thousands of driving miles. And with an extensive range of 
technologies and fitting options available, DENSO is your complete 
supplier.

Why choose DENSO Wiper Blades
> Original equipment technology and quality guarantee outstanding 

wiping performance
> Durable, non-corrosive materials, including a natural, high-

compression rubber wiper, deliver long service life
> Evenly cut edges ensure an effective wiping edge
> Low profile inserts provide the perfect wiping angle
> High coverage of Asian and European vehicle applications offer 

optimum customer convenience

So when you need replacement Wiper Blades, there’s only one 
name to choose: DENSO.

As well as superior OE quality and advanced design, DENSO’s Wiper 
Blade programme for the aftermarket offers complete convenience 
and choice.

With 1,460 applications – covering 95% of the European car parc - 
there is a DENSO Wiper Blade for almost every car. Yet that coverage 
is achieved with only 57 convenient part references; making the 
programme the most consolidated range in the aftermarket.

What’s more, the DENSO programme offers 4, essential Wiper Blade 
types, and a choice of easy fitting options including bayonet, hook or 
twin screw installation systems. Choose from:

Standard Blades - A popular choice for the everyday motorist, 
DENSO’s Standard Wiper Blades offer all-round, long-lasting 
performance with a selection of different blade and installation 
options.

Hybrid Blades - Truly advanced, OEM specification wiping 
technology - invented by DENSO - that blends outstanding wiping 
performance with stylish, integrated design. 

Flat Blades - Intelligently engineered for close, even contact on any 
windscreen, DENSO’s Flat Wiper Blades deliver long-lasting, streak-
free performance in all weathers.

Rear Wiper Blades - At the cutting edge of wiper blade technology, 
DENSO’s OEM specification rear wiper blades add a further 
technology to DENSO’s comprehensive Wiper Blade programme.  

RangeThe DENSO difference

Wiper Blades Introduction
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Standard Blades

One of our top-selling Wiper Blade ranges, DENSO’s Standard 
blades offer a selection of four, advanced blade profiles to suit 
different windscreens and vehicle styles. There are also four different 
choices of installation system, and three clip options to suit you and 
your customer.

DENSO’s Standard Wiper Blades offer:
> Durability
> Strong, all metal blade arm
> High-compression rubber wiper
> Efficient design
> Effective wiping edge with evenly cut edges
> Low profile inserts provide the perfect wiping angle
> Eight, evenly spaced contact points

Spoiler Wiper Blades
DENSO’s vehicle manufacturer customers fit Wiper Blades with 
spoilers. This helps to sustain optimum wiping performance during 
high speed driving.

Curved Wiper Blades
Most popular European cars use a curved Wiper Blade on the 
passenger side. This allows the Wiper Blade to follow the shape of 
the windscreen and bonnet of the car. DENSO makes this technology 
available for the aftermarket.

Wiper Blades Technologies and Fitting Options

Rear Blades

DENSO’s advanced Rear Wiper Blades add further convenience for 
aftermarket distributors, and clearer rear-view vision for drivers.

DENSO’s Rear Wiper Blades offer:
Extended lifetime
> Manufactured using high quality, durable, non corrosive materials, 

including a natural, high compression rubber which delivers an 
exceptional wiping edge

Convenience
> Six part numbers covering 20 major applications
> 305mm (12 inch), 350mm (14 inch) and 400mm (16 inch) lengths 

available
> Two types of connectors make them easy to install

Installation Types: Rear Blades

DRA DRB

Blade Types: Standard

CURVED

FROWNED

SPOILER (P/N DMS)

STRAIGHT

Installation Types: Standard

BAYONET

HOOK

TWIN SCREW TOP (9.5 x 3.5 mm)

TWIN SCREW

Clip Types: Standard

CLIP A CLIP B SMALL/BIG MULTICLIP
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A triumph of engineering design, DENSO’s Flat Wiper Blades hug 
every windscreen closely and evenly to wipe away rain and debris in 
even the worst weather conditions. With sleek styling and long life, 
they offer all-round appeal to every motorist.

DENSO’s Flat Wiper Blades offer:
Superior performance
> Precise tailoring to the curvature of your windscreen for optimum 

efficiency
> Even pressure distribution across the whole length of the blade 

delivers maximum windscreen contact; ensuring excellent visibility 
and safety in critical weather conditions

> Aerodynamic profile ensures outstanding performance even at high 
speeds

> Resistance in cold weather conditions – no icing of superstructure
> Reduced surface area minimises wind noise
Easy fit
> Innovative arm fitment makes blades easier to change, without the 

need for an adapter
Innovative design
> Elegant, bracketless styling
> Integrated aerodynamic spoiler

Flat Blades

Wiper Blades Technologies and Fitting Options

Blade Types

FLAT (P/N DF)

Installation Types

The combined advantages of advanced engineering, superior 
materials and futuristic design make DENSO’s Hybrid Wiper Blades 
some of the most desirable in the world. It’s no wonder they are the 
original equipment choice of some of the world’s top vehicle marques. 
Featuring the same exacting technologies, our aftermarket range is 
the first to be launched by an OEM brand - and gives you and your 
customers unprecedented access to the future of wiper technology.

DENSO’s Hybrid Wiper Blades offer:
Dynamic design
> Fully covered, stylish, matt black body
> Low profile, unobtrusive shape
> Very easy to attach to wiper arm
> Integrated fitting system
Superb performance
> Common-use vertebra ensure superior surface-hold to the 

windscreen
> Rigid, graphite-coated rubber blade for smooth, more efficient 

wiping performance
Customer convenience
> Conveniently consolidated range

Style and Substance
DENSO introduced Hybrid Wiper Blades to the OE market in 2005. 
Designed with an integrated, fully covered blade and wiper arm they 
combine sophisticated design with a low, out-of-view profile. Inside 
the wiper housing, common-use vertebra deliver superior surface-
holding capability; whilst the rigid, graphite-coated rubber blade 
delivers a smooth, more efficient wiping performance.

Hybrid Blades

Blade Types

HYBRID (P/N DU)

Installation Types

HOOK
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Wiper Blades are a crucial vehicle safety feature. They must be in 
good enough condition to clear rain, insects, dirt and snowflakes 
that can all collect on the windscreen. Use our guide to Wiper Blade 
inspection and replacement for safer, clearer driving vision.

Replacement advice
> How often should a Wiper Blade be replaced?
 As a rule windscreen Wiper Blades should be replaced at least 

once per year. In northern Europe they will usually need replacing 
once in summer and once in winter as light and moisture 
deteriorate the rubber blade. In southern Europe the Wiper Blade’s 
lifetime is shortened by intensive sun light (UV radiation), and will 
usually need annual replacement.

>  Why replace?
 Wiper Blades eventually deteriorate with use, producing a streaky 

or uneven finish on the windscreen. To ensure a clear, safe 
field of vision even in bad weather, it is important to ensure the 
Wiper Blades are regularly checked and replaced as soon as 
deterioration is seen.

These are the four main signs of Wiper Blade deterioration that 
are visible on the windscreen glass. These symptoms will help you 
determine when a Wiper Blade needs changing.

Replacement SignsInspection and Replacement

Wiper Blades Replacement Signs

Streaking
Symptom:
> Narrow streaks are left on the windshield.
Cause:
> Foreign matter has attached itself to the rubber 

blade, or the edge of the blade is worn.
Remedy:
> First, clean the edge of the blade. If streaks 

still appear, replace the Wiper Blade.

Jumping
Symptom:
> Wiper Blade jumps and makes a lot of noise.
Cause:
> The Wiper Blade does not move smoothly 

across the windshield, but vibrates noisily and 
bounces.

Remedy:
> First, clean the windshield; then check the 

angle. If jumping persists, replace the Wiper 
Blade.

Unwiped Spots
Symptom:
> Wiper Blade leaves one or more unwiped 

spots.
Cause:
> Rubber deformation.
Remedy:
> Replace Wiper Blade.

Uneven Blade Pressure
Symptom:
> Wiper Blade does not contact the windshield 

surface evenly, leaving a large unwiped 
surface.

Cause:
> Out of shape Wiper Blade arm.
Remedy:
> Replace Wiper Blade.

Make it a date
As a general rule, Wiper Blades should be  
changed once a year.
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Einzigartige Designmerkmale. Überragende Qualitätswerkstoffe. 
Hergestellt nach strengsten OEM-Maßstäben. Das sind die 
außergewöhnlichen Referenzen der Wischblätter von DENSO – die 
Fahrern bei jedem Wetter ein sicheres, komfortables Sichtfeld liefern.

DENSO-Wischblätter werden als Erstausrüstung an den 
Frontscheiben von Autos wie dem Opel/Vauxhall Insignia, dem 
Citroën C-Crosser, dem Peugeot 4007, dem Toyota Auris und dem 
Toyota IQ angebracht und sind bei führenden Fahrzeugherstellern 
die Wischblätter der Wahl. Warum? Weil DENSO als einer der 
führenden Entwickler und Hersteller von Originalfahrzeugteilen der 
Welt unermüdlich an bahnbrechender fortschrittlicher Wischblatt-
Technik arbeitet. DENSO-Wischblätter - von konventionellen und 
flachen Wischblättern bis hin zu den aktuellsten Hybridausführungen 
- vereinen durchgehend intelligentes Design, hochwertige Werkstoffe 
und präzise Fertigung. Sie wischen deshalb besser und sind 
langlebiger.

Alle diese Vorteile sind über unser DENSO-Wischblattsortiment 
auch für Aftermarket-Kunden erhältlich. Die einzigartigen Merkmale 
und unser unübertroffenes Knowhow als Erstausrüster stecken 
in jedem von uns hergestellten Ersatzwischblatt. Das Ergebnis 
sind klare, streifenfreie Scheiben für Tausende von gefahrenen 
Kilometern. Mit einem umfangreichen Angebot an Wischermodellen 
und Befestigungsversionen deckt DENSO Ihren gesamten Bedarf an 
Wischblättern ab. 

Warum Sie sich für DENSO-Wischblätter entscheiden 
sollten
> Erstausrüstertechnik und –qualität garantieren eine überragende 

Wischleistung
> Haltbare nichtkorrodierende Werkstoffe einschließlich eines 

Wischgummis aus Naturkautschuk mit hoher Druckfestigkeit 
sorgen für lange Nutzungsdauer

> Gleichmäßig geschnittene Kanten gewährleisten eine effektive 
Wischkante 

> Flache Einsätze sorgen für den perfekten Wischwinkel 
> Optimal für Kunden: Hohe Abdeckung asiatischer und 

europäischer Fahrzeuganwendungen

Wenn Ihre Wischblätter ersetzt werden müssen, gibt es deshalb 
eigentlich nur eine Wahl: DENSO.

Neben überragender Erstausrüsterqualität und fortschrittlichem 
Design bietet das DENSO-Wischblattsortiment für den Aftermarket 
äußerst praktischen Nutzen und eine umfassende Auswahl.

Mit 1.460 Anwendungen, die 95 % des europäischen 
Fahrzeugbestands abdecken, gibt es für fast jeden Wagen ein 
DENSO-Wischblatt. Dabei wird diese Abdeckung mit nur 57 
praktischen Artikelnummern erreicht: das Sortiment ist somit das am 
stärksten konsolidierte in der Ersatzteil- und Zubehörbranche.

Darüber hinaus bietet das DENSO-Sortiment 4 essentielle 
Wischblattarten und eine Auswahl von unkomplizierten 
Montagesystemen: Bajonett-, Haken- und Doppelschrauben-
Befestigungssysteme. Zur Auswahl stehen Ihnen:

Konventionelle Wischblätter - Für den generellen Einsatz 
allgemein beliebt. Mit einer Auswahl verschiedener Blatt- und 
Befestigungsversionen bieten die konventionellen Wischblätter von 
DENSO eine langlebige Allround-Leistung.

Hybridwischblätter - Echt fortschrittliche Erstausrüster-
Wischblatttechnik, von DENSO entwickelt, die überragende 
Reinigungsleistung mit ansprechendem integriertem Design 
kombiniert. 

Flache Wischblätter - Intelligent konstruiert für gleichmäßigen 
Anpressdruck an jedem Punkt der Scheibe. Die flachen Wischblätter 
von DENSO liefern über eine lange Lebensdauer bei jedem Wetter 
ein streifenfreies Wischergebnis.

Wischblätter für Heckscheibenwischer - Die DENSO 
Heckscheiben-Wischblätter in Erstausrüsterqualität stellen 
überzeugende innovative Wischblatttechnik dar. Mit ihnen wird 
das umfassende DENSO Wischblattsortiment um eine weitere 
Technologie bereichert.

ProduktpaletteDer DENSO-Unterschied

Wiper Blades Wischblätter – Eine Einführung
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Konventionelle Wischblätter

Das Sortiment der konventionellen Wischblätter ist einer der 
DENSO-Bestseller. Die konventionellen Wischblätter sind in vier 
fortschrittlichen Wischblattprofilen passend zu verschiedenen 
Frontscheiben- und Fahrzeugbauarten erhältlich. Außerdem gibt 
es vier verschiedene mögliche Befestigungssysteme und drei 
Halterungsversionen passend für Ihren Bedarf und den Bedarf Ihrer 
Kunden.

Konventionelle Wischblätter von DENSO bieten:
> Langlebigkeit
> Fester Wischerarm aus Metall
> Wischgummi mit hoher Druckfestigkeit
> Effiziente Bauart
> Hochwirksame Wischlippe mit gleichmäßig geschnittenen Kanten
> Flache Einsätze für den perfekten Wischwinkel
> Acht Auflagepunkte in gleichmäßigen Abständen

Wischblätter mit Spoiler
DENSO bietet Spoiler-Wischblätter für optimale Wischleistung bei 
schneller Fahrt an.

Gekrümmte Wischblätter
Bei einigen beliebten europäischen Wagen ist auf der Beifahrerseite 
ein gekrümmtes Wischblatt montiert. Das Wischblatt ist so an die 
Form der Frontscheibe und der Motorhaube angepasst. DENSO 
bietet diese Technik für den Aftermarkt an.

Wiper Blades Wischblatt-Technik Und Befestigungssysteme

Wischblätter für Heckscheibenwischer

Die hochentwickelten DENSO Wischblätter für Heckscheibenwischer 
bieten weitere praktische Vorteile für Ersatzteilvertriebe und freie 
Sicht nach hinten für Fahrer.

DENSO Heckscheiben-Wischblätter bieten:
Längere Haltbarkeit
> Hergestellt unter Verwendung hochwertiger, langlebiger und nicht 

korrodierender Werkstoffe, darunter Naturkautschuk mit hoher 
Druckfestigkeit, der eine äußerst effektive Wischkante ergibt

Praktische Vorteile
> Sechs Teilnummern für 20 größere Anwendungen
> Erhältlich in 305 mm (12 Zoll), 350 mm (14 Zoll) und 400 mm  

(16 Zoll) Länge
> Einfache Montage dank zwei verschiedener Befestigungstypen

Befestigungstypen: Heckscheibenwischer

DRA DRB

Wischblattarten: Konventionelle

GEKRÜMMT

VORGEFORMT

SPOILER (P/N DMS)

GERADE

Befestigungssysteme: Konventionelle

BAJONETT

HAKEN

ZWEI SCHRAUBEN, OBEN (9.5 x 3.5 mm)

ZWEI SCHRAUBEN

Halterungsarten: Konventionelle

KLAMMER A KLAMMER B KLAMMER C
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Die Hybrid-Wischblätter von DENSO vereinen fortschrittliche Technik 
und überragende Werkstoffe mit einem futuristischen Design. Diese 
Kombination macht die Wischblätter von DENSO weltweit äußerst 
begehrenswert. Es verwundert nicht, dass sie als Erstausrüstung in 
einige der führenden Automarken der Welt eingebaut werden. Das 
nach den gleichen strengen Anforderungen hergestellte DENSO-
Aftermarket-Sortiment ist das erste, das von einer OEM-Marke auf 
den Markt gebracht wurde – und verleiht Ihnen und Ihren Kunden 
einen noch nie dagewesenen Zugang zur Scheibenwischertechnik 
der Zukunft.

Hybrid-Wischblätter von DENSO bieten:
Dynamisches Design
> Völlig abdeckender, eleganter Körper in mattschwarz
> Flache, unauffällige Form
> Sehr leichte Anbringung am Wischerarm
> Integriertes Befestigungssystem
Überzeugende Leistung
> Segmente gewährleisten eine überragende Anpressung an der 

Frontscheibe
> Glatte, effizientere Reinigungswirkung dank starrem, 

graphitbeschichtetem Wischgummi
Annehmlichkeit für den Kunden
> Praktisch konsolidiertes Sortiment

Stil und Substanz
DENSO führte seine Hybrid-Wischblätter 2005 auf dem 
Erstausrüstermarkt ein. Die integrierte, vollständig abgedeckte 
Wischblatt- und Wischerarmkombination vereint hochentwickeltes 
Design mit einem flachen, versteckten Profil. Im Wischergehäuse 
bewirken Segmente eine vorzügliche Anlage an der Scheibe, 
während der starre graphitbeschichtete Wischgummi eine glatte, 
effizientere Reinigungswirkung liefert.

Die flachen Wischblätter von DENSO liegen eng an jeder 
Frontscheibe an und wischen Regen und Schmutz gleichmäßig ab, 
selbst bei schlechtestem Wetter. Dank ihrem gekonnten Styling und 
ihrer langlebigen Ausführung sind sie für jeden Fahrzeugbesitzer 
rundum attraktiv.

Flache Wischblätter von DENSO bieten:
Überzeugende Leistung 
> Optimale Wirksamkeit durch präzise Anpassung an die Krümmung 

der Frontscheibe
> Gleichmäßige Druckverteilung über die gesamte Länge des 

Wischblatts sorgt für maximalen Kontakt mit der Scheibe. Das 
Ergebnis: exzellente Sicht und Sicherheit bei schwierigen 
Witterungsverhältnissen

> Aerodynamisches Profil gewährleistet ein hervorragendes 
Wischergebnis, selbst bei hoher Fahrgeschwindigkeit

> Beständigkeit bei kaltem Wetter – keine Eisablagerungen
> Kleinere Oberfläche minimiert Windgeräusche
Einfache Befestigung
> Leichterer Wischblattwechsel ohne Adapter dank innovativer 

Armbefestigung
Innovatives Design
> Elegantes, halterungsfreies Styling
> Integrierter aerodynamischer Spoiler

Flache WischblätterHybrid-Wischblätter

Wiper Blades Wischblatt-Technik Und Befestigungssysteme

Wischblattarten

HYBRID (P/N DU)

Befestigungssysteme

HAKEN

Wischblattarten

FLACH (P/N DF)

Befestigungssysteme
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Wischblätter sind ein unerlässliches Sicherheitsmerkmal des 
Fahrzeugs. Sie müssen in gutem Zustand sein, um die Frontscheibe 
von Regen, Insekten, Schmutz und Schnee zu befreien, die sich 
auf ihr absetzen. Hier finden Sie unsere Tipps für die Überprüfung 
und den Wechsel von Wischblättern für eine sicherere, klarere Sicht 
während der Fahrt.

Wischblattwechsel-Informationen
> Wie oft müssen Wischblätter gewechselt werden?
 In der Regel müssen Frontscheiben-Wischblätter jährlich 

mindestens einmal gewechselt werden. In Nordeuropa müssen 
sie jährlich ersetzt werden, da Licht und Feuchtigkeit den 
Wischgummi altern lassen. In Südeuropa verkürzt die intensive 
Sonneneinstrahlung (UV-Strahlen) die Standzeit von Wischblättern, 
so dass sie ebenfalls jährlich gewechselt werden müssen.

>  Warum müssen Wischblätter gewechselt werden?
 Wischblätter altern mit der Zeit und reinigen die Frontscheibe dann 

nicht mehr streifenfrei und gleichmäßig. Um selbst bei schlechtem 
Wetter ein klares, sicheres Sichtfeld sicherzustellen, müssen 
die Wischblätter regelmäßig kontrolliert werden. Sobald eine 
Verschlechterung des Wischergebnisses festgestellt wird, müssen 
sie ersetzt werden.

Die Wischblattalterung ist an vier Hauptanzeichen auf der 
Frontscheibe erkennbar. Anhand dieser Symptome lässt sich 
feststellen, wann ein Wischblatt gewechselt werden muss.

Anzeichen für einen erforderlichen 
Wischblattwechsel

Überprüfung und Wechsel

Wiper Blades Anzeichen für erforderlichen Wischblattwechsel 

Streifenbildung
Symptom:
> Auf der Frontscheibe bleiben schmale 

Schlieren oder Streifen zurück.
Ursache:
> Ablagerungen am Wischgummi oder 

Verschleiß der Wischblattkante.
Gegenmaßnahme:
> Säubern Sie zunächst die Kante des 

Wischblatts. Bleiben danach beim Wischen 
immer noch Streifen zurück, ist das Wischblatt 
zu ersetzen.

Springen
Symptom:
> Wischblatt springt und verursacht laute 

Geräusche.
Ursache:
> Das Wischblatt bewegt sich nicht sauber über 

die Frontscheibe, sondern vibriert laut und 
springt.

Gegenmaßnahme:
> Säubern Sie zunächst die Frontscheibe und 

prüfen Sie dann den Winkel des Wischblatts. 
Wenn das Wischblatt anschließend immer 
noch springen sollte, muss es ersetzt werden.

Ungewischte Stellen
Symptom:
> Der Scheibenwischer hinterlässt eine oder 

mehrere ungewischte Stellen.
Ursache:
> Der Wischgummi ist verformt.
Gegenmaßnahme:
> Ersetzen Sie das Wischblatt.

Ungleichmäßiger Andruch
Symptom:
> Ungleichmäßige Anlage des Wischblatts an 

der Scheibe. Wischblatt hinterlässt große 
ungewischte Fläche.

Ursache:
> Verformter Wischerarm.
Gegenmaßnahme:
> Ersetzen Sie das Wischblatt.

Nicht vergessen!
In der Regel müssen Wischblätter jährlich 
einmal gewechselt werden.
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Caractéristiques conceptuelles uniques. Matériaux de qualité 
supérieure. Réalisés selon les normes 1ère monte les plus 
rigoureuses. Ces qualités exceptionnelles sont celles des balais 
d’essuie-glace DENSO – assurant aux conducteurs un champ de 
vision sûr et dégagé, quelles que soient les conditions climatiques.

Montés en tant qu’équipement d’origine sur les pare-brises de 
véhicules tels que l’Opel Insignia, le Citroën C-Crosser, la Peugeot 
4007, la Toyota Auris et la Toyota IQ, les balais d’essuie-glace DENSO 
sont privilégiés par les grands constructeurs automobiles. Pourquoi ? 
Parce qu’en tant que développeur et fabricant leader mondial de 
systèmes et de pièces de véhicules d’origine, DENSO est un pionnier 
infatigable de technologies avancées des balais d’essuie-glace. 
Des balais standards aux balais plats aux conceptions hybrides les 
plus modernes, les balais d’essuie-glace DENSO réunissent une 
conception intelligente, des matériaux de première qualité et une 
fabrication de précision qui leur permettent d’assurer un meilleur 
essuyage et plus grande longévité.

Les clients du marché de la rechange peuvent également bénéficier 
de tous ces avantages grâce à notre programme de balais d’essuie-
glace DENSO. Notre savoir-faire inégalé en matière d’équipement 
d’origine et nos caractéristiques uniques entrent dans chaque balai 
d’essuie-glace que nous fabriquons, assurant ainsi une surface 
de pare-brise nette, sans traînée sur des milliers de kilomètres 
de conduite. Sa gamme complète de technologies et d’options de 
montage font de DENSO votre fournisseur absolu.

Pourquoi choisir des balais d’essuie-glace DENSO
> La technologie et la qualité équipement d’origine garantissent une 

performance de balayage exceptionnelle
> Des matériaux durables, non-corrosifs, notamment une lame en 

caoutchouc naturel à haute compression, prolongent la durée de 
vie en service

> Une découpe uniforme des bords assure une arête performante
> Des raccords bas créent un angle d’essuyage parfait
> Une vaste couverture des véhicules d’Asie et d’Europe optimise la 

sélection pour les clients

C’est pourquoi, lorsque vous devez remplacer vos balais 
d’essuie-glace, un seul nom s’impose : DENSO.

Le programme DENSO de balais d’essuie-glace destinés au marché 
de la rechange offre une qualité constructeur d’origine supérieure et 
une conception avancée ainsi qu’une facilité de sélection et un choix 
complets.

Avec 1 460 applications - couvrant 95% du parc automobile européen 
– il existe un balai d’essuie-glace DENSO pour pratiquement 
n’importe quelle voiture, et 57 références pratiques suffisent pour 
assurer cette couverture, faisant de ce programme la gamme la plus 
consolidée du marché de la rechange.

De plus, le programme DENSO offre 4 types essentiels de balais et 
un choix de fixations faciles à utiliser dont les systèmes d’installation 
à baïonnette, à crochet et à deux vis. Modèles au choix:

Balais Standards - Choix populaire pour la conduite quotidienne, les 
balais d’essuie-glace standards DENSO assurent une performance 
générale de longue durée avec une sélection de lames et d’options 
d’installation différentes.

Balais Hybrides - Technologie de balayage de qualité constructeur 
d’origine véritablement évoluée, développée par DENSO, qui réunit 
une performance de balayage exceptionnelle et une conception 
intégrée d’une grande élégance. 

Balais Plats - Résultats d’une ingénierie intelligente pour un contact 
uniforme sur toute la surface de n’importe quel pare-brise, les balais 
d’essuie-glace plats DENSO garantissent une performance durable, 
sans traînée, par tous les temps.

Balais d’essuie-glace de lunette arrière - À la pointe de la 
technologie des balais d’essuie-glace, les balais d’essuie-glace de 
lunette arrière de la spécification qualité d’origine constructeur (OEM) 
de DENSO ajoutent une technologie supplémentaire au programme 
exhaustif des balais d’essuie-glace de DENSO. 

Les produitsLa différence DENSO

Wiper Blades Introduction aux balais d’essuie-glace



13

F

Balais standards

Une de nos gammes qui rencontrent un franc succès, les balais 
d’essuie-glace standards DENSO offrent un choix de quatre profils de 
balais perfectionnés convenant à différents styles de pare-brises et 
de véhicules. Quatre systèmes d’installation différents sont également 
disponibles et trois options de clips conçus pour vous et votre client.

Les balais d’essuie-glace standards DENSO offrent les 
avantages suivants:
> Durabilité
> Bras robuste entièrement métallique
> Lame en caoutchouc à haute compression
> Conception efficace
> Arête performante grâce à une découpe uniforme des bords
> Raccords bas pour un angle de balayage parfait
> Huit points de contact à espacement régulier

Balais d’essuie-glace de type spoiler
DENSO propose des balais de type spoiler en option pour garantir 
une performance de balayage optimale lors de la conduite à grande 
vitesse.

Balais d’essuie-glace incurvés
Certains véhicules populaires européens utilisent un balai d’essuie-
glace incurvé du côté passager qui suit la forme du pare-brise et du 
capot. DENSO met cette technologie à la disposition du marché de 
la rechange.

Wiper Blades Gamme de balais d’essuie-glace

Balais d’essuie-glace de lunette arrière

Les balais d’essuie-glace de lunette arrière avancés de DENSO 
procurent un complément de commodité aux distributeurs de 
pièces de rechange et une visibilité de rétrovisée plus claire aux 
conducteurs.

Offre de balais d’essuie-glace de lunette arrière de DENSO :
Durée de vie prolongée
> Fabriqués en utilisant des matériaux durables, non corrosifs, 

de haute qualité, notamment un caoutchouc naturel à haute 
compression qui produit une arête d’essuyage exceptionnelle

Commodité
> Six numéros de référence couvrant 20 applications majeures
> Disponibilité de longueurs de 305 mm (12 pouces), 350 mm  

(14 pouces) et 400 mm (16 pouces) 
> Deux types de connecteurs en facilitent l’installation

Types d’installation: Balais d’essuie-glace de lunette 
arrière

DRA DRB

Types de balais: Standards

FLÈCHE POSITIVE

FLÈCHE NÉGATIVE

SPOILER (P/N DMS)

DROIT

Types d’installation: Standards

BAÏONNETTE

CROCHET

DEUX CHAPEAUX VISSÉS (9.5 x 3.5 mm)

DEUX VIS

Types de clip: Standards

CLIP A CLIP B CLIP C
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En combinant les avantages d’une ingénierie de pointe, de 
matériaux de qualité supérieure et d’une conception futuriste, les 
balais d’essuie-glace hybrides DENSO figurent parmi les plus 
prisés dans le monde. Ce n’est donc pas étonnant que certains des 
plus grands constructeurs automobiles au monde les choisissent 
comme équipements d’origine. Bénéficiant des mêmes techniques 
rigoureuses, notre gamme destinée au marché de la rechange est 
la première à être lancée par une marque OEM - et vous ouvre 
un accès sans précédent, ainsi qu’à vos clients, à l’avenir de la 
technologie des balais d’essuie-glace.

Les balais d’essuie-glace hybrides DENSO offrent les 
caractéristiques suivantes:
Conception dynamique
> Déflecteur stylé recouvrant l’ensemble du balai, élégante finition 

noire mate
> Forme discrète à bas profil
> Installation très facile au bras d’essuie-glace
> Système de fixation intégré
Superbe performance
> Vertèbre universelle assurant une capacité supérieure de maintien 

à la surface du pare-brise
> Lame rigide en caoutchouc enduite de graphite pour une 

performance de balayage sans à-coups plus efficace
Côté pratique pour le client
> Gamme de produits consolidée

Style et construction
DENSO a introduit des balais d’essuie-glace hybrides d’équipement 
d’origine en 2005. Conçus avec une lame et un bras d’essuyage 
intégrés complètement recouverts, ils allient une conception 
sophistiquée avec un raccord bas, hors de vue. À l’intérieur de la 
structure du balai, une vertèbre universelle assure une capacité 
supérieure de maintien à la surface, tandis que la lame rigide 
en caoutchouc enduite de graphite procure une performance de 
balayage fluide plus efficace.

Les balais d’essuie-glace plats DENSO épousent exactement chaque 
pare-brise pour éliminer la pluie et les débris, même dans les pires 
conditions météorologiques. Leur style élégant et leur durabilité les 
rendent attrayants auprès de tous les automobilistes.

Les balais d’essuie-glace plats DENSO offrent les 
caractéristiques suivantes:
Performance supérieure
> Adaptation précise à la forme incurvée de votre pare-brise pour 

une efficacité optimale
> Répartition égale de la pression sur toute la longueur du balai pour 

un contact maximum avec le pare-brise, assurant une sécurité 
et une visibilité excellentes dans les conditions météorologiques 
critiques

> Profil aérodynamique pour une performance exceptionnelle même 
à grande vitesse

> Résistance au froid - la superstructure ne gèle pas
> Réduction du bruit du vent grâce à une diminution de la surface
Montage facile
> Fixation innovatrice du bras pour un changement de lames aisé, 

sans adaptateur
Conception moderne
> Style élégant, sans armature
> Spoiler aérodynamique intégré

Balais platsBalais hybrides

Wiper Blades Gamme de balais d’essuie-glace

Types de balais

HYBRIDE (P/N DU)

Types d’installation

CROCHET

Types de balais

PLAT (P/N DF)

Types d’installation
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Les balais d’essuie-glace jouent un rôle crucial dans la sécurité du 
véhicule. Ils doivent être en état d’éliminer la pluie, les insectes, les 
saletés et les flocons de neige pouvant s’accumuler sur le pare-brise. 
Notre guide sur le contrôle et le remplacement des balais d’essuie-
glace vous aidera à assurer une conduite plus sûre avec une 
meilleure visibilité. 

Conseils sur le remplacement
> A quelle fréquence doit-on remplacer un balai d’essuie-glace?
 En règle générale, les balais d’essuie-glace devraient être 

remplacés au moins une fois par an. En Europe du Nord, ils 
doivent être changés chaque année car la lumière et l’humidité 
dégradent la lame en caoutchouc. En Europe du Sud, la durée 
de vie des balais d’essuie-glace est réduite par la lumière solaire 
intense (rayonnement UV), il faut donc également les remplacer 
tous les ans.

>  Pourquoi les remplacer?
 Les balais d’essuie-glace finissent par se détériorer à l’usage, 

causant un balayage irrégulier ou des traces sur le pare-brise. 
Afin d’assurer un champ de vision dégagé et sûr même en cas 
d’intempéries, il est important de les contrôler régulièrement et de 
les remplacer dès les premiers signes de détérioration.

Quatre signes principaux de détérioration sont visibles sur le pare-
brise. Ces symptômes vous aideront à déterminer le moment de 
changer la lame d’essuie-glace.

Signes de remplacement nécessaireContrôle et remplacement

Wiper Blades Signes de remplacement nécessaire

Rayures
Symptôme:
> Des rayures fines restent sur le pare-brise.
Cause:
> Des matières étrangères se sont attachées à 

la lame en caoutchouc, ou le bord de la lame 
est usé.

Remède:
> Nettoyer d’abord la lame. Si les rayures 

persistent, remplacer le balai.

Broutage
Symptôme:
> Le balai d’essuie-glace sautille et fait 

beaucoup de bruit.
Cause:
> Le balai d’essuie-glace ne se déplace pas 

régulièrement sur la surface du pare-brise 
mais vibre bruyamment et rebondit.

Remède:
> Nettoyer d’abord le pare-brise puis vérifier 

l’angle d’attaque du balai d’essuie-glace. Si le 
broutement persiste, remplacer le balai.

Points
Symptôme:
> Le balai d’essuie-glace laisse des parties non-

essuyées.
Cause:
> Déformation du caoutchouc.
Remède:
> Remplacer le balai.

Pression inégale de la lame
Symptôme:
> Le balai d’essuie-glace n’entre pas en 

contact uniformément sur toute la surface du 
pare-brise, laissant une grande surface non-
essuyée.

Cause:
> Bras de balai d’essuie-glace déformé.
Remède:
> Remplacer le balai.

Rendez-vous à ne pas manquer
En règle générale, les balais d’essuie-glace 
devraient être changés une fois par an.
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Unika funktioner: Överlägsen materialkvalitet. Konstruerad enligt de 
striktaste OEM-standarderna. De här enastående egenskaperna hos 
DENSO:s torkarblad ger föraren ett säkert, klart synfält oavsett väder.

Torkarblad från DENSO har valts av ledande biltillverkare över 
hela världen och finns installerade som originaldelar i bilar som 
Opel Insignia, Citroën C-Crosser, Peugeot 4007, Toyota Auris och 
Toyota IQ. Varför? Eftersom DENSO, som en av världens främsta 
utvecklare och tillverkare av originaldelar och system för fordon, 
är en outtröttlig pionjär inom avancerade torkarbladsteknologier. 
Torkarbladen från DENSO kombinerar intelligent konstruktion, 
förstklassiga kvalitetsmaterial och noggrann tillverkning, vilket ger 
bättre torkprestanda och längre hållbarhet.

Alla de här fördelarna finns även tillgängliga för eftermarknadskunder 
i vår DENSO torkarbladserie. Vi introducerar vårt oöverträffade 
OE-kunnande och våra unika funktioner i varje utbytesblad vi gör, så 
att de ger en klar finish utan ränder över tusentals mil. Och med ett 
omfattande utbud av teknologier och installationsalternativ är DENSO 
den kompletta leverantören. 

Varför välja DENSO torkarblad?
> Originaldelsteknologi och kvalitet garanterar en enastående 

torkförmåga
> Robusta, rostfria material, inklusive ett torkarblad av 

högkomprimerat naturgummi, ger en lång livslängd
> Jämnt tillskurna kanter säkerställer en effektiv torkkant 
> Lågprofilinlägg ger en perfekt torkningsvinkel 
> Bred täckning med asiatiska och europeiska fordonsapplikationer 

erbjuder optimal bekvämlighet för kunden

Så när ett utbytesblad behövs finns bara ett enda självklart val: 
DENSO.

Förutom överlägsen OE-kvalitet och avancerad konstruktion erbjuder 
DENSO:s eftermarknadserie med torkarblad maximal valfrihet och 
användbarhet.

Med 1 480 tillämpningar - 95 % av den europeiska bilparken – finns 
det ett DENSO torkarblad för nästan varje bil. Den stora täckningen 
erhålls dessutom med användning av bara 57 komponenter, vilket gör 
modellprogrammet till det mest konsoliderade på eftermarknaden.

Dessutom erbjuder DENSO-programmet 4 nödvändiga 
torkarbladstyper och ett urval enkla installationsalternativ, inklusive 
installationssystemen bajonettkoppling, krok och dubbelskruv. Välj 
mellan:

Standardblad - DENSO:s standardblad, som är ett populärt val 
för vardagsbilisten, erbjuder allsidig prestanda som räcker länge, 
tillsammans med ett urval olika blad och installationsalternativ.

Hybridblad - Verkligt avancerad torkarbladsteknologi i OEM-kvalitet – 
utvecklad av DENSO – som kombinerar enastående torkarprestanda 
i en snygg och integrerad konstruktion.

Platta blad - DENSO:s platta torkarblad, med en intelligent 
konstruktion för nära, jämn kontakt med alla typer av vindrutor, 
tillhandahåller ultimata prestanda utan ränder oavsett väder.

Bakrutetorkare - DENSO:s bakrutetorkare, som ligger i framkanten 
gällande torkarbladsteknologi och tillverkas enligt OEM-
specifikationer, tillför ytterligare en teknologi till DENSO:s redan 
omfattande torkarbladsutbud.

ModellerSkillnaden med DENSO

Wiper Blades Torkarblad - Inledning
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Standardblad

Till en av våra bästsäljande torkarbladserier, DENSO:s standardblad, 
finns fyra olika avancerade bladprofiler att välja på, som passar 
olika vindrutor och fordonsstilar. Det finns också fyra olika val av 
installationsystem och tre olika klämmor för att passa dig och din 
kund.

DENSO:s standardtorkarblad erbjuder:
> Beständighet
> Stark bladarm helt i metall
> Torkarblad av högkomprimerat gummi
> Effektiv konstruktion
> Effektiv torkkant med jämnt tillskurna ändar
> Lågprofilinlägg ger en perfekt torkningsvinkel
> Åtta kontaktpunkter jämnt utplacerade

Torkarblad Med Spoiler
DENSO erbjuder spoilerblad som ett alternativ för att upprätthålla 
optimala torkningsprestanda vid körning i hög hastighet.

Böjda Torkarblad
Vissa populära europeiska bilar har ett böjt torkarblad på 
passagerarsidan. Det här gör att torkarbladet kan följa vindrutans 
och motorhuvens form. DENSO gör den här teknologin tillgänglig för 
eftermarknaden.

Wiper Blades Teknologier Och Anslutningsalternativ

Bakrutetorkare

DENSO:s avancerade bakrutetorkare förenklar för återförsäljaren och 
ger föraren bättre bakåtsikt.

DENSO:s bakrutetorkare:
Har längre livslängd
> Tillverkas av högkvalitativa, hållbara och icke-korrosiva material, 

bl.a. ett naturligt högkompressionsgummi som ger en perfekt 
torkarkant

Enkelhet
> Sex artikelnummer täcker in 20 av de vanligaste tillämpningarna 
> Finns i längderna 305 mm , 350 mm och 400 mm 
> Två typer av adaptrar gör dem lätta att montera 

Installationstyper: Bakrutetorkare

DRA DRB

Bladtyper: Standardblad

BÖJT

VECKAT

SPOILER (P/N DMS)

RAKT

Installationstyper: Standardblad

BAJONETT

KROK

DUBBLA SKRUVLOCK (9.5 x 3.5 mm)

DUBBELSKRUV

Klämmor: Standardblad

KLÄMMA A KLÄMMA B KLÄMMA C
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Sammantaget gör fördelarna med en avancerad konstruktion, 
överlägsna material och futuristisk design DENSO:s hybridblad till 
några av de mest eftersökta i världen. Det är därför inte konstigt 
att de väljs som OEM-torkarblad av några av världens bästa 
fordonstillverkare. Vår eftermarknadsserie, som är den första att 
lanseras av ett OEM-märke, har samma avancerade teknologi 
– och ger dig och kunden oöverträffad tillgång till framtidens 
torkarbladteknologi.

DENSO:s hybridtorkarblad erbjuder:
Dynamisk utformning
> Snygg matt, svart, heltäckt inneslutning
> Diskret form med låg profil
> Mycket enkel att fästa på torkararmen
> Integrerat anslutningssystem
Fantastiska prestanda
> Gemensam stomme garanterar överlägsen ythållning mot 

vindrutan
> Styvt, grafitbelagt gummiblad för mjuk, effektiv torkning
Enkelt för kunden
> Bekvämt konsoliderad produktserie

Stil och substans
DENSO lanserade hybridbladen på OE-marknaden 2005. Bladen, 
som är konstruerade med integrerat, helt täckt blad och torkararm, 
kombinerar en sofistikerad konstruktion med en låg, diskret profil. 
En speciell ryggstomme i torkarbladsinneslutningen ger överlägsen 
ythållning mot rutan, medan det styva, grafitbelagda gummibladet ger 
en mjuk, effektivare torkning.

DENSO:s platta torkarblad tätar perfekt mot alla typer av vindrutor 
för att hålla rent från regn och skräp även under värsta möjliga 
väderleksförhållanden. Bladens strömlinjeformade utformning, 
allsidighet och långa livslängd uppskattas av alla förare.

DENSO:s platta torkarblad erbjuder:
Överlägsen prestanda
> Exakt anpassning till vindrutans buktning för optimal verkningsgrad
> Jämn tryckfördelning över bladets hela längd ger maximal kontakt 

med vindrutan för utmärkt sikt och säkerhet även under svåra 
väderförhållanden

> Aerodynamisk profil garanterar suveräna prestanda även i höga 
hastigheter

> Klarar kyla – ingen igenisning av torkarenheten
> Mindre yta minimerar vindljud
Enkel installation
> Innovativ armkoppling förenklar bladbyten, utan att adapter krävs
Innovativ design
> Elegant design utan beslag
> Integrerad aerodynamisk spoiler

Platta BladHybridblad

Wiper Blades Teknologier Och Anslutningsalternativ

Bladtyper

HYBRID (P/N DU)

Installationstyper

KROK

Bladtyper

PLATT (P/N DF)

Installationstyper
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Torkarbladen är mycket viktiga för fordonets säkerhet. De måste 
vara i tillräckligt bra skick för att kunna hålla vindrutan ren från regn, 
insekter, smuts och snö. Använd vår guide för inspektion och byte av 
torkarblad för bättre och säkrare sikt under körning.

Rekommendationer i samband med byte
> Hur ofta bör ett torkarblad bytas?
 Som regel bör torkarblad bytas ut minst en gång per år. I norra 

Europa behöver de bytas ut en gång per år, eftersom solljus och 
fukt försämrar gummibladens verkningsgrad. I södra Europa 
förkortas torkarbladens livstid av starkt solljus (UV-strålning) och 
behöver därför också bytas ut en gång per år.

>  Varför byta?
 Torkarbladen slits ut med användning, vilket resulterar i ränder 

eller en ojämn rengöring av vindrutan. För att säkerställa klar, 
säker sikt även i dåligt väder är det viktigt att se till att torkarbladen 
kontrolleras regelbundet och byts ut så fort slitage upptäcks.

Följande är de fyra huvudsakliga tecknen på försämring av 
torkarbladens prestanda som visar sig på vindrutan. De här 
symptomen hjälper till att avgöra när ett torkarblad behöver bytas.

Tecken På Att Torkarblad Behöver BytasInspektion Och Byte

Wiper Blades Tecken På Att Torkarblad Behöver Bytas

Ränder
Symptom:
> Smala ränder efterlämnas på vindrutan.
Orsak:
> Skräp har fastnat på gummibladet, eller 

bladkanten är sliten.
Åtgärd:
> Rengör först bladänden. Byt ut torkarbladet om 

ränder ändå uppstår.

Hoppande Blad
Symptom:
> Torkarbladet hoppar och låter illa.
Orsak:
> Torkarbladet rör sig inte mjukt över vindrutan, 

utan vibrerar ljudligt och studsar.
Åtgärd:
> Rengör först vindrutan och kontrollera sedan 

vinkeln. Byt ut torkarbladet om det fortsätter 
hoppa.

Områden Som Inte Torkas
Symptom:
> Torkarbladet lämnar ett eller flera områden 

som inte torkas av.
Orsak:
> Gummideformation.
Åtgärd:
> Byt ut torkarbladet.

Ojämnt Bladtryck
Symptom:
> Torkarbladet kommer inte i kontakt med 

vindrutan på ett jämnt sätt, så att en stor yta 
lämnas otorkad.

Orsak:
> Torkararmen deformerad.
Åtgärd:
> Byt ut torkarbladet.

Planera in ett bytesdatum
Som en allmän regel bör torkarblad 
bytas ut en gång per år.



20

PL

Unikatowe cechy projektu. Materiały doskonałej jakości. 
Wyprodukowane zgodnie z najbardziej wymagającymi normami 
OEM. Są to wyjątkowe cechy wycieraczek DENSO, które zapewniają 
kierowcy bezpieczne, komfortowe pole widzenia, bez względu na 
pogodę.

Wycieraczki DENSO, montowane jako oryginalne wyposażenie 
w takich samochodach jak Opel Insignia, Citroën C-Crosser, 
Peugeot 4007, Toyota Auris i Toyota IQ, zostały wybrane przez 
czołowych światowych producentów samochodów. Dlaczego? 
DENSO, jako jeden z przodujących w świecie producentów części 
i systemów samochodowych na pierwszy montaż jest pionierem 
zaawansowanych technologii wycieraczek. Wycieraczki DENSO, 
zarówno standardowe i płaskie, jak i najnowsze hybrydowe, łącząw 
sobie inteligentny projekt, materiały wysokiej jakości  
i precyzyjne wykonanie, zapewniając lepsze wycieranie szyb  
i dłuższą żywotność.

Wszystkie te zalety są także dostępne dla klientów rynku wtórnego 
w naszym programie wycieraczek DENSO. Każda wycieraczka, 
wyprodukowana przez nas jako część zamienna, nasycona jest 
niezrównaną wiedzą technologiczną i ma unikatowe właściwości, 
co zapewnia przejrzyste, pozbawione smug szyby, na tysiące 
przejechanych kilometrów. A dzięki szerokiej gamie rozwiązań 
technologicznych i opcji montażu, DENSO jest dostawcą 
kompletnym.

Powody, dla których należy wybrać wycieraczki DENSO
> Technologia oryginalnego wyposażenia i gwarantujące jakość, 

wyjątkowe wycieranie
> Trwałe, nie ulegające korozji materiały, w tym pióro z naturalnej 

zagęszczonej gumy, zapewniające długą żywotność
> Równo przycięta krawędź zapewniająca wysoką jakość 

wycierania
> Niski profil wkładu gumowego gwarantujący właściwy kąt 

wycierania
> Szeroki zakres zastosowań w pojazdach produkowanych w Azji  

i w Europie zapewnia optymalną wygodę klientów

Dlatego, gdy konieczna jest wymiana wycieraczek, wybór jest 
tylko jeden: DENSO.

Program wycieraczek DENSO dla rynków wtórnych, obok 
doskonałej jakości oryginalnego wyposażenia i zaawansowanej 
konstrukcji, oferuje kompleksową wygodę i wybór.

1460 zastosowań, obejmujących 95% europejskiego rynku 
samochodowego sprawia, że wycieraczki DENSO dostępne są 
dla prawie każdego samochodu. Pokrycie to uzyskano za pomocą 
57 wygodnych numerów katalogowych, co czyni ten program 
najbardziej skonsolidowaną ofertą na rynku.

Co więcej, program DENSO oferuje 4 podstawowe typy wycieraczek 
i wybór łatwych systemów montażu – typu bagnet, typu haczyk oraz 
montaż na dwie śruby. Można wybrać:

Wycieraczki Szkieletowe - Wycieraczki standardowe DENSO, 
popularny wybór codziennych użytkowników samochodów, oferują 
całoroczną, długotrwałą eksploatację z możliwością wyboru różnych 
piór i opcji montażu.

Wycieraczki Hybrydowe - Naprawdę zaawansowana, opracowana 
przez DENSO, technologia wycierania, spełniająca wymagania 
specyfikacji pierwszego montażu (OEM), łącząca wyjątkowe osiągi 
ze stylową, zintegrowaną konstrukcją. 

Wycieraczki Płaskie - Płaskie wycieraczki DENSO, z inteligentną 
konstrukcją zapewniającą bliski, równy kontakt z każdą szybą, 
cechuje długa żywotność i bezsmugowe wycieranie szyb w każdych 
warunkach atmosferycznych.

Wycieraczki DENSO do tylnej szyby - produkowane w najnowszej 
technologii, według specyfikacji producentów oryginalnego 
wyposażenia (OEM), pióra tylnych wycieraczek DENSO to 
dodatkowe uzupełnienie szerokiej oferty wycieraczek DENSO.

ZakresCo wyróżnia wycieraczki DENSO?

Wiper Blades Wstęp
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Wycieraczki szkieletowe

Szkieletowe wycieraczki DENSO, jeden z naszych najlepiej 
sprzedających się typów wycieraczek, posiadają cztery 
zaawansowane profile dopasowane do różnych szyb i pojazdów. 
Do wyboru są również cztery różne systemy montażowe i trzy opcje 
zacisków, dopasowane do potrzeb warsztatu i klientów.

Standardowe wycieraczki DENSO oferują:
> Trwałość
> Mocne ramię, wykonane w całości z metalu
> Pióro ze zagęszczonej gumy
> Wydajną konstrukcję
> Wydajna, równo przycięta krawędź wycierania
> Niski profil wkładu gumowego gwarantujący właściwy kąt 

wycierania
> Osiem równo rozmieszczonych punktów docisku

Wycieraczki ze spojlerem
DENSO oferuje wycieraczki ze spojlerem, - opcję która pozwala 
utrzymać optymalne wycieranie podczas jazdy z dużą prędkością.

Wycieraczki Profilowane
W niektórych popularnych samochodach europejskich na przedniej 
szybie od strony pasażera stosowane są wycieraczki profilowane. 
Umożliwia to dopasowanie wycieraczki do kształtu szyby i pokrywy 
silnika samochodu. DENSO udostępnia tę technologię dla rynku 
wtórnego.

Wiper Blades Technologie I Opcje Montażu

Wycieraczki DENSO do tylnej szyby

Zaawansowane technologicznie wycieraczki tylnej szyby produkcji 
DENSO pozwalają dystrybutorom na rynku części zamiennych 
wzbogacić ofertę oraz zapewniają kierowcom dobrą widoczność 
przez tylną szybę.

Wycieraczki DENSO do tylnej szyby gwarantują:
Dłuższy okres eksploatacji
> Produkowane z wysokiej jakości, trwałych i nie korodujących 

materiałów, w tym naturalnej, bardzo sprężystej gumy, która 
zapewnia wyjątkową jakość wycierania 

Wygodę
> Sześć numerów katalogowych do 20 głównych zastosowań 
> Dostępne długości: 305mm (12 cali), 350mm (14 cali) i 400mm  

(16 cali) 
> Dwa typy adaptorów zapewniają łatwość montażu

Sposoby Montażu: Wycieraczki DENSO do tylnej szyby

DRA DRB

Typy Wycieraczek: Wycieraczki szkieletowe

PROFILOWANA

DOPASOWANA

ZE SPOJLEREM (P/N DMS)

PROSTA

Sposoby Montażu: Wycieraczki szkieletowe

BAGNET

HACZYK

NA DWIE ŚRUBY (9,5 X 3,5 MM) 

NA DWIE ŚRUBY (PRAWE) 

Typy Połączeń: Wycieraczki szkieletowe

ADAPTOR A ADAPTOR B ADAPTOR C
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Połączone zalety nowoczesnej konstrukcji, doskonałych materiałów 
i futurystyczny projekt, sprawiły, że wycieraczki hybrydowe 
DENSO są jednymi z najbardziej pożądanych na świecie. Nie budzi 
zdziwienia fakt, że zostały wybrane jako oryginalne wyposażenie do 
kilku czołowych światowych marek samochodowych.

Hybrydowe wycieraczki DENSO oferują:
Dynamiczną linię
> Całkowicie zamkniętą, stylową, matową obudowę w kolorze 

czarnym
> Dyskretny, nie rzucający się w oczy kształt
> Bardzo łatwy zintegrowany system montażu na ramieniu 

wycieraczki
Doskonałe działanie
> Rdzeń, umieszczony w obudowie wycieraczki, gwarantujący 

doskonałe przyleganie do powierzchni szyby
> Sztywne, gumowe pióro z grafitową powłoką zapewniające 

gładkie i bardziej skuteczne wycieranie
Wygodę klienta
> Wygodnie skonsolidowaną gamę produktów

Styl i istota
DENSO wprowadziło wycieraczki hybrydowe na rynek oryginalnego 
wyposażenia w 2005 roku. Wycieraczki te, posiadające całkowicie 
osłonięte pióro zintegrowane z ramieniem, łączą wyrafinowaną 
konstrukcję z dyskretną stylistyką. Rdzeń, umieszczony w obudowie 
wycieraczki, gwarantuje doskonałe przyleganie do powierzchni 
szyby, natomiast sztywne gumowe pióro z grafitową powłoką 
zapewnia gładkie i bardziej skuteczne wycieranie.

Płaskie wycieraczki DENSO przylegają ściśle i równo do każdej 
szyby tak, aby usuwać z szyby krople deszczu i zanieczyszczenia, 
nawet w najgorszych warunkach atmosferycznych. Dzięki 
eleganckiemu stylowi i trwałości, stanowią atrakcyjną całoroczną 
ofertę dla każdego użytkownika samochodu.

Płaskie wycieraczki DENSO oferują:
Doskonałe działanie
> Dokładnie dopasowanie do profilu przedniej szyby w celu 

zapewnienia optymalnej wydajności
> Równomierny docisk na całej długości wycieraczki zapewniający 

maksymalny kontakt z szybą, gwarantujący doskonałą 
widoczność i bezpieczeństwo w ekstremalnych warunkach 
pogodowych

> Aerodynamiczny profil zapewniający znakomite wycieranie, nawet 
przy dużej prędkości

> Odporność w niskich temperaturach - brak zamarzania 
powierzchni

> Zmniejszoną powierzchnię minimalizującą szum powietrza
Łatwy montaż
> Innowacyjny sposób montażu ramienia ułatwiający wymianę 

wycieraczki, bez potrzeby korzystania z dodatkowego adaptora
Innowacyjny projekt
> Elegancki, opływowy kształt
> Wbudowany spojler

Wycieraczki płaskieWycieraczki hybrydowe

Wiper Blades Technologie I Opcje Montażu

Typy Wycieraczek

HYBRYDOWE (P/N DU)

Sposoby Montażu

HACZYK

Typy Wycieraczek

PŁASKA (P/N DF)

Sposoby Montażu
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Wycieraczki mają decydujące znaczenie dla bezpieczeństwa 
pojazdu. Muszą być w wystarczająco dobrym stanie, aby usuwać 
deszcz, owady, brud i płatki śniegu, gromadzące się na szybie. 
Prosimy skorzystać z naszych wskazówek do sprawdzania  
i wymiany wycieraczek, w celu zapewnienia bezpieczniejszej  
i lepszej widzialności podczas jazdy.

Replacement advice
> Jak często należy wymieniać wycieraczki?
 Zgodnie z zasadami wycieraczki należy wymieniać co najmniej raz 

w roku. W Europie Północnej wymagana jest coroczna wymiana, 
ponieważ światło słoneczne i wilgoć niszczą pióra wycieraczek. 
W Europie południowej żywotność wycieraczek skraca 
intensywne promieniowanie słoneczne (promieniowanie UV)  
i coroczna wymiana jest również konieczna.

>  Dlaczego wymieniać?
 Wycieraczki zużywają się w trakcie eksploatacji, co powoduje 

nierówne wycieranie i powstawanie smug na szybie. Aby 
zapewnić wyraźne, bezpieczne pole widzenia, nawet przy złej 
pogodzie, ważne jest regularne sprawdzanie wycieraczek i ich 
wymiana w razie stwierdzenia zużycia.

Wyróżnia się cztery podstawowe oznaki zużycia wycieraczek, 
widoczne na przedniej szybie. Objawy te pomagają określić moment, 
w którym konieczna jest wymiana wycieraczek.

Oznaki zużycia wycieraczekSprawdzanie i wymiana

Wiper Blades Oznaki Zużycia Wycieraczek

Smużenie
Objawy:
> Na szybie pozostają wąskie smugi.
Przyczyna:
> Do gumowego pióra wycieraczki przywarły 

obce ciała lub nastąpiło wytarcie krawędzi 
pióra.

Środek zaradczy:
> Najpierw wyczyścić krawędź pióra. Jeśli 

smugi występują nadal, należy wymienić 
wycieraczkę

Podskakiwanie
Objawy:
> Wycieraczka podskakuje i hałasuje.
Przyczyna:
> Wycieraczka nie przesuwa się płynnie po 

szybie, lecz głośno drga i podskakuje.
Środek zaradczy:
> Najpierw wyczyścić przednią szybę a 

następnie sprawdzić kąt wycierania. Jeśli 
wycieraczka nadal podskakuje wówczas 
należy ją wymienić.

Niewytarte Miejsca
Objawy:
> Wycieraczka zostawia jedno lub kilka 

niewytartych miejsc.
Przyczyna:
> Odkształcenie gumowego pióra.
Środek zaradczy:
> Wymienić wycieraczkę.

Nierówny Docisk Wycieraczki
Objawy:
> Wycieraczka nie styka się równomiernie 

z powierzchnią szyby i pozostawia duże 
niewytarte powierzchnie.

Przyczyna:
> Odkształcenie ramienia wycieraczki.
Środek zaradczy:
> Wymienić wycieraczkę.

Ustal termin
Zgodnie z ogólną zasadą, wycieraczki należy wymieniać co rok.
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Уникальные конструктивные особенности. Превосходное 
качество материалов. Производство в соответствии с высокими 
стандартами производителя оригинального оборудования. Это 
те характеристики щеток стеклоочистителей DENSO, которые 
обеспечат водителям безопасное и комфортное поле обзора в 
любую погоду.

Ведущие мировые производители автомобилей предпочитают 
стеклоочистители DENSO и устанавливают их в качестве 
стандартной комплектации на таких моделях как Opel Insignia, 
Citroën C-Crosser, Peugeot 4007, Toyota Auris и Toyota IQ. Почему? 
Потому что DENSO, являясь мировым лидером в разработке 
и производстве исходных деталей и систем автомобилей, 
неустанно внедряет передовые технологии стеклоочистителей. 
Как стандартные или плоские щетки, так и новейшие 
гибридные щетки (Hybrid) DENSO – все они соединяют в себе 
рациональный дизайн, высочайшее качество материалов и 
тщательность изготовления, обеспечивая прекрасную очистку 
стекол и более долгий срок службы щеток.

Все эти преимущества также доступны покупателям на 
вторичном рынке благодаря нашей программе щеток 
стеклоочистителей DENSO. Мы вкладываем непревзойденное 
ноу-хау оригинального оборудования в каждую производимую 
нами щетку, которая, в свою очередь, обеспечивает чистое, без 
разводов стекло на протяжении тысяч километров. Широкий 
ассортимент технологий и имеющиеся в наличии варианты 
адаптеров сделают DENSO вашим комплексным поставщиком.

Почему мы советуем выбрать щетки DENSO
> Технология и качество оригинального оборудования 

гарантируют превосходные показатели очистки
> Прочные коррозионно-стойкие материалы, включая 

натуральную высококомпрессионную резину щетки, 
обеспечивают долгий срок службы

> Ровно обрезанная кромка гарантирует эффективную очистку
> Низкопрофильные вставки обеспечивают идеальный угол 

прилегания к стеклу
> Широкий ассортимент моделей, охватывающий азиатские 

и европейские автомобили, обеспечивает оптимальное 
удобство для покупателя

Именно поэтому, когда нужно заменить щетки, вам стоит 
выбрать DENSO.

Программа щеток DENSO предлагает покупателям на 
вторичном рынке не только высшее качество оригинального 
оборудования и новые разработки, но и удобство и богатство 
выбора.

Тот факт, что 1 460 моделей щеток DENSO используются на 
95% всех европейских автомобилей, гарантирует, что вы всегда 
подберете подходящие для вашей машины щетки. Ассортимент 
DENSO является одним из самых консолидированных на 
вторичном рынке, обеспечивая охват моделей на базе всего 57 
наименований. 

Более того, DENSO предлагает 4 основных вида 
стеклоочистителей и несколько вариантов креплений, включая 
штифт, крючок и винт. Вы можете выбрать следующие модели:

Стандартные щетки – популярный выбор на каждый день. 
Стандартные щетки DENSO гарантируют прекрасную очистку
и долгий срок службы, они также предоставляются с разными 
видами и вариантами креплений.

Гибридные щетки – по-настоящему передовая технология, 
соответствующая спецификациям производителя оригинального 
оборудования и разработанная компанией DENSO, соединяет в 
себе превосходные показатели очистки
с ультрасовременным монолитным дизайном. 

Плоские щетки – разумно спроектированные щетки плотно  
и равномерно прилегают к любому типу ветрового стекла  
и обеспечивают долгий срок службы и безукоризненную очистку 
в любую погоду.

Задняя щетка стеклоочистителя – Задние щетки 
стеклоочистителя, произведенные с использованием новейших 
технологий и в соответствии со спецификацией DENSO OEM, 
дополнили общую программу щеток стеклоочистителя DENSO.

АссортиментПреимущество DENSO

Wiper Blades Введение
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Стандартные щетки

Стандартные щетки DENSO являются одной из самых 
продаваемых моделей. А четыре варианта усовершенствованных 
профилей позволяют выбрать щетки, подходящие для разных 
типов ветровых стекол и моделей автомобилей. Вы также можете 
выбрать одно из четырех видов креплений и один из трех видов 
адаптеров, подходящих вам и вашим клиентам.

Стандартные щетки DENSO – это:
> Долгий срок службы
> Крепкий металлический держатель
> Щетки из высококомпрессионной резины
> Эффективная конструкция
> Эффективная чистящая кромка с гладко обрезанными краями
> Низкопрофильные вставки, обеспечивающие идеальный угол 

очистки
> Восемь равномерно распределенных контактных точек

Щетки стеклоочистителей спойлерного типа
По желанию заказчика DENSO предлагает щетки 
стеклоочистителей спойлерного типа для достижения 
оптимальных рабочих характеристик при вождении на высокой 
скорости.

Изогнутые щетки стеклоочистителей
Многие популярные европейские автомобили оснащены 
изогнутыми щетками стеклоочистителей на стороне пассажира. 
Это позволяет щетке прилегать, повторяя очертание ветрового 
стекла и капота автомобиля. Компания DENSO предоставляет 
эту технологию на вторичном рынке.

Wiper Blades Ассортимент щеток

Задняя щетка стеклоочистителя

Высокотехнологичные задние щетки стеклоочистителя DENSO 
обеспечивают лучшую видимость для водителей и открывают 
дополнительные возможности дистрибьюторам на рынке 
автозапчастей.

Программа задних щеток стеклоочистителя DENSO 
предлагает:
Увеличение срока службы
> Произведенная с использованием высококачественных, 

прочных, устойчивых к коррозии материалов и резины 
с высокой степенью сжатия, щетка обеспечивает 
исключительное очищение 

Возможности:
> 6 наименований покрывают 20 основных применений
> Доступны щетки стеклоочистителя длиной 305 мм, 350мм и 

400 мм
> 2 типа разъемов облегчают установку

Типы щеток: Стандартные щетки

ИЗОГНУТЫЕ

С ЗАДАННОЙ ФОРМОЙ

СПОЙЛЕРНЫЕ (P/N DMS)

ПРЯМЫЕ

Типы креплений: Стандартные щетки

ШТИФТ

КРЮЧОК

ВИНТОВАЯ КРЫШКА (9,5 X 3,5 MM) 

ВИНТ

Типы адаптеров: Стандартные щетки

АДАПТЕР A АДАПТЕР B АДАПТЕР C

Типы креплений: Задняя щетка стеклоочистителя

DRA DRB
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Плоские щетки DENSO плотно прилегают к любому ветровому 
стеклу и равномерно вытирают дождь и грязь даже при 
самых плохих погодных условиях. Элегантный стиль и долгий 
срок службы делают их привлекательными для многих 
автолюбителей.

Плоские щетки DENSO – это:
Превосходные показатели
> Точная подгонка к изгибам вашего ветрового стекла для 

оптимальной эффективности работы
> Равномерно распределяя давление по всей длине, щетки 

максимально прилегают к ветровому стеклу, обеспечивая тем 
самым отличную видимость и безопасность даже при самой 
непредвиденной погоде

> Аэродинамический профиль обеспечивает превосходные 
показатели даже на высокой скорости

> Морозоустойчивость – незамерзающий каркас
> Уменьшенная рабочая поверхность снижает шум ветра
Простота установки
> Инновационный рычаг позволяет просто менять щетки без 

использования адаптера
Инновационный дизайн
> Элегантный стиль без креплений
> Интегрированный аэродинамический спойлер

Плоские щетки

Wiper Blades Ассортимент щеток

Типы щеток

ПЛОСКИЕ (P/N DF)

Типы креплений

Преимущества передовых разработок, превосходных 
материалов и футуристического дизайна в совокупности 
делают гибридные щетки DENSO самым желанным 
приобретением автолюбителей всего мира. Неудивительно, 
что ведущие мировые производители автомобилей выбрали 
эти щетки в качестве оригинального оборудования. Запуская 
ассортимент для вторичного рынка, наша компания 
предоставляет вам и вашим клиентам беспрецедентный доступ 
к стеклоочистительным технологиям будущего.

Гибридные щетки стеклоочистителей DENSO – это:
Динамичный дизайн
> Полностью закрытые, стильные, с матовым черным 

покрытием
> Низкий профиль, ненавязчивая форма
> Очень просто крепятся на держателе щетки
> Встроенная крепежная система
Превосходные показатели
> Повсеместно используемые рычаги обеспечивают 

превосходное прилегание к ветровому стеклу
> Неподвижная резиновая рабочая поверхность с 

графитовым покрытием обеспечивает более эффективные 
эксплуатационные качества

Удобство для покупателя
> Удобно консолидированный ассортимент

Форма и содержание
Компания DENSO впервые представила гибридные щетки 
стеклоочистителя автопроизводителям в 2005 году. 
Созданные с интегрированной, полностью закрытой рабочей 
поверхностью и рычагом, они сочетают в себе утонченный 
(усовершенствованный) дизайн с низким незаметным 
профилем. Внутри спойлера (корпуса) щетки используемые 
рычаги обеспечивают превосходное прилегание к поверхности; 
в то время как неподвижная, покрытая графитом резиновая 
рабочая поверхность обеспечивает более эффективные 
эксплуатационные качества.

Гибридные щетки

Типы щеток

ГИБРИДНЫЕ (P/N DU)

Типы креплений

КРЮК



27

Здесь представлены четыре основных признака износа щетки 
стеклоочистителя, которые можно увидеть на ветровом стекле. 
Они помогут вам определить, когда необходимо заменить щетки.

RU

Щетки являются одним из основных узлов системы 
безопасности автомобиля. Они должны быть в хорошем 
состоянии и обеспечивать эффективное удаление дождевой 
воды, насекомых, грязи и снега, которые могут накапливаться 
на ветровом стекле. Обращайтесь к нашему справочнику по 
осмотру и замене щеток и за информацией о более безопасном 
и четком обзоре при вождении.

Советы по замене
> Как часто надо заменять щетки стеклоочистителей?
 Как правило, щетки необходимо менять как минимум раз 

в год. В северной Европе свет и влажность разрушают 
резиновую поверхность, и щетки требуют ежегодной замены. 
В южной Европе срок службы щетки стеклоочистителя 
уменьшается под влиянием интенсивного солнечного света 
(УФ-излучения) и, таким образом, щетки также нуждаются в 
ежегодной замене.

>  Зачем заменять?
 Со временем и по мере использования щетки 

стеклоочистителя изнашиваются, оставляют разводы или 
неровности на ветровом стекле. Поэтому, чтобы обеспечить 
четкое и безопасное поле обзора даже в плохую погоду, очень 
важно регулярно проверять щетки и заменять их при первых 
признаках износа.

Признаки износа Осмотр и замена

Wiper Blades Признаки износа

Полоски
Симптом:
> На ветровом стекле остаются узкие 

полоски.
Причина:
> Загрязняющие частички прилипли к 

резиновой вставке или кромка щетки 
изношена.

Способ устранения:
> Сначала очистите кромку резинки. Если 

полоски появляются снова, замените 
щетку.

Рывки
Симптом:
> Щетка с шумом и рывками двигается по 

стеклу.
Причина:
> Щетки неравномерно двигаются по 

поверхности ветрового стекла и вибрируют 
с шумом и рывками.

Способ устранения:
> Сначала вымойте ветровое стекло. 

Проверьте угол крепления; если рывки 
остаются, замените щетку.

Неочищенные участки
Симптом:
> На стекле остаются большие неочищенные 

участки.
Причина:
> Деформация резины.
Способ устранения:
> Замените щетку.

Неравномерное давление на рабочую 
поверхность
Симптом:
> Резиновый скребок не прилегает 

равномерно к стеклу, оставляя большие 
неочищенные поверхности.

Причина:
> Деформация держателя щетки.
Способ устранения:
> Замените щетку.

Запишите себе эту дату в календарь
Возьмите себе за правило заменять щетки раз в год.
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MAKE MODEL

DAIHATSU STORIA

HONDA CR-Z

HYUNDAI i20

TOYOTA ESTIMA II (00-05), VERSO S

VAUXHALL BRAVA

New Applications

Wiper Blades Range Updates
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DENSO Application Tables –
Left Hand Drive
Right Hand Drive
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Wiper Blades Application Tables – Left Hand Drive Right Hand Drive

* = Re-use original mounting clip

ALFA ROMEO
6  04/79 > 12/86 DM-045  SM  DM-045  SM  
33  05/83 > 12/93 DM-045  SM  DM-045  SM DM-038 SM
33  01/84 > 12/89 DM-045  SM  DM-045  SM DM-038 SM
33  01/90 > 09/94 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
33  01/90 > 09/94 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
75  05/85 > 12/86 DM-043  SM  DM-043  SM DM-040 BY
75  01/87 > 12/92 DM-048 DMS-548 M  DM-048 DMS-548 M  
90  10/84 > 07/87 DM-045  SM  DM-045  SM  
145 Turn support clip around 07/94 > 01/01 DM-055 DMS-555 M  DM-048  SM  
146 Turn support clip around 12/94 > 01/01 DM-055 DMS-555 M  DM-048  SM  
147  01/01 > 08/05     DM-040  SM  
147  08/05 >     DF-125     
155  01/92 > 12/97 DM-053    DM-048   DM-038 
156 Flat U-shaped arm 09/97 > 09/05 DM-553  BM  DM-648  BM  
156 Standard arm 09/97 > 09/05 DM-555  BM  DM-653  BM  
156 Flat U-shaped arm 05/00 > 05/06 DM-553  BM  DM-648  BM  
156 Standard arm 05/00 > 05/06 DM-555  BM  DM-653  BM  
164  06/87 > 09/98 DM-053 DMS-553 M  DM-053  SM  
166  09/98 >  DM-053  SM  DM-048  SM  
1750-2000  03/68 > 12/83 DM-040    DM-040    
ALFASUD  06/72 > 12/84 DM-043  BY  DM-043  BY  
ALFASUD  09/76 > 12/89 DM-043  BY  DM-043  BY  
ALFASUD  01/78 > 12/81 DM-043  BY  DM-043  BY  
ALFETTA U hook arm 07/74 > 12/84 DM-040  SM  DM-040  SM  
ALFETTA Bayonet 07/74 > 12/84 DM-040  BY  DM-040  BY  
ARNA  03/83 > 12/86 DM-050 DMS-550 M  DM-050  SM  
GIULIETTA  10/77 > 12/85 DM-040  SM  DM-040  SM  
GT  11/03 > 01/04 DM-555 DMS-555 BM  DM-040  SM  
GT  01/04 >     DF-125     
GTV  01/78 > 02/87 DM-043  SM  DM-043  SM  
MONTREAL  12/72 > 03/79 DM-040    DM-040    
SPIDER  03/66 > 12/77 DM-040  SM  DM-040  SM  
SPIDER  03/71 > 12/93 DM-040  SM  DM-040  SM  
SPIDER  06/95 > 04/05 DM-040  SM  DM-040  SM  
ASTON MARTIN
DB7  11/95 >  DM-055    DM-055    
AUDI
80  05/72 > 07/78 DM-040  SM  DM-040  SM  
80  08/78 > 03/80 DM-040  SM  DM-040  SM  
80  08/83 > 12/86 DM-053 DMS-553 M  DM-653  BM  
80  06/86 > 10/91 DM-053 DMS-553 M  DM-653  BM  
80  09/91 > 12/94 DM-053 DMS-553 M  DM-653  BM  
80 AVANT  09/91 > 07/96 DM-553 DMS-553 BM  DM-553 DMS-553 BM DM-040 SM
90  08/84 > 03/87 DM-053 DMS-553 M  DM-553 DMS-553 BM  
90  04/87 > 09/91 DM-053 DMS-553 M  DM-553 DMS-553 BM  
100  08/82 > 07/91 DM-053 DMS-553 M  DM-053 DMS-553 M  
100 AVANT  08/82 > 11/90 DM-053 DMS-553 M  DM-053 DMS-553 M DM-053 SM
100  12/90 > 07/94 DM-555 DMS-555 BM  DM-555 DMS-555 BM  
100 Curved wiper 12/90 > 07/94 DM-555  BM  DM-653  BM  
100 AVANT  12/90 > 07/94 DM-555 DMS-555 BM  DM-555 DMS-555 BM DM-045 SM
100 AVANT Curved wiper 12/90 > 07/94   BM  DM-653  BM DM-045 SM
200  08/83 > 12/91 DM-553 DMS-553 BM  DM-553 DMS-553 BM  
200 AVANT  09/83 > 12/91 DM-553 DMS-553 BM  DM-553 DMS-553 BM DM-053 SM
A3  09/96 >  DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM DM-038 SM
A3  LHD only 09/04 > 06/08    DF-019     
A3  05/03 > 08/04    DF-103     
A3  LHD only 09/04 > 06/08    DF-019     
A4  01/95 > 11/00 DM-553 DMS-553 BM  DM-653  BM  
A4 AVANT  07/95 > 10/01 DM-553 DMS-553 BM  DM-653  BM DM-038 SM
A4 LHD only 11/03 > 12/04    DF-008     
A4 RHD only 11/03 > 12/04    DF-239     
A4 AVANT LHD only 11/03 > 12/04    DF-008     
A4 AVANT RHD only 11/03 > 12/04    DF-239     
A4 LHD only 11/04 > 05/06    DF-008     
A4 RHD only 11/04 > 05/06    DF-239     
A4 AVANT LHD only 11/04 > 11/06    DF-008     
A4 AVANT RHD only 11/04 > 11/06    DF-239     
A6   06/94 > 10/97 DM-555 DMS-555 BM  DM-653  BM  
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Wiper Blades Application Tables – Left Hand Drive Right Hand Drive

* = Re-use original mounting clip

AUDI continued

A6 AVANT  06/94 > 12/97 DM-555 DMS-555 BM  DM-653  BM DM-045 SM
A6  01/97 > 06/01 DM-555 DMS-555 BM  DM-653  BM  
A6 AVANT  12/97 > 06/01 DM-555 DMS-555 BM  DM-653  BM DM-045 SM
A6 LHD only 06/01 > 05/04    DF-008   BM  
A6 RHD only 06/01 > 05/04    DF-239     
A6 AVANT LHD only 06/01 > 04/04    DF-008     
A6 AVANT RHD only 06/01 > 04/04    DF-239     
A8  03/94 > 09/02 DM-555 DMS-555 BM  DM-653    
ALLROAD LHD only 10/01 > 08/05    DF-008     
ALLROAD RHD only 10/01 > 08/05    DF-239     
CABRIOLET  05/91 > 09/98 DM-055 DMS-555 M  DM-053  BM  
CABRIOLET  09/98 > 08/00 DM-055 DMS-555 M  DM-653  BM  
COUPE  07/81 > 10/88 DM-053 DMS-553 SM  DM-053  SM DM-045 SM
COUPE  10/88 > 12/96 DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM DM-555 BM
QUATTRO  07/80 > 07/91 DM-553 DMS-553 BM  DM-553 DMS-553 BM DM-053 SM
TT, TTS  10/98 > 09/03 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
V8  10/88 > 02/94 DM-553 DMS-553 BM  DM-553 DMS-553 BM  
BMW
1 (E81, E87) LHD only 09/04 >     DF-034     
1 (E82) LHD only 10/07 >     DF-034     
1 (E88) LHD only 03/08 >     DF-034     
3 (E21)  06/75 > 03/84 DM-045  SM  DMC-045  SM  
3 (E30)  09/82 > 01/92 DM-550 DMS-550 BM  DMC-550 DMS-550 BM  
3 (E30)  12/85 > 10/93 DM-050    DM-050    
3 (E30) TOURING  07/87 > 06/94 DM-550 DMS-550 BM  DMC-550 DMS-550 BM  
3 (E36)  09/90 > 02/98 DM-553 DMS-553 BM  DMC-550 DMS-550 BM  
3 (E36)  03/92 > 04/99 DM-553 DMS-553 BM  DMC-550 DMS-550 BM  
3 (E36)  03/93 > 03/96 DM-555 DMS-555 BM  DMC-550 DMS-550 BM  
3 (E36)  03/96 > 04/99 DM-553 DMS-553 BM  DMC-550 DMS-550 BM  
3 (E36) COMPACT  03/94 > 03/96 DM-550 DMS-550 BM  DMC-550 DMS-550 BM DM-045 SM
3 (E36) COMPACT  03/96 > 08/00 DM-553 DMS-553 BM  DMC-550 DMS-550 BM DM-045 SM
3 (E36) TOURING  01/95 > 10/99 DM-553 DMS-553 BM  DMC-550 DMS-550 BM DM-038 SM
3 (E90) Side lock 01/05 >     DF-124     
3 (E91) TOURING Side lock 09/05 >     DF-124     
5 (E28)  06/81 > 06/90 DM-045  SM  DMC-045  SM  
5 (E34)  12/87 > 09/95     DM-555    
5 (E34) TOURING  11/91 > 01/97     DM-555  BM  
5 (E60)  07/03 >     DF-129     
5 (E61) TOURING  06/04 >     DF-129     
6 (E24)  04/76 > 09/90 DM-045  SM  DMC-045  SM  
7 (E23)  05/77 > 08/86 DM-045  SM  DMC-045  SM  
7 (E32) 50mm shorter 09/86 > 09/94     DM-555    
X3 (E83)  01/04 >  DM-555 DMS-555 BM  DM-550  BM  
X5 (E53)  05/00 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-553  BM  
Z1  06/88 > 06/91 DM-550  BM  DMC-550  BM  
Z3  10/95 > 01/03 DM-550  BM  DMC-550  BM  
Z4 (E85)  02/03 >  DM-055  SM  DM-050  SM  
Z4 Coupe  03/06 >  DM-055  SM  DM-050  SM  
CADILLAC
BLS LHD only 08/07 >     DF-043     
CTS LHD only 01/08 >  DU-055L    DU-048L    
CTS RHD only 01/08 >  DU-055R    DU-048R    
DEVILLE  10/93 > 09/04 DM-555  BM  DM-555  BM  
ELDORADO  09/91 >  DM-555  BM  DM-555  BM  
SEVILLE  06/92 > 09/97 DM-555  BM  DM-555  BM  
SEVILLE  09/97 >  DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM  
CHEVROLET
ALERO  03/99 >  DM-055  SM  DM-043  SM  
ASTRO  10/84 > 09/89 DM-045  SM  DM-045  SM  
ASTRO  10/89 > 09/94 DM-045  SM  DM-045  SM  
ASTRO  10/94 >  DM-045  SM  DM-045  SM  
BERETTA  02/87 >  DM-048  SM  DM-048  SM  
BLAZER  01/94 >  DM-550 DMS-550 BM  DMC-550  BM DM-035 SM
BLAZER S10  01/97 > 08/02 DM-550 DMS-550 BM  DMC-550  BM DM-035 SM
CAPRICE  10/81 > 09/90 DM-045  SM  DM-045  SM  
CAPRICE CLASSIC  10/82 > 09/90 DM-045  SM  DM-045  SM  
CAPRICE CLASSIC  10/90 > 09/96 DM-555  BM  DM-555  BM  
CAPTIVA  06/06 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-040  SM DM-030 -



32

Premium Premium

C
A

p
p

licatio
n T

ab
les

Wiper Blades Application Tables – Left Hand Drive Right Hand Drive

* = Re-use original mounting clip

CHEVROLET continued

CAVALIER  10/94 > 09/03 DM-055  SM  DM-043  SM  
CORSICA  02/87 > 12/96 DM-048  SM  DM-048  SM  
CORVETTE  01/97 > 09/04 DM-055  SM  DM-055  SM  
EPICA  01/05 >  DM-555 DMS-555 BM  DM-550  BM  
G20 CHEVY  10/87 > 12/92 DM-040  SM  DM-040  SM  
G20 CHEVY  01/93 > 09/94 DM-045  SM  DM-045  SM  
LACETTI LHD only 03/05 >  DU-055L    DU-048L    
LACETTI RHD only 03/05 >  DU-055R    DU-048R    
LANOS LHD only 11/05 >  DU-048L    DU-048L    
LANOS RHD only 11/05 >  DU-048R    DU-048R    
LANOS LHD only 11/05 >  DU-048L    DU-048L    
LANOS RHD only 11/05 >  DU-048R    DU-048R    
MALIBU  08/96 > 09/03 DM-055  BM  DM-048  SM  
MATIZ  03/05 >         DRB-30 
NUBIRA  03/05 >  DM-055 DMS-555 M  DM-048  SM  
NUBIRA  03/05 >  DM-055 DMS-555 M  DM-048  SM DM-035 SM
S10 Pick Up  10/94 > 05/05 DM-050 DMS-550 M  DM-050  BM  
SUBURBAN  10/91 > 09/96 DM-045  SM  DM-045  SM DM-035 SM
SUBURBAN  10/96 > 04/00 DM-045  SM  DM-045  SM DM-035 SM
SUBURBAN  05/00 > 06/06 DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM DM-040 SM
TAHOE  12/99 >  DM-555  BM     DM-040 SM
TRAILBLAZER  09/01 >  DM-555  BM  DM-555  BM DM-040 SM
CHRYSLER
300 M  07/98 > 09/04 DM-560  BM  DM-555  BM  
CIRRUS  05/94 > 09/00 DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM  
CIRRUS  09/00 > 04/07 DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM  
NEON  05/94 > 08/99 DM-053  SM  DM-045  SM  
NEON  08/99 >  DM-055  SM  DM-048  SM  
PT CRUISER  06/00 >  DM-053  SM  DM-050  SM DM-040 SM
PT CRUISER  03/04 >  DM-053  SM  DM-050  SM  
SEBRING   04/01 >  DM-555  BM  DM-555  BM  
SEBRING   07/07 >  DM-555  BM  DM-555  BM  
STRATUS  12/95 >  DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM  
VISION  09/93 >  DM-560  BM  DM-555  BM  
VOYAGER  08/84 > 09/90 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
VOYAGER  09/90 > 09/96 DM-055  SM  DM-045  SM DM-045 SM
VOYAGER  01/95 > 03/01        DM-045 SM
VOYAGER  02/00 >         DM-040 SM
CITROËN
AX Single wiper 07/86 > 12/98 DM-555  BM     DM-040 SM
AXEL Single wiper 10/81 > 03/91 DM-550  BM      
BERLINGO   07/96 > 01/08 DM-555 DMS-555 BM  DM-553  BM DM-040 SM
BERLINGO  2 x rear 07/96 >  DM-555 DMS-555 BM  DM-553  BM DM-035 -
BERLINGO   07/96 > 01/08 DM-555 DMS-555 BM  DM-553  BM DM-040 SM
BERLINGO 2 x rear 07/96 >  DM-555 DMS-555 BM  DM-553  BM DM-035 -
BX Single wiper 10/82 > 12/94 DM-050  SM     DM-050 SM
C1 Single wiper 06/05 >  DM-565  BM      
C2  09/03 >  DM-555 DMS-555 BM  DM-548  BM  
C3   02/02 >  DM-560 DMS-560 BM      
C3 Pluriel   05/03 >  DM-555 DMS-555 BM      
C4  07/09 >     DF-128     
C4  07/09 >     DF-128     
C4 Grand Picasso LHD only 10/06 > 03/08    DF-045     
C4 Grand Picasso LHD only 04/08 >     DF-046     
C4 Picasso LHD only 03/07 > 03/08    DF-045     
C4 Picasso LHD only 04/08 >     DF-046     
C5  03/01 > 08/04 DM-565  BM  DM-548  BM  
C5  06/01 > 08/04 DM-565  BM  DM-548  BM  
C5 LHD only 12/03 > 08/04    DF-026     
C5 LHD only 12/03 > 08/04    DF-026     
C5 LHD only 09/04 > 12/05    DF-026     
C5 LHD only 09/04 > 12/05    DF-026     
C6  09/05 >     DF-123     
C15 Single wiper 10/84 > 08/00 DM-548  BM    BM DM-040 -
C25  09/81 > 03/94 DM-050 DMS-550 M  DM-050  M  
C25  11/81 > 03/94 DM-050 DMS-550 M  DM-050  M  
C-CROSSER LHD only 02/07 >  DU-060L    DU-050L    
C-CROSSER RHD only 02/07 >  DU-060R    DU-053R    
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Wiper Blades Application Tables – Left Hand Drive Right Hand Drive

* = Re-use original mounting clip

CITROËN continued

CX Single wiper 09/74 > 12/92 DM-560  BM      
CX Single wiper 09/75 > 12/92 DM-560  BM     DM-040 SM
DS  04/68 > 08/75 DM-035  SM  DM-035  SM  
EVASION / SYNERGIE  06/94 > 07/02 DM-565 DMS-565 BM  DMC-550  BM DM-040 SM
GS  09/70 > 07/86 DM-040  SM  DM-040  SM  
ID  08/59 > 08/75 DM-035  SM  DM-035  SM  
JUMPY / DISPATCH  10/95 >  DM-565  BM  DMC-550  BM  
JUMPY / DISPATCH  10/95 >  DM-565  BM  DMC-550  BM  
JUMPY / DISPATCH   10/99 >  DM-565  BM  DMC-550  BM  
JUMPER / RELAY  02/94 > 04/02 DM-555  SM  DM-555  SM  
JUMPER / RELAY  04/02 >  DM-555  SM  DM-555  SM  
JUMPY / DISPATCH  01/07 >  DM-565  BM  DMC-550  BM  
LNA  11/76 > 10/86 DM-040  SM  DM-040  SM DM-033 
SAXO  02/96 > 04/04 DM-050  SM  DM-045  SM DM-040 SM
VISA Single wiper 09/78 > 03/91 DM-045  SM      
XANTIA  03/93 > 01/98 DM-560  BM  DMC-550  BM DM-045 SM
XANTIA  06/95 > 01/98 DM-560  BM  DMC-550  BM DM-040 -
XANTIA  01/98 > 04/03 DM-560  BM  DMC-550  BM DM-045 SM
XANTIA  01/98 > 04/03 DM-560  BM  DMC-550  BM  
XM  05/89 > 06/94 DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM DM-045 SM
XM  05/89 > 07/94 DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM DM-040 SM
XM  05/94 > 10/00 DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM DM-045 SM
XM  05/94 > 10/00 DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM DM-040 SM
XSARA  04/97 > 03/05 DM-555  BM  DMC-550  BM DM-045 SM
XSARA  10/97 > 08/05 DM-555  BM  DMC-550  BM  
XSARA PICASSO  12/99 > 09/05 DM-565  BM  DM-565  BM  
XSARA PICASSO  09/05 > 01/07    DF-111     
ZX Single wiper 03/91 > 10/97 DM-555  BM     DM-045 SM
ZX Single wiper 10/93 > 02/98 DM-555  BM     DM-035 SM
DACIA
LOGAN  09/04 >  DM-550  BM  DM-550  BM  
SANDERO  06/08 >  DM-550  BM  DM-550  BM DM-040 SM
DAEWOO
ESPERO  10/93 > 09/99 DM-048  SM  DM-048  SM  
EVANDA  08/02 >  DM-050  SM  DM-050  SM  
KALOS  09/02 >  DM-055 DMS-555 M  DM-040  SM DM-038 SM
LACETTI  08/03 > 12/04 DM-055 DMS-555 M  DM-048  SM DM-045 
LANOS  05/97 >  DM-048 DMS-548 M  DM-048  SM  
LEGANZA  06/97 >  DM-055 DMS-555 M  DM-048  SM DM-048 SM
MATIZ  09/98 > 01/05 DM-053 DMS-553 M  DM-038  SM DM-038 SM
MATIZ  01/05 >  DM-555  BM  DM-040  SM  
NEXIA  02/95 > 08/97 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
NEXIA  02/95 > 08/97 DM-045  SM  DM-045  SM  
NUBIRA   04/97 >  DM-050 DMS-550 M  DM-050  SM DM-045 SM
NUBIRA   04/97 >  DM-050 DMS-550 M  DM-050  SM DM-038 SM
NUBIRA   07/03 >  DM-055 DMS-555 M  DM-048  SM DM-035 -
REZZO  09/00 >  DM-560    DM-048   DM-038 
TICO  05/89 > 03/96 DM-040    DM-040   DM-035 
TICO   02/95 > 12/00 DM-040    DM-040   DM-035 
DAF
400-Serie  04/89 > 08/93 DM-050  SM  DM-050  SM  
DAIHATSU
APPLAUSE  06/89 > 07/97 DM-043  SM  DM-043  SM  
CHARADE  10/77 > 02/83 DM-045  SM  DM-045  SM DM-033 BY
CHARADE  10/83 > 03/87 DM-045  SM  DM-045  SM DM-033 BY
CHARADE Twin screw 03/87 > 01/93 DR-245    DR-245   DM-033 BY
CHARADE  01/93 > 12/96 DM-045  SM  DM-045  SM DM-038 SM
CHARADE   01/97 > 11/99 DM-048  SM  DM-048  SM  
CHARADE   03/93 > 01/96 DM-045  SM  DM-045  SM DM-038 SM
CHARADE  01/96 >  DM-048  SM  DM-048  SM  
CHARMANT Twin screw 11/81 > 07/87 DR-245    DR-245   DM-033 -
COPEN  09/03 >  DM-045  SM  DM-040  SM  
CUORE Twin screw 09/85 > 12/90 DR-240    DR-245   DM-033 BY
CUORE  08/90 >  DM-045  SM  DM-030  SM DM-033 -
CUORE  12/94 > 10/98 DM-045  SM  DM-040  SM DM-030 SM
CUORE  11/96 > 10/98 DM-045  SM  DM-040  SM DM-030 SM
CUORE  10/98 > 05/03 DM-045  SM  DM-040  SM  
CUORE  03/03 >  DM-053  SM  DM-030  SM  
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DAIHATSU continued

FEROZA Hard Top Twin screw 10/88 >  DR-240    DR-243   DR-338 
FEROZA Soft Top Twin screw 10/88 >  DR-240    DR-243    
GRAN MOVE  10/96 >  DM-050  SM  DM-048  SM DM-030 SM
HIJET  06/86 > 12/89 DM-035  SM  DM-035  SM DM-035 BY
HIJET   12/92 >  DM-040  SM  DM-038  SM  
MATERIA  10/06 >  DM-050  SM  DM-048  SM  
MOVE   10/02 >  DM-043  SM  DM-038  SM DM-030 SM
MOVE   06/94 >  DM-043  SM  DM-038  SM DM-030 SM
ROCKY Twin screw 02/85 >  DR-240    DR-240    
ROCKY Twin screw 02/85 >  DR-240    DR-240   DM-033 
SIRION  04/98 > 04/05 DM-048  SM  DM-045  SM DM-030 SM
SIRION  01/05 >  DM-050  SM  DM-040  SM  
STORIA  04/05 >  DM-050  SM  DM-040  SM  
TAFT  09/76 > 02/85 DM-030  SM  DM-030  SM  
TERIOS  05/97 >  DM-050  SM  DM-035  SM DM-030 
TERIOS  11/05 >  DM-053  SM  DM-045  SM DRB-30 
TREVIS  06/06 >  DM-050 DMS-550 M  DM-040  SM  
YRV  02/01 >  DM-053  SM  DM-035  SM  
DAIMLER
LIMOUSINE  06/68 > 12/91 DM-035    DM-035    
DE LOREAN
DMC-12  01/81 > 12/83 DM-050  SM  DM-050  SM  
DODGE
CARAVAN  10/89 > 09/90 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
FERRARI
208/308  09/75 > 10/89 DM-045  SM  DM-045  SM  
328 GTB  09/85 > 09/89 DM-045  SM  DM-045  SM  
365 GTB/4 DAYTONA  02/69 > 12/74 DM-038  BY  DM-038  BY  
599 GTB FIORANO LHD only 01/09 >  DU-065L    DU-045L    
599 GTB FIORANO RHD only 01/09 >  DU-065R    DU-045R    
612 SCAGLIETTI LHD only 01/09 >  DU-065L    DU-045L    
612 SCAGLIETTI RHD only 01/09 >  DU-065R    DU-045R    
CALIFORNIA LHD only 07/08 >  DU-065L    DU-040L    
CALIFORNIA RHD only 07/08 >  DU-065R    DU-040R    
F355 BERLINETTA, GTS  05/94 > 03/99 DM-053  SM  DM-050  SM  
MONDIAL  07/80 > 12/93 DM-050  SM  DM-050  SM  
TESTAROSSA  05/84 > 12/91 DM-050  SM  DM-050  SM  
FIAT
126  09/72 > 06/81 DM-033  SM  DM-033  SM DM-033 BY
127  06/71 > 06/81 DM-033  BY  DM-033  BY DM-033 BY
127  06/81 > 12/86 DM-038  BY  DM-038  BY DM-038 BY
131  10/74 > 12/84 DM-040  BY  DM-040  BY DM-038 BY
132  04/72 > 12/82 DM-040  BY  DM-040  BY DM-038 BY
ARGENTA Bayonet 06/78 > 07/86 DM-040  BY  DM-040  BY  
ARGENTA U hook arm 06/78 > 07/86 DM-040  SM  DM-040  SM  
BARCHETTA  04/95 >  DM-048  SM  DM-048  SM  
BRAVA Turn support clip around 10/95 > 10/01 DM-055  SM  DM-048  SM  
BRAVO Turn support clip around 10/95 > 02/02 DM-055  SM  DM-048  SM  
CINQUECENTO  07/91 > 07/99 DM-548 DMS-548 BM  DM-048  SM  
COUPE  11/93 > 08/00 DM-053  SM  DM-048  SM  
CROMA  12/85 > 12/96 DM-050  SM  DM-050  SM DM-045 -
DOBLO  03/01 >  DM-055  SM  DMC-045  SM  
DUCATO  01/82 > 05/94 DM-050  SM  DM-050  SM DM-038 
DUCATO  07/82 > 08/90 DM-050  SM  DM-050  SM DM-038 
DUCATO  07/82 > 08/90 DM-050  SM  DM-050  SM  
DUCATO  03/94 > 04/02 DM-055  SM  DM-555  BM  
DUCATO  04/02 >  DM-555  BM  DM-555  BM  
DUNA Single wiper 01/87 > 12/91 DM-045  SM      
FIORINO  10/77 > 01/80 DM-038  SM  DM-038  SM  
FIORINO Single wiper 01/80 > 12/88 DM-045  SM      
GRANDE PUNTO LHD only 10/05 >     DF-031     
IDEA  01/04 >  DM-555  BM      
LINEA LHD only 06/07 >     DF-031     
MAREA  09/96 >  DM-055  SM  DM-048  SM  
MULTIPLA  04/99 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-055  SM  
PALIO  04/96 >  DM-055  SM  DM-045  SM  
PANDA Single wiper 10/80 > 07/04 DM-040  SM/BY     DM-033 BY
PANDA  09/03 >  DM-555  BM      
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FIAT continued

PUNTO  01/94 > 09/99 DM-055  SM  DM-040  SM  
PUNTO  04/96 > 02/00 DM-055  SM  DM-040  SM  
PUNTO  09/99 >  DM-055  SM  DM-045  SM  
PUNTO  02/00 >  DM-055  SM  DM-045  SM  
REGATA  06/83 > 12/90 DM-040  SM  DM-040   DM-038 BY
RITMO  01/78 > 10/82 DM-040  BY  DM-040  BY DM-038 BY
RITMO  10/82 > 12/88 DM-040  SM  DM-040  SM DM-038 BY
RITMO Bertone  10/79 > 07/89 DM-040  BY  DM-040  BY  
SCUDO  02/96 >  DM-565  BM  DMC-550  BM  
SCUDO  01/07 >  DM-565  BM  DMC-550  BM  
SEDICI  06/06 >  DM-565  BM  DM-035  SM  
SEICENTO  01/98 >  DM-048  SM  DM-048  SM DM-035 
STILO  10/01 > 06/06 DM-555  BM  DM-648  BM  
STILO  01/03 > 06/06 DM-555  BM  DM-648  BM  
STILO LHD only 06/06 >     DF-027     
STILO LHD only 06/06 >     DF-027     
TALENTO  03/89 > 03/94 DM-050  SM  DM-050  SM  
TIPO  07/87 > 08/96 DM-048  SM  DM-048  SM DM-038 SM
ULYSSE  06/94 > 08/02 DM-565  BM  DMC-550  BM  
UNO Single wiper 01/83 > 08/00 DM-045  SM     DM-033 BY
X 1/9  05/73 > 12/89 DM-038  SM  DM-038  SM  
FORD
CAPRI Use original clip 12/68 > 02/74 DM-038    DM-038    
CAPRI Use original clip 02/74 > 12/77 DM-038    DM-038    
CAPRI Use original clip 01/78 > 04/87 DM-038    DM-038   DM-045 B
C-MAX  LHD only 02/07 >     DF-022     
COUGAR  08/98 > 12/01 DM-055 DMS-555 M  DM-048  SM  
COURIER  06/99 > 02/02 DM-048 DMS-548 B  DM-048  SM  
ECONOVAN  03/86 > 03/92 DM-040  B  DM-040  B DM-038 B
ESCORT I Use original clip 01/68 > 02/76 DM-035  B  DM-035  B  
ESCORT II Use original clip 03/73 > 08/80 DM-035  B  DM-035  B  
ESCORT III  09/80 > 07/86 DM-045  B  DM-045  B DM-045 B
ESCORT III  09/83 > 12/85 DM-045  B  DM-045  B  
ESCORT `81  03/81 > 02/86 DM-045  B  DM-045  B  
ESCORT IV  10/85 > 10/90 DM-045  B  DM-045  B DM-045 B
ESCORT IV  10/85 > 10/90 DM-045  B  DM-045  B DM-050 B
ESCORT IV  01/86 > 07/90 DM-045  B  DM-045  B  
ESCORT `86  02/86 > 07/90 DM-045  B  DM-045  B  
ESCORT V  07/90 > 12/92 DM-050  B  DM-050  B  
ESCORT V  07/90 > 12/92 DM-050  B  DM-050  B DM-038 B
ESCORT V  07/90 > 12/92 DM-050  B  DM-050  B  
ESCORT `91  07/90 > 12/94 DM-050  B  DM-050  B  
ESCORT VI  09/92 > 01/95 DM-050  B  DM-050  B DM-050 B
ESCORT VI  09/92 > 01/95 DM-050  B  DM-050  B DM-038 B
ESCORT VI  12/92 > 01/95 DM-050  B  DM-050  B  
ESCORT VII  01/95 > 10/98 DM-050  B  DM-050  B DM-050 B
ESCORT VII  01/95 > 02/99 DM-050  B  DM-050  B  
ESCORT VII  01/95 > 02/99 DM-050  B  DM-050  B DM-038 B
ESCORT `95  01/95 >  DM-050  B  DM-050  B  
ESCORT CLASSIC  10/98 > 07/00 DM-050  B  DM-050  B DM-050 B
ESCORT CLASSIC  02/99 > 07/00 DM-050  B  DM-050  B DM-038 B
FIESTA I Bayonet 10/77 > 01/83 DM-038  BY  DM-038  BY DM-038 -
FIESTA I U hook arm 10/77 > 01/83 DM-038  B  DM-038  B DM-038 B
FIESTA II  09/83 > 11/89 DM-040  B  DM-040  B DM-040 B
FIESTA III  01/89 > 12/95 DM-048  B  DM-048  B DM-040 B
FIESTA IV  08/95 > 01/02 DM-048 DMS-548 M  DM-048  SM  
FIESTA V   11/01 >  DM-055  SM  DM-040  SM  
FOCUS LHD only 10/98 > 11/04 DM-055 DU-055L M  DM-048 DU-048L SM DM-038 
FOCUS RHD only 10/98 > 11/04 DM-055 DU-055R M  DM-048 DU-048R SM DM-038 
FOCUS LHD only 02/99 > 01/05 DM-055 DU-055L M  DM-048 DU-048L SM  
FOCUS RHD only 02/99 > 01/05 DM-055 DU-055R M  DM-048 DU-048R SM  
FOCUS LHD only 02/99 > 03/05 DM-055 DU-055L M  DM-048 DU-048L SM  
FOCUS RHD only 02/99 > 03/05 DM-055 DU-055R M  DM-048 DU-048R SM  
FOCUS C-MAX LHD only 10/03 > 03/07    DF-022     
FOCUS II  11/04 >     DF-106     
FOCUS II  11/04 >     DF-106     
FOCUS II  04/05 >     DF-106     
FOCUS II  10/06 >     DF-106     
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FORD continued

FUSION  08/02 >  DM-055  SM  DM-040  SM  
GALAXY  06/01 > 05/06    DF-107     
GALAXY  05/06 >     DF-149     
GRANADA Bayonet 01/72 > 02/80 DM-045  BY  DM-045  BY  
GRANADA U hook arm 02/80 > 08/85 DM-045  B  DM-045  B  
GRANADA RHD only 04/85 > 09/94 DM-050  SM  DM-050  SM  
KA  09/96 > 11/08 DM-048  SM  DM-043  SM DM-040 SM
MAVERICK  02/93 > 04/98 DM-553  BM  DM-050  SM DM-038 B
MAVERICK  02/01 >  DM-048 DMS-548 M  DM-048  SM  
MONDEO I  02/93 > 08/96 DM-553 DMS-553 BM  DMC-550  BM DM-055 SM
MONDEO I  02/93 > 08/96 DM-553 DMS-553 BM  DMC-550  BM  
MONDEO II  09/96 > 11/00 DM-553 DMS-553 BM  DMC-550  BM DM-055 
MONDEO I  01/93 > 08/96 DM-553 DMS-553 BM  DMC-550  BM DM-033 B
MONDEO II  09/96 > 11/00 DM-553 DMS-553 BM  DMC-550  BM  
MONDEO II  09/96 > 11/00 DM-553 DMS-553 BM  DMC-550  BM DM-033 B
MONDEO III  11/00 > 08/07 DM-555  BM  DMC-550  BM  
MONDEO III  11/00 > 08/07 DM-555  BM  DMC-550  BM  
MONDEO III  11/00 > 08/07 DM-555  BM  DMC-550  BM  
ORION I  07/83 > 03/86 DM-045  B  DM-045  B  
ORION II  12/85 > 08/90 DM-045  B  DM-045  B  
ORION III  07/90 > 12/93 DM-050  B  DM-050  B  
P 100 (Sierra)  04/82 > 09/87 DM-045  SM  DM-045  SM  
PUMA  03/97 >  DM-048 DMS-548 M  DM-048  SM DM-048 
RANGER  06/99 >  DM-045  SM  DM-045  SM  
SCORPIO I  04/85 > 09/94 DM-050  B  DM-050  B  
SCORPIO I  01/86 > 12/94 DM-050  B  DM-050  B  
SCORPIO I  05/88 > 09/94 DM-050  B  DM-050  B DM-038 B
SCORPIO II   10/94 > 08/98 DM-050  B  DM-050  B  
SIERRA  08/82 > 02/87 DM-050 DMS-550 B  DM-050  B DM-050 B
SIERRA  08/82 > 12/86 DM-050 DMS-550 B  DM-050  B  
SIERRA  01/87 > 03/93 DM-050 DMS-550 BM  DMC-550  B DM-050 B
SIERRA  01/87 > 02/93 DM-550 DMS-550 BM  DMC-550  B  
SIERRA  01/87 > 02/93 DM-550 DMS-550 BM  DMC-550  B DM-035 SM
S-MAX  05/06 >     DF-149     
STREET KA  05/03 > 07/05 DM-048  SM  DM-043  SM  
TAUNUS  05/75 > 07/79 DM-038  SM  DM-038  SM  
TAUNUS  07/79 > 07/82 DM-045  B  DM-045  B  
TRANSIT  01/78 > 09/92 DM-055  SM  DM-055  SM DM-038 B
TRANSIT  01/91 > 08/94 DM-055  SM  DM-055  SM DM-038 B
TRANSIT  06/94 > 06/00 DM-555  BM  DM-555  BM DM-038 B
TRANSIT  01/00 > 05/06     DM-560  BM  
TRANSIT  07/06 >  DM-565  BM  DM-560  BM  
TRANSIT CONNECT   06/02 >  DM-555  BM  DM-550  BM DM-035 
FORD USA
EXPLORER  01/93 >  DM-045  SM  DM-045  SM  
MUSTANG  09/93 >  DM-055  SM  DM-050  SM  
PROBE  10/93 > 03/98 DM-050  SM  DM-050  SM DM-050 SM
TAURUS  01/96 >  DM-560  BM  DMC-550  BM  
WINDSTAR  01/95 >  DM-560  BM  DMC-550  BM  
FSO
POLONEZ  10/77 > 12/91 DM-040  SM  DM-040  SM  
HONDA
ACCORD I Twin screw 01/78 > 09/83 DR-243    DR-243    
ACCORD I Twin screw 01/79 > 09/83 DR-243    DR-243    
ACCORD II Twin screw 09/83 > 10/85 DR-245    DR-243   DM-045 
ACCORD II Twin screw 09/83 > 10/85 DR-245    DR-243    
ACCORD III  11/85 > 12/89 DM-045  SM  DM-045  SM  
ACCORD III  11/85 > 12/89 DM-045  SM  DM-045  SM DM-038 SM
ACCORD IV  01/90 > 03/93 DM-055  SM  DM-048  SM  
ACCORD IV  01/91 > 12/93 DM-055  SM  DM-048  SM DM-038 BY
ACCORD V  03/93 > 01/96 DM-055  SM  DM-050  SM  
ACCORD V  09/93 > 02/98 DM-055  SM  DM-050  SM  
ACCORD V  09/93 > 02/98 DM-555 DMS-555 BM  DM-550  BM  
ACCORD V  09/93 > 02/98 DM-055  SM  DM-050  SM DM-038 SM
ACCORD V  09/93 > 02/98 DM-555 DMS-555 BM  DM-550  BM DM-038 SM
ACCORD VI  02/96 > 10/98 DM-055  SM  DM-050  SM  
ACCORD VI UK model 02/96 > 10/98 DM-555 DMS-555 BM  DM-550  BM  
ACCORD VII  10/98 > 06/03 DM-055  SM  DM-050  SM  
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HONDA continued

ACCORD VII UK model 12/99 > 12/02 DM-555 DMS-555 BM  DM-550  BM  
ACCORD VIII  02/03 >  DM-565 DMS-565 BM  DM-038  SM  
ACCORD VIII  04/03 >  DM-565 DMS-565 BM  DM-038  SM DRA-30 
CIVIC I  03/77 > 12/83 DM-040    DM-040   DM-033 BY
CIVIC I  10/79 > 12/84 DM-040    DM-040   DM-033 BY
CIVIC I  08/83 > 12/87 DM-043    DM-043   DM-040 BY
CIVIC II  09/79 > 09/83 DM-040  SM  DM-040  SM DM-033 BY
CIVIC II  09/79 > 09/83 DM-040  SM  DM-040  SM DM-033 BY
CIVIC II  10/83 > 10/87 DM-045  SM  DM-045  SM DM-038 BY
CIVIC II  10/83 > 10/87 DM-045  SM  DM-045  SM DM-038 BY
CIVIC II  01/88 > 02/95 DM-048  SM  DM-045  SM DM-040 BY
CIVIC III  09/87 > 12/91 DM-048  SM  DM-045  SM DM-038 BY
CIVIC III  09/87 > 12/91 DM-048  SM  DM-045  SM DM-038 BY
CIVIC IV  10/91 > 11/95 DM-050  SM  DM-045  SM  
CIVIC IV  10/91 > 11/95 DM-050  SM  DM-045  SM  
CIVIC IV  01/94 > 03/96 DM-050  SM  DM-045  SM  
CIVIC IV  09/94 > 01/97 DM-050  SM  DM-045  SM DM-038 
CIVIC V  11/95 > 02/01 DM-050  SM  DM-045  SM DM-038 
CIVIC V  11/95 > 02/01 DM-050  SM  DM-045  SM DM-038 
CIVIC V  03/96 > 12/00 DM-050  SM  DM-045  SM  
CIVIC V  04/98 > 02/01 DM-050  SM  DM-045  SM DM-038 
CIVIC VI  01/00 > 09/05 DM-560  BM      
CIVIC VI  02/01 > 12/05 DM-055  SM  DM-048  SM  
CONCERTO  08/89 > 10/96 DM-045  SM  DM-045  SM  
CONCERTO  08/89 > 05/95 DM-045  SM  DM-045  SM  
CR-V  10/95 > 02/02 DM-048  SM  DM-048  SM DM-030 
CR-V  03/02 > 09/06 DM-048  SM  DM-048  SM DM-030 
CR-V  10/06 >         DRA-35 
CRX  10/83 > 10/87 DM-043    DM-043    
CRX Twin screw 10/83 > 10/87 DR-243    DR-243    
CRX  10/87 > 02/92 DM-048  SM  DM-045  SM DM-045 SM
CRX  03/92 > 12/98 DM-050  SM  DM-045  SM  
CR-Z LHD only 06/10 >  DU-065L    DU-050L    
CR-Z RHD only 06/10 >  DU-065R    DU-050R    
FR-V  02/05 >  DM-565  BM  DM-048  SM  
FR-V LHD only 02/05 >  DU-065L    DU-048L    
FR-V RHD only 02/05 >  DU-065R    DU-048R    
HR-V  03/99 >  DM-050  SM  DM-043  SM  
INSIGHT  04/00 > 12/06 DM-055  SM  DM-048  SM DM-040 SM
INSIGHT  LHD only 04/09 >  DU-065L    DU-043L    
INSIGHT  RHD only 04/09 >  DU-065R    DU-043R    
INTEGRA  10/85 > 08/89 DM-045  SM  DM-045  SM  
INTEGRA  11/97 > 10/01 DM-050 DMS-550 M  DM-045  SM  
INTEGRA  02/02 >  DM-055  SM  DM-045  SM  
JAZZ I Twin screw 10/83 > 10/86 DR-243    DR-243   DM-033 BY
JAZZ II  03/02 >  DM-050 DMS-550 M  DM-038  SM DRA-35 
JAZZ III LHD only 07/08 >  DU-065L    DU-035L    
JAZZ III RHD only 07/08 >  DU-065R    DU-035R    
LEGEND  01/86 >  DM-050  SM  DM-048  SM  
LOGO  03/99 > 03/02 DM-050  SM  DM-040  SM  
NSX  06/90 > 09/05 DM-050  SM  DM-050  SM  
PRELUDE I  11/78 > 10/82 DM-043  SM  DM-043  SM DM-040 
PRELUDE II Twin screw 11/83 > 04/87 DR-245    DR-245   DM-038 SM
PRELUDE III  04/86 > 01/92 DM-048  SM  DM-048  SM DM-038 SM
PRELUDE III Twin screw 04/86 > 01/92 DR-245    DR-245    
PRELUDE IV  02/92 > 09/96 DM-050 DMS-550 M  DM-048  SM DM-048 SM
PRELUDE V  10/96 > 10/00 DM-050 DMS-550 M  DM-045  SM  
QUINTET  02/80 > 12/84 DM-043  SM  DM-043  SM DM-040 SM
S2000  03/99 >  DM-040  SM  DM-040  SM  
SHUTTLE  06/94 > 06/02 DM-055  SM  DM-055  SM DM-038 SM
STREAM  05/01 > 10/05 DM-560  BM  DM-035  SM  
STREAM LHD only 10/05 >  DU-065L        
STREAM RHD only 10/05 >  DU-065R        
HYUNDAI
ACCENT  10/94 > 01/00 DM-050  SM  DMC-045 DMC-045 SM DM-050 SM
ACCENT  10/94 > 01/00 DM-050  SM  DMC-045 DMC-045 SM  
ACCENT  09/99 >  DM-050  SM  DMC-045 DMC-045 SM DM-045 SM
ACCENT  01/00 >  DM-050  SM  DM-045 DMC-045 SM DM-045 SM



38

Premium Premium

K
J

I
H

A
p

p
licatio

n T
ab

les

Wiper Blades Application Tables – Left Hand Drive Right Hand Drive

* = Re-use original mounting clip

HYUNDAI continued

ACCENT  11/05 >  DM-555  BM  DM-040  SM  
ATOS / ATOZ  02/98 >  DM-050  SM  DM-040  SM  
COUPE  08/96 > 04/02 DM-055  SM  DM-045  SM DM-050 SM
COUPE  08/01 >  DM-055 DMS-555 M  DM-045  SM DM-050 SM
ELANTRA   06/00 >  DM-050 DMS-550 M  DMC-045  SM DM-050 SM
GALLOPER  08/98 >  DM-043  SM  DM-043  SM DM-035 SM
GETZ  09/02 >  DM-055  SM  DM-035  SM DM-035 SM
GRANDEUR  04/05 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-050  SM  
H-1  10/97 >  DM-565  BM  DM-050  SM DM-040 SM
H100  07/93 >  DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
H100  07/93 > 12/97 DM-045  SM  DM-045  SM  
i20 LHD only 08/08 >  DU-060L    DU-040L   DRB-30 
i20 RHD only 08/08 >  DU-060R    DU-040R    
LANTRA  10/90 > 11/95 DM-050 DMS-550 M  DMC-045  SM  
LANTRA  11/95 > 09/00 DM-050 DMS-550 M  DMC-045  SM  
LANTRA  02/96 >  DM-050 DMS-550 M  DMC-045  SM DM-038 SM
MATRIX  06/01 >  DM-055 DMS-555 M  DM-040  SM DM-035 SM
PONY  10/85 > 09/89 DM-040  SM  DM-040  SM DM-040 SM
PONY  10/89 > 01/95 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
PONY/EXCEL  01/90 > 01/95 DM-045  SM  DM-045  SM  
S COUPE  02/90 > 05/96 DM-048  SM  DM-045  SM  
SANTA FÉ  02/01 >  DM-555 DMS-555 BM  DM-045  BM DM-033 SM
SANTA FÉ  03/06 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-045  SM  
SANTAMO  05/99 >  DM-055    DM-045   DM-040 
SONATA  09/88 > 10/93 DM-045  SM  DM-045  SM  
SONATA  05/93 > 06/98 DM-050  SM  DM-050  SM  
SONATA  03/98 > 11/01 DM-050  SM  DM-050  SM  
SONATA  12/01 > 11/04 DM-055  SM    SM  
SONATA  01/05 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-050  SM  
STAREX  06/97 >  DM-565    DM-050   DM-040 
STELLAR  10/83 > 12/91 DM-045  SM  DM-045  SM  
TERRACAN  06/01 >  DM-555  BM  DMC-550  BM DM-040 SM
TRAJET  03/00 >  DM-565    DM-555   DM-040 
TUCSON  08/04 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-040  SM  
XG  12/98 >  DM-055  SM  DM-050  SM  
ISUZU
CAMPO  04/77 > 12/91 DM-045  SM  DM-045  SM  
GEMINI  02/88 > 12/93 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
MIDI  06/88 > 02/94 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
MIDI  02/94 >  DM-050  SM  DM-050  SM  
MIDI  01/89 > 02/94 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
MIDI  02/94 >  DM-050  SM  DM-050  SM  
PIAZZA Single wiper 06/85 > 12/90 DM-045  SM      
PICK UP  08/80 > 09/87 DM-045    DM-045    
TROOPER  01/83 > 12/91 DM-040  BY  DM-040  BY DR-240 
TROOPER  08/91 >  DM-050  SM  DM-050  SM  
JAGUAR
S-TYPE  01/99 > 01 DM-555  BM    BM  
XJ  09/68 > 12/92 DM-040  SM  DM-040  SM  
XJ6, XJ12 Single wiper 10/86 > 05/03 DM-553  BM      
XK 8  03/96 >  DM-553  BM  DM-553  BM  
JEEP
CHEROKEE   10/84 >  DM-045  SM  DM-045  SM DM-033 SM
CHEROKEE Round headlight 09/01 >  DM-048 DMS-548 M  DM-048  SM DM-030 SM
GRAND CHEROKEE  09/91 > 04/99 DM-050 DMS-550 M  DM-050  SM DM-030 SM
GRAND CHEROKEE  04/99 >  DM-553 DMS-553 BM  DM-553 DMS-553 BM DM-030 SM
WRANGLER II   08/96 >  DM-033  SM  DM-033  SM  
KIA
AVELLA  11/95 > 12/01 DM-050  SM  DM-040  SM  
BESTA  02/96 >  DM-045  SM  DM-045  SM  
CARENS  11/00 > 07/02 DM-560 DMS-560 BM  DM-048  SM DM-035 SM
CARENS  07/02 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-045  SM DM-035 SM
CARENS  09/06 >  DM-565 DMS-565 BM  DM-040  SM  
CARNIVAL / SEDONA  08/99 > 10/01 DM-560  BM  DM-560  BM DM-045 SM
CARNIVAL / SEDONA  10/01 >  DM-560  BM  DM-560  BM DM-045 SM
CARNIVAL / SEDONA  06/06 >  DM-565 DMS-565 BM  DM-045  SM  
CERATO  04/04 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-040  SM  
CLARUS  07/96 >  DM-053  SM  DM-048  SM  
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KIA continued

JOICE  02/00 >  DM-055  SM  DMC-045  SM DM-040 SM
K2500  01/03 >  DM-053  SM  DM-048  SM  
K2700  10/99 >  DM-053  SM  DM-053  SM  
MAGENTIS  05/01 >  DM-055  SM  DM-048  SM  
MAGENTIS  11/05 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-045  SM  
OPIRUS  09/03 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-045  SM  
PICANTO  04/04 >  DM-055  SM  DM-040  SM DRB-30 
PICANTO  05/11 >         DRB-30 
PREGIO  08/95 > 09/04 DM-053 DMS-553 M  DMC-045  SM DM-045 SM
PRIDE  01/90 >  DM-045  SM  DMC-045  SM DM-038 SM
PRIDE  08/99 >  DM-045  SM  DMC-045  SM DM-038 SM
RETONA  06/99 >  DM-035  SM  DM-035  SM  
RIO  09/00 > 02/05 DM-053  SM  DM-045  SM DM-038 SM
RIO  08/00 > 02/05 DM-053  SM  DM-045  SM DM-035 SM
RIO  03/05 >  DM-055  SM  DM-040  SM  
SEPHIA  09/93 >  DM-053 DMS-553 M  DM-048  SM  
SEPHIA  01/95 >  DM-053 DMS-553 M  DM-048  SM DM-045 SM
SHUMA  03/96 > 05/04 DM-053  SM  DM-048  SM  
SORENTO  08/02 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-045  SM DM-035 SM
SPORTAGE  04/94 > 08/03 DM-050  SM  DM-050  SM DM-040 SM
SPORTAGE  09/04 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-040  SM  
LADA
110  01/95 >  DM-550  BM  DMC-550  BM  
111  01/95 >  DM-550  BM  DMC-550  BM DM-030 SM
112  01/95 >  DM-550  BM  DMC-550  BM DM-050 SM
NIVA  12/76 >  DM-033  BY  DM-033  BY DM-030 BY
NOVA  05/81 >  DM-033  BY  DM-033  BY  BY
SAMARA  01/86 >  DM-053  BY  DM-053  BY DM-035 BY
SAMARA FORMA  05/89 >  DM-053  BY  DM-053  BY DM-035 BY
TOSCANA  09/83 >  DM-033  BY  DM-033  BY  
LANCIA
A 112  03/78 > 12/86 DM-033  BY  DM-033    
A 112 ABARTH  03/78 > 12/86 DM-038  SM  DM-038  SM  
DEDRA  04/89 > 06/94 DM-053  SM  DM-048  SM DM-040 SM
DELTA  09/79 > 01/94 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
DELTA U hook arm 06/93 > 09/99 DM-053  SM  DM-048  SM DM-053 SM
KAPPA  08/94 > 10/01 DM-560  BM  DM-053  SM  
LYBRA  07/99 >  DM-555 DMS-555 BM  DM-653  BM  
MUSA  10/04 >  DM-555  BM    BM  
THEMA  11/84 > 07/94 DM-550  BM  DMC-550  BM DM-038 SM
THESIS  07/02 >  DM-565  BM  DM-553  BM  
Y10 Single wiper 03/85 > 12/95 DM-045  SM     DM-033 BY
Y  11/95 > 09/03 DM-560 DMS-560 BM  DM-040  SM  
YPSILON  10/03 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-040  SM  
ZETA  05/95 > 09/02 DM-565  BM  DMC-550  BM DM-040 SM
LAND ROVER
DEFENDER Use original clip or B 09/90 >  DM-033  B  DM-033  BM DM-033 BY
DISCOVERY 1 & 2  10/89 > 10/98 DM-045  SM  DM-045  SM DM-033 B
FREELANDER 1  02/98 >  DM-055  SM  DM-053  SM  
RANGE ROVER 1  07/70 > 07/94 DM-045  B  DM-045  B DM-045 SM
RANGE ROVER II  07/94 > 03/02 DM-055  SM  DM-055  SM DM-048 SM
LEXUS
GS  03/93 > 08/97 DM-053 DMS-553 M  DM-048  SM  
GS  08/97 > 03/05 DM-560  BM  DM-050  SM  
GS LHD only 04/05 >  DU-060L    DU-048L    
GS RHD only 04/05 >  DU-060R    DU-048R    
IS  04/99 >  DM-055 DMS-555 M  DM-048  SM  
IS LHD only 10/05 >  DU-060L    DU-050L    
IS RHD only 10/05 >  DU-060R    DU-050R    
IS C LHD only 05/09 >  DU-060L    DU-050L    
IS C RHD only 05/09 >  DU-060R    DU-050R    
LS  12/89 > 12/94 DM-055  SM      
LS  12/94 >      DM-040  SM  
LS  10/00 >  DM-560  BM  DM-040  SM  
LS LHD only 04/06 >  DU-060L    DU-043L    
LS RHD only 08/06 >  DU-060R    DU-043R    
RX  04/03 >  DM-560 DMS-560 BM     DRB-35 
RX LHD only 04/09 >  DU-065L    DU-055L    
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LEXUS continued

RX RHD only 04/09 >  DU-065R    DU-055R    
SC  08/01 >  DM-560  BM  DMC-550  BM  
LINCOLN
CONTINENTAL  06/98 >  DM-560  BM  DM-550  BM  
CONTINENTAL TOWN CAR  01/94 >  DM-560  BM  DM-550  BM  
NAVIGATOR  05/97 >  DM-555  BM  DM-555  SM  
LOTUS
ELAN  09/89 > 11/95 DM-055  SM  DM-055    
ELISE Single wiper 08/95 >  DM-550  BM      
MASERATI
228  12/86 > 12/90 DM-550    DM-550    
420/430  03/85 > 12/94 DM-550    DM-550    
BITURBO  12/81 > 12/88 DM-550    DM-550    
BITURBO  06/84 > 12/94 DM-550  BM  DM-550  BM  
GHIBLI  05/92 >  DM-550  BM  DM-550  BM  
QUATTROPORTE  08/76 > 12/89 DM-550  BM  DM-550  BM  
QUATTROPORTE  03/94 >  DM-550  BM  DM-550  BM  
SHAMAL  12/89 > 11/95 DM-550  BM  DM-550  BM  
MAZDA
121  10/87 > 11/90 DM-045  SM  DM-045  SM DM-038 SM
121  11/90 > 05/97 DM-050  SM  DM-040  SM  
121  03/96 >  DM-048 DMS-548 M  DM-048  SM  
2  04/03 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-040  A DRA-35 
2  10/07 >  DM-560 DMS-560       
3 LHD only 06/00 >     DF-001     
3 RHD only 06/00 >     DF-220     
3 LHD only 10/03 >     DF-001     
3 RHD only 10/03 >     DF-220     
323 I  01/77 > 05/80 DM-038  SM  DM-038  SM DM-033 BY
323 I  05/78 > 05/86 DM-038  SM  DM-038  SM DM-033 BY
323 II  11/80 > 10/89        DM-038 BY
323 III  08/85 > 11/91 DM-045  SM  DMC-045  SM DM-045 SM
323 III  08/85 > 11/91 DM-045  SM  DMC-045  SM  
323 III  01/86 > 12/90 DM-045  SM  DMC-045  SM DM-035 BY
323 C  08/89 > 10/94 DM-053  SM  DMC-045  SM DM-040 SM
323 C  08/94 > 09/98 DM-053 DMS-553 M  DMC-045  SM DM-048 SM
323 F  08/89 > 10/94 DM-053  SM  DMC-045  SM DM-050 SM
323 F  07/94 > 09/98 DM-053  SM  DMC-045  SM DM-048 SM
323 F  09/98 > 05/04 DM-053  SM  DM-048  SM DM-035 SM
323 P  10/96 >  DM-053 DMS-553 SM  DMC-045  SM  
323 S  06/89 > 10/94 DM-053  SM  DMC-045  SM DM-040 SM
323 S  05/94 > 09/98 DM-053 DMS-553 SM  DMC-045  SM  
323 S  05/98 > 05/04 DM-053  SM  DM-048  SM DM-035 
5 LHD only 02/05 >  DM-565 DU-065L BM  DM-040 DU-040L SM DRB-30 
5 RHD only 02/05 >  DM-565 DU-065R BM  DM-040 DU-040R SM DRB-30 
6  06/02 >  DM-055 DMS-555 M  DM-045  SM  
6   08/02 >  DM-055 DMS-555 M  DM-045  SM  
6   08/02 >  DM-055 DMS-555 M  DM-045  SM DRB-30 
6  LHD only 08/07 >  DU-060L    DU-040L   DU-050L 
6 RHD only 08/07 >  DU-060R    DU-040R   DU-050R 
6 LHD only 08/07 >  DU-060L    DU-040L   DU-050L 
6  RHD only 08/07 >  DU-060R    DU-040R   DU-050R 
626 II  11/82 > 09/87 DM-045  SM  DM-045 DMC-045 SM  
626 II  03/83 > 09/87 DM-045  SM  DM-045 DMC-045 SM DM-045 SM
626 III  06/87 > 05/92 DM-048  SM  DM-048  SM DM-055 SM
626 III  06/87 > 05/92 DM-048  SM  DM-048  SM  
626 III  06/87 > 05/92 DM-048  SM  DM-048  SM  
626 III  09/87 > 09/97 DM-048  SM  DM-048  SM DM-040 
626 IV  08/91 > 04/97 DM-053  SM  DM-048  SM DR-355 
626 IV  01/92 > 06/97 DM-053  SM  DM-048  SM DR-355 
626 V  05/97 > 10/02 DM-053  SM  DM-048  SM  
626 V  05/97 > 10/02 DM-053  SM  DM-048  SM DM-053 SM
626 V  02/98 > 10/02 DM-053  SM  DM-048  SM DM-033 SM
929  05/82 > 07/87 DM-045  SM  DM-045  SM  
929  05/87 > 06/91 DM-050  SM  DM-050  SM  
B-SERIES  02/77 > 01/82 DM-040  SM  DM-040  SM  
B-SERIES  10/81 > 08/85 DM-045  SM  DM-040  SM  
B-SERIES  01/85 > 06/99 DM-045  SM  DM-045  SM  
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MAZDA continued

B-SERIES  02/99 >  DM-045  SM  DM-045  SM  
CX-7 LHD only 11/06 >  DU-065L    DU-040L   DRB-35 
CX-7 RHD only 11/06 >  DU-065R    DU-040R    
CX-9 LHD only 01/07 >  DU-065L    DU-043L    
CX-9 RHD only 01/07 >  DU-065R    DU-043R    
DEMIO  08/98 >  DM-050  SM  DM-040  SM  
E-SERIES  08/80 > 06/84 DM-035  SM  DM-035  SM DM-035 SM
E-SERIES  01/84 > 05/03 DM-040  SM  DM-040  SM DM-038 SM
MPV  03/95 > 09/99 DM-055  SM  DM-050  SM DM-043 SM
MPV  09/99 >  DM-560  SM  DM-560  SM DM-040 SM
MX-3  07/91 >  DM-053  SM  DM-045  SM DM-053 SM
MX-5  05/90 > 04/98 DM-045  SM  DMC-045  SM  
MX-5  01/98 > 10/05 DM-045  SM  DM-045  SM  
MX-5  03/05 >  DM-045  SM  DM-045  SM  
MX-6  02/92 >  DM-050  SM  DM-050  SM  
PREMACY  07/99 >  DM-560  BM  DM-040  BM DM-035 SM
RX 7  11/85 > 07/92 DM-050  SM  DM-050  SM DM-045 SM
RX 8  10/03 >  DM-050 DMS-550 SM/BM  DM-045  SM  
TRIBUTE  03/00 >  DM-048 DMS-548 M  DM-048  SM  
XEDOS 6  01/92 >  DM-053  SM  DM-050  SM  
XEDOS 9  07/93 >  DM-053  SM  DM-050  SM  
MERCEDES-BENZ
190 (W201)  10/82 > 10/84 DM-550  BM      
190 (W201)  10/84 > 08/93 DM-560  BM      
A-CLASS (W168)  07/97 > 08/04 DM-565  BM  DM-560 DMS-560 BM DM-035 SM
A-CLASS (W169)  09/04 >     DF-118     
B-CLASS (W245)  03/05 >     DF-118     
C-CLASS (W202)  03/93 > 05/00 DM-560  BM      
C-CLASS (S202)  06/96 > 03/01 DM-560  BM     DM-040 SM
C-CLASS (W203)  05/00 > 06/03 DM-560  BM  DM-653  BM  
C-CLASS (W203) LHD only 01/04 > 12/06    DF-014     
C-CLASS (CL203)  03/01 > 06/03 DM-560  BM  DM-653  BM  
C-CLASS (CL203) LHD only 01/04 >     DF-014     
C-CLASS (S203)  03/01 > 07/05 DM-560  BM  DM-653  BM  
C-CLASS (S203) LHD only 07/05 > 08/07    DF-014     
CLC-CLASS LHD only 05/08 >     DF-014     
CLK (A208)  03/98 > 03/02 DM-560  BM      
CLK (A209) LHD only 02/03 >     DF-014     
CLK (C208)  06/97 > 07/02 DM-560  BM      
CLK (C209) LHD only 06/02 >     DF-014     
COUPE (C123)  03/77 > 12/85 DM-550  BM  DM-550  BM  
E-CLASS (A124)  06/93 > 03/98 DM-560  BM      
E-CLASS (C124)  06/93 > 06/97 DM-560  BM      
E-CLASS (S124)  06/92 > 06/96 DM-560  BM     DM-045 SM
E-CLASS (S210)  06/96 > 03/03 DM-560  BM     DM-040 SM
E-CLASS (S211)  03/03 >     DF-115     
E-CLASS (W124)  06/93 > 06/95 DM-560  BM      
E-CLASS (W210)  06/95 > 03/02 DM-560  BM      
E-CLASS (W211)  03/02 >     DF-115     
G-CLASS (W460,1,3)  03/79 >  DM-040  SM  DM-040  SM DM-038 -
M-CLASS (W163)  02/98 > 06/05 DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM DM-040 
200/300 (W123)  01/76 > 12/85 DM-550  BM  DM-550  BM  
200/300/400/500 (W124)  12/84 > 06/93 DM-560  BM      
S-CLASS (W116)  08/72 > 07/80 DM-045  SM  DM-045  SM  
S-CLASS (W126)  10/79 > 06/91 DM-555  BM  DM-555  BM  
S-CLASS (C126)  10/81 > 06/91 DM-053  BM  DM-053  BM  
S-CLASS (W140)  02/91 > 10/98     DM-560  BM  
S-CLASS (W221)  10/05 >     DF-123     
SL (C107)  01/72 > 09/81 DM-045  SM  DM-045  SM  
SL (R107)   05/71 > 09/89 DM-045  SM  DM-045  SM  
SL (R129)   03/89 > 10/01 DM-560  BM      
SL (R198)  05/57 > 02/63 DM-560  BM      
SLK (R170)  09/96 > 04/04 DM-555  BM  DM-555  BM  
SPRINTER  01/95 > 05/06 DM-560  BM  DM-553  BM  
T1 (601)  04/77 > 02/96 DM-050    DM-050    
VANEO (414)  02/02 >  DM-565  BM  DM-560 DMS-560 BM DM-040 SM
VIANO (W639) LHD only 03/05 >     DF-048     
V-CLASS (638/2)  09/96 > 07/03        DM-045 SM
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MERCEDES-BENZ continued

VITO (638)  02/96 > 07/03        DM-045 SM
VITO / MIXTO (W639) LHD only 11/04 >     DF-048     
MG
MG F  03/95 > 03/02 DM-550  SM  DMC-550  SM  
MG TF  03/02 >  DM-550  SM  DMC-550  SM  
MG ZR  06/01 >  DM-045  SM  DM-045  SM  
MG ZS  07/01 >  DM-050  SM  DM-045  SM  
MG ZT  06/01 >  DM-555  SM  DM-555  BM  
MG ZT  10/01 >  DM-555  SM  DM-555  BM  
MINI
MINI  06/01 >  DM-045  SM  DM-048  SM  
MINI  07/04 >  DM-045  SM  DM-048  SM  
MITSUBISHI
3000 GT RHD only 06/92 > 08/99 DM-053  SM  DM-050  SM DR-355 
CANTER  09/92 > 09/96 DM-045    DM-045    
CANTER  10/96 > 07/01 DM-050    DM-050    
CANTER  08/01 >  DM-050    DM-050    
CARISMA  07/95 > 06/06 DM-553 DMS-553 BM  DM-050 DMC-550 BM DM-050 SM
COLT II Twin screw 02/84 > 04/88 DR-248    DR-245   DM-045 SM
COLT III U hook 04/88 > 05/92 DM-050  SM  DM-043  SM DR-238 
COLT III Twin screw 04/88 > 05/92 DR-248    DR-243   DR-338 
COLT IV  04/92 > 04/96 DM-053  SM  DM-048  SM DM-035 SM
COLT V  09/95 > 07/05 DM-053  SM  DM-048  SM DM-035 SM
COLT VI  06/04 >  DM-565 DMS-565 BM  DM-030  SM  
COLT CZC  05/06 >  DM-565 DMS-565 BM  DM-030  SM  
ECLIPSE  12/89 > 11/95 DM-050  SM  DM-050  SM DM-045 SM
ECLIPSE  11/95 > 04/99 DM-560  BM  DM-055  SM DM-048 SM
GALANT II  09/80 > 05/84 DM-045    DM-045   DM-040 
GALANT III Twin screw 06/84 > 12/87 DR-245    DR-243    
GALANT IV U hook 11/87 > 12/92 DM-048    DM-045   DR-250 
GALANT IV Twin screw 11/87 > 12/92 DR-245    DR-243   DR-250 
GALANT IV  11/88 > 12/92 DM-048  SM  DM-045  SM DR-250 
GALANT V  11/92 > 09/96 DM-055  SM  DM-048  SM  
GALANT V  11/92 > 08/96 DM-055  SM  DM-048  SM DM-055 SM
GALANT VI  09/96 > 10/04 DM-055  SM  DM-045  SM  
GALANT VI  09/96 > 10/03 DM-055  SM  DM-045  SM DM-040 SM
GRANDIS  04/04 >  DM-565  BM  DM-055  SM DRA-30 
L 200  11/86 > 08/96 DM-040  SM  DM-040  SM  
L 200  06/96 >  DM-048  SM  DM-045  SM  
L 200  11/05 >  DM-555  BM  DM-048  SM  
L 300  02/80 > 10/86 DM-040  SM  DM-040  SM DM-035 SM
L 300  11/86 >         DM-040 SM
L 300  06/94 >  DM-045  SM  DM-045  SM  
L 400 Twin screw  >  DRT-065    DRT-065   DM-043 SM
LANCER III Twin screw 09/85 > 08/92 DR-250    DR-245   DR-235 
LANCER IV U hook 04/88 > 08/92 DM-050 DMS-550 M  DM-045  SM  
LANCER IV Twin screw 04/88 > 08/92 DR-250    DR-245    
LANCER IV U hook 04/88 > 05/94 DM-050 DMS-550 M  DM-045  SM DR-245 
LANCER IV Twin screw 04/88 > 05/94 DR-250    DR-245    
LANCER V  06/92 > 09/95 DM-050  SM  DM-043  SM DM-040 SM
LANCER VI  09/95 > 08/03 DM-053  SM  DM-048  SM  
LANCER VII LHD only 09/03 >  DM-560 DU-060L   DM-045 DU-045L   
LANCER VII RHD only 09/03 >  DM-560 DU-060R   DM-045 DU-045R   
LANCER VII LHD only 09/03 >  DM-560 DU-060L   DM-045 DU-045L  DRA-35 
LANCER VIII  01/08 >  DM-560 DMS-560   DM-045    
OUTLANDER I  05/03 >  DM-055 DMS-555 SM  DM-045  SM DRA-30 
OUTLANDER II LHD only 11/06 >  DU-060L    DU-050L    
OUTLANDER II RHD only 11/06 >  DU-060R    DU-053R    
PAJERO I L042,L047,L141,L146 12/82 > 11/90 DM-040  BY  DM-040  BY  
PAJERO I L049 12/82 > 11/90 DM-048  SM  DM-048  SM  
PAJERO I L042,L047,L141,L146 01/83 > 12/91 DM-040  BY  DM-040  BY DR-238 
PAJERO I L049 01/83 > 12/91 DM-048  SM  DM-048  SM  
PAJERO II  12/90 > 04/00 DM-048  SM  DM-048  SM DM-038 SM
PAJERO III  04/00 >  DM-050  SM  DM-050  SM  
PAJERO IV  02/07 >  DM-555  BM  DM-050  SM DRA-35 
PAJERO CLASSIC  07/02 >  DM-050  SM  DM-050  SM DM-040 SM
PAJERO PININ  09/99 >  DM-048  SM  DM-045  SM DM-035 
PAJERO SPORT  11/97 >  DM-050 DMS-550 SM  DM-050  SM DM-043 SM
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MITSUBISHI continued

SIGMA  01/93 > 07/96 DM-050  SM  DM-048  SM DM-040 SM
SIGMA  12/90 > 07/96 DM-050  SM  DM-048  SM  
SPACE GEAR Twin screw 05/95 > 05/00 DRT-065    DRT-065   DM-043 SM
SPACE RUNNER I  10/91 > 08/99 DM-055  SM  DM-045  SM DM-040 SM
SPACE RUNNER II Twin screw 08/99 >  DRT-065    DM-040   DM-040 
SPACE STAR  06/98 >  DM-553  BM     DM-033 SM
SPACE WAGON I  01/84 > 04/91        DM-043 SM
SPACE WAGON II  10/91 > 10/98 DM-055  SM  DMC-045  SM DM-038 SM
SPACE WAGON III Twin screw 10/98 >  DRT-065    DM-040  SM DM-038 SM
NISSAN
100 NX  03/90 > 10/94 DM-050  SM  DM-048  SM DM-050 SM
200 SX  07/88 > 03/94 DM-050  SM  DM-050  SM DM-050 SM
200 SX  10/93 > 12/99 DM-053  SM  DM-050  SM DM-045 SM
300 ZX  01/84 > 10/90 DM-048    DM-048   DM-048 
300 ZX  05/90 > 12/97 DM-053  SM  DM-053  SM DM-048 SM
350 Z  10/03 > 01/07 DM-050 DMS-550 SM/BM  DM-045  SM DM-045 SM
ALMERA  07/95 > 03/00 DM-053 DMS-553 M  DM-048  SM DM-035 SM
ALMERA  01/00 >  DM-053 DMS-553 BM  DM-040  SM  
ALMERA TINO  08/00 >  DM-565  BM     DM-050 SM
BLUEBIRD  01/80 > 12/83        DM-040 BY
BLUEBIRD  01/80 > 05/84        DM-038 BY
BLUEBIRD  11/83 > 12/90        DM-050 -
CABSTAR F22, F23  01/82 > 05/94 DM-045  SM  DM-045  SM  
CHERRY (N10, VN10) Twin screw 08/78 > 09/82 DR-245    DR-245   DM-045 -
CHERRY (N12) Twin screw 05/82 > 12/86 DR-248    DR-245   DM-045 -
INTERSTAR  07/02 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-560  BM  
KUBISTAR  08/03 >  DM-550  BM  DM-550  BM  
LAUREL Twin screw 03/77 > 12/85 DR-248    DR-245    
LAUREL  11/84 > 12/89 DM-048  SM  DM-048  SM  
MAXIMA / QX  10/88 > 06/94 DM-053  SM  DM-050  SM  
MAXIMA / QX  06/94 > 01/95 DM-055  SM  DM-053  SM  
MAXIMA / QX  01/95 > 08/00 DM-055  SM  DM-053  SM  
MAXIMA / QX  03/00 >  DM-565  BM  DM-043  SM  
MICRA  12/82 > 07/92 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
MICRA  08/92 > 02/03 DM-050 DMS-550 SM/M  DM-045  SM DM-040 SM
MICRA  01/03 >  DM-553 DMS-553 BM  DM-045  *  
MICRA C+C  08/05 >  DM-553 DMS-553 BM  DM-045  *  
NAVARA  07/05 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-048  SM  
NOTE  03/06 >  DM-560  BM  DM-035  *  
PATHFINDER  09/97 > 12/04 DM-055  SM  DM-050  SM  
PATHFINDER  01/05 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-048  SM  
PATROL  11/79 > 02/89 DM-045  SM  DM-045  SM  
PATROL / PATROL GR  05/86 > 04/98 DM-045  SM  DM-045  SM DM-030 SM
PATROL GR II  06/97 >  DM-050  SM  DM-048  SM DM-035 SM
PICK UP  01/97 >  DM-048  SM  DM-048  SM  
PRAIRIE  07/83 > 12/85 DM-045  BY  DM-045  BY DM-040 BY
PRAIRIE  12/85 > 09/88 DM-048    DM-048   DM-040 
PRAIRIE PRO  10/88 > 07/94     DM-055  SM DM-040 SM
PRIMASTAR  03/01 >  DM-560  BM  DM-553  BM  
PRIMERA I  06/90 > 06/96 DM-053  SM  DM-048  SM  
PRIMERA I  06/90 > 06/96 DM-053  SM  DM-048  SM DM-053 SM
PRIMERA I  07/90 > 03/98 DM-053  SM  DM-048  SM DM-038 SM
PRIMERA II  06/96 > 12/01 DM-053  SM  DM-050  SM  
PRIMERA II  09/96 > 07/02 DM-053  SM  DM-050  SM DM-053 SM
PRIMERA II  04/98 > 12/01 DM-053  SM  DM-050  SM DM-040 SM
PRIMERA III  01/02 >  DM-565  BM  DM-548  BM DM-550 BM
PRIMERA III  01/02 >  DM-565 DMS-565 BM  DM-548  BM  
PRIMERA III  01/02 >  DM-565  BM  DM-548  BM DM-550 BM
SERENA  11/92 >  DM-560  BM  DM-560  BM DM-040 SM
SILVIA Twin screw 04/84 > 04/86 DR-248    DR-248    
SILVIA  04/86 > 09/88 DM-048  SM  DM-048  SM  
SKYLINE  07/93 > 07/00 DM-053  SM  DM-050  SM  
SKYLINE  08/03 >  DM-053  SM  DM-053  SM  
STANZA  08/81 > 12/85 DM-045  BY  DM-045  BY DM-045 BY
STANZA  08/81 > 12/85 DM-045  BY  DM-045  BY  
SUNNY (PULSAR)  03/82 > 06/86 DM-045  BY  DM-045  BY DM-040 BY
SUNNY (PULSAR)  03/82 > 01/86 DM-045  BY  DM-045  BY DM-040 BY
SUNNY (PULSAR)  03/82 > 06/86 DM-045  BY  DM-045  BY DM-040 BY
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NISSAN continued

SUNNY (PULSAR)  01/86 > 06/91 DM-048  SM  DM-048  SM DM-048 -
SUNNY (PULSAR)  06/86 > 10/91 DM-050 DMS-550 M  DM-050 DMC-550 SM DM-045 
SUNNY (PULSAR)  06/86 > 08/91 DM-050 DMS-550 M  DMC-550  SM DM-048 
SUNNY (PULSAR)  06/86 > 06/91 DM-050 DMS-550 M  DMC-550  SM DM-045 
SUNNY (PULSAR)  08/90 > 06/95 DM-053  SM  DM-048  SM DM-035 SM
SUNNY (PULSAR)  10/90 > 06/95 DM-053  SM  DM-048  SM DM-048 SM
SUNNY (PULSAR)  10/90 > 06/95 DM-053  SM  DM-048  SM DM-035 SM
SUNNY (PULSAR)  11/90 > 03/00 DM-053  SM  DM-048  SM DM-030 SM
TERRANO I  10/87 > 02/96 DM-048  SM  DM-048  SM DM-030 SM
TERRANO II  10/92 >  DM-053 DMS-553 SM  DM-050  SM DM-030 -
URVAN  07/81 > 10/93 DM-045  SM  DM-045  SM DM-038 BY
URVAN  10/93 > 05/97 DM-048  SM  DM-048  SM DM-040 -
VANETTE  01/83 > 12/87 DM-040  BY  DM-040  BY DM-040 BY
VANETTE  10/86 > 12/95 DM-055  SM  DM-048  SM DM-045 SM
VANETTE CARGO  01/95 >  DM-560  BM  DM-560  BM DM-040 SM
X-TRAIL  06/01 > 08/07 DM-560 DMS-560 BM  DM-038  SM DM-043 SM
X-TRAIL  08/07 >         DRA-35 
OPEL
AGILA H00  09/00 >      DM-045  SM DM-033 SM
AGILA FX  09/07 >  DM-055 DMS-555 BM  DM-040  SM  
ANTARA  05/06 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-040  SM DRB-30 
ASCONA A  10/70 > 08/75 DM-040  SM  DM-040  SM  
ASCONA B  09/75 > 08/81 DM-048  SM  DM-048  SM  
ASCONA C  09/81 > 08/88 DM-045  SM  DM-045  SM  
ASCONA C  09/81 > 08/88 DM-045  SM  DM-045  SM DM-050 SM
ASTRA F  09/91 > 01/98 DM-045  SM  DMC-045  SM DM-045 SM
ASTRA F  09/91 > 01/98 DM-045  SM  DMC-045  SM DM-040 SM
ASTRA F  09/91 > 09/98 DM-045  SM  DMC-045  SM  
ASTRA G  02/98 > 01/05 DM-550 DMS-550 BM  DM-548  BM  
ASTRA G  02/98 > 07/04 DM-550 DMS-550 BM  DM-548  BM  
ASTRA G ASTRAVAN  01/99 > 04/05 DM-550 DMS-550 BM  DM-548  BM  
ASTRA G  03/00 > 05/05 DM-550 DMS-550 BM  DM-548  BM  
ASTRA H  03/04 > 10/10    DF-110     
ASTRA H  08/04 > 10/10    DF-110     
ASTRA H  03/05 > 10/10    DF-110    DRB-30 
ASTRA H  09/05 >     DF-110     
ASTRA H  02/07 > 10/10    DF-110     
ASTRA J  12/09 >         DRB-30 
ASTRA J  10/10 >         DRB-30 
CALIBRA  06/90 > 07/97 DM-048  SM  DM-048  SM  
CAMPO  08/87 >  DM-045  SM  DM-045  SM  
COMBO I  07/94 > 10/01 DM-045  SM  DM-045    
COMBO II  08/01 >  DM-050 DMS-550 M  DM-043  SM DM-035 SM
COMMODORE A  08/67 > 01/72 DM-040  SM  DM-040  SM  
COMMODORE B  01/72 > 07/78 DM-048  SM  DM-048  SM  
COMMODORE C  08/78 > 12/82 DM-045  SM  DM-045  SM  
CORSA A  09/82 > 03/93 DM-040  SM  DM-040  SM DM-040 SM
CORSA B  03/93 > 09/00 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
CORSA C  09/00 >  DM-050  SM  DM-045  SM DM-040 
CORSA D LHD only 07/06 >     DF-036     
FRONTERA A  03/92 > 10/98 DM-048  SM  DM-048  SM  
FRONTERA B  10/98 >  DM-048  SM  DM-048  SM DM-030 SM
INSIGNIA LHD only 07/08 >  DU-060L    DU-045L    
INSIGNIA RHD only 07/08 >  DU-060R    DU-045R    
INSIGNIA LHD only 07/08 >  DU-060L    DU-045L    
INSIGNIA RHD only 07/08 >  DU-060R    DU-045R    
INSIGNIA LHD only 07/08 >  DU-060L    DU-045L    
INSIGNIA RHD only 07/08 >  DU-060R    DU-045R    
KADETT B, C  09/65 > 07/79 DM-040  SM  DM-040  SM  
KADETT D  08/79 > 08/84 DM-040  SM  DM-040  SM DM-050 SM
KADETT D  08/79 > 08/84 DM-040  SM  DM-040  SM DM-050 SM
KADETT D  08/79 > 08/84 DM-040  SM  DM-040  SM DM-040 SM
KADETT E  09/84 > 08/91 DM-045  SM  DM-045  SM  
KADETT E  09/84 > 08/91 DM-045  SM  DM-045  SM DM-033 SM
KADETT E  09/84 > 08/91 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
KADETT E  01/86 > 07/94 DM-045  SM  DM-045  SM DM-033 SM
KADETT E  10/86 > 02/93 DM-045  SM  DM-045  SM  
MANTA A  09/70 > 08/75 DM-040  SM  DM-040  SM  
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OPEL continued

MANTA B  09/75 > 08/88 DM-045  SM  DM-045  SM  
MANTA B  09/75 > 08/88 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
MERIVA I  05/03 > 05/10 DM-560  BM  DM-560  BM  
MONTEREY  09/91 > 08/99 DM-550  BM  DM-550  BM DM-038 SM
MONZA  02/78 > 08/86 DM-045  SM  DM-045  SM DM-050 SM
OMEGA A  09/86 > 04/94 DM-548  SM  DM-548  SM DM-040 SM
OMEGA A  09/86 > 04/94 DM-548  SM  DM-548  SM DM-033 SM
OMEGA B  03/94 > 07/03 DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM  
OMEGA B  03/94 > 07/03 DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM DM-033 SM
REKORD D  01/72 > 08/77 DM-048  SM  DM-048  SM  
REKORD D  01/72 > 08/77 DM-048  SM  DM-048  SM  
REKORD D  01/72 > 08/77 DM-048  SM  DM-048  SM DM-040 SM
REKORD E  08/77 > 30164 DM-045  SM  DM-045  SM  
REKORD E  08/77 > 30164 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
REKORD E  08/82 > 08/86 DM-048  SM  DM-048  SM  
REKORD E  08/82 > 08/86 DM-048  SM  DM-048  SM  
SENATOR A  02/78 > 08/87 DM-048  SM  DM-048  SM  
SENATOR A  08/81 > 08/87 DM-045  SM  DM-045  SM  
SENATOR B  09/87 > 09/93 DM-048  SM  DM-048  SM  
SIGNUM  05/03 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM  
SINTRA  11/96 > 04/99 DM-560  BM  DM-560  BM DM-040 SM
SPEEDSTER Single wiper 09/00 >  DM-560  BM      
TIGRA  07/94 > 12/00 DM-045  SM  DM-045  SM DM-050 SM
TIGRA  06/04 >  DM-550 DMS-550 BM  DM-045  SM  
VECTRA A  04/88 > 11/95 DM-048  SM  DM-048  SM DM-048 SM
VECTRA A  09/88 > 11/95 DM-048  SM  DM-048  SM  
VECTRA B  10/95 > 07/03 DM-048  SM  DM-048  SM DM-048 SM
VECTRA B  09/95 > 04/02 DM-048  SM  DM-048  SM  
VECTRA B  11/96 > 07/03 DM-048  SM  DM-048  SM DM-033 SM
VECTRA C  08/02 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM  
VECTRA C  04/02 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM  
VECTRA C  10/03 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM  
VIVARO  08/01 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-553  BM  
ZAFIRA A  04/99 > 06/05 DM-560  BM  DM-560  BM  
ZAFIRA A Option, high speed 04/99 > 06/05 DM-560  BM  DM-553  BM  
ZAFIRA B  07/05 >     DF-032     
PEUGEOT
104  10/72 > 06/82 DM-033    DM-033   DM-035 -
104  06/82 > 06/88 DM-040  SM  DM-040  SM  
106  08/91 > 04/96 DM-050 DMS-550 M  DMC-045  SM DM-040 SM
106  04/96 >  DM-050 DMS-550 M  DMC-045  SM  
107 Single wiper 06/05 >  DM-565  BM      
1007  04/05 >  DM-560 DMS-560 BM      
205  02/83 > 09/98 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
205  04/86 > 12/94 DM-045  SM  DM-045  SM  
206  08/98 >  DM-565 DMS-565 BM      
207  02/06 >     DF-106     
207 CC  02/07 >     DF-106     
305  11/77 > 07/90 DM-040  SM  DM-040  SM DM-040 SM
305 U hook 450mm 11/77 > 07/90 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
306  04/93 > 04/02 DM-555 DMS-555 BM  DMC-550  BM DM-550 BM
306  02/94 > 04/02 DM-555 DMS-555 BM  DMC-550  BM  
307  08/00 > 10/04 DM-565  BM  DM-565  BM  
307  10/04 >     DF-105     
307 SW  03/02 > 10/04 DM-565  BM  DM-565  BM  
307 SW  10/04 >     DF-105     
307 CC  04/05 >     DF-105     
308  09/07 >     DF-149     
308 SW  09/07 >     DF-149     
308 CC  04/09 >     DF-149     
309  10/85 > 12/89 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 -
309  07/89 > 12/93 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
405 I  01/87 > 12/93 DM-055    DM-055   DM-033 SM
405 II  08/92 > 10/95        DM-033 SM
406  11/95 > 05/04 DM-560  BM  DM-555  BM  
407  05/04 >     DF-123     
4007 LHD only 02/07 >  DU-060L    DU-050L    
4007 RHD only 02/07 >  DU-060R    DU-053R    
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PEUGEOT continued

504  07/68 > 12/89 DM-040  SM  DM-040  SM  
505  05/79 > 12/93 DM-045  SM  DM-045  SM  
505  04/82 > 12/93 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
604  08/77 > 07/87 DM-045  SM  DM-045  SM  
605  06/89 > 09/99 DM-555  BM  DM-555  BM  
806  06/94 > 08/02 DM-565  BM  DMC-550  BM DM-040 SM
BOXER  03/94 > 04/02 DM-555  BM  DM-555  BM  
BOXER  04/02 >  DM-555  BM  DM-555  BM  
EXPERT  10/95 >  DM-565  BM  DM-550  BM  
J5  09/81 > 08/90 DM-050  SM  DM-050  SM  
J5  09/90 >  DM-050  SM  DM-050  SM  
PARTNER 2 x rear 04/96 >  DM-055 DMS-555 BM  DM-553  BM DM-035 -
PARTNER 1 x rear 04/96 >  DM-055 DMS-555 BM  DM-553  BM DM-040 SM
PIAGGIO
PORTER  02/93 >  DM-040  SM  DM-038  SM  
PORTER  07/94 >  DM-040  SM  DM-038  SM DM-035 SM
VESPACAR  01/71 >  DM-033        
PONTIAC
FIREBIRD  12/81 > 12/93 DM-045  SM  DM-045  SM  
TRANS SPORT  07/89 > 03/97        DM-035 SM
TRANS SPORT  03/97 > 09/98 DM-560  SM  DM-560  SM DM-040 SM
PORSCHE
911 (964)  12/88 > 05/94 DM-033  SM  DM-033  SM DM-040 SM
911 (993)  10/93 > 09/97 DM-038  SM  DM-045  SM DM-035 SM
911  09/97 > 08/05 DM-555  BM  DM-653  BM DM-055 SM
912  01/65 > 02/70 DM-033  SM  DM-033  SM DM-040 SM
924  11/75 > 08/89 DM-045  B  DM-045  SM  
944  06/81 > 07/87 DM-045  B  DM-045  B  
944  12/88 > 07/91 DM-048  SM  DM-048  SM  
BOXSTER  09/96 >  DM-555  BM  DM-653  BM  
CAYENNE  11/07 >     DF-115     
PROTON
PERSONA 300, 400  01/94 >  DM-050  SM  DM-043  SM DM-035 SM
PUCH
G-MODELL  03/79 > 12/92 DM-040  SM  DM-040  SM DM-038 SM
RENAULT
5  01/72 > 12/85 DM-035    DM-035   DM-033 
9  09/81 > 12/89 DM-040    DM-040    
11  03/83 > 12/88 DM-040    DM-040   DM-048 
18  04/78 > 12/86 DM-040    DM-040    
19  01/88 > 06/96 DM-550  BM  DM-550 DMC-550 BM DM-048 SM
20 U hook 10/75 > 12/83 DM-045  SM  DM-045  SM  
21  03/86 > 04/95 DM-550  BM  DM-550  BM DM-048 SM
21  03/86 > 09/95 DM-550  BM  DM-550  BM DM-045 SM
25  04/84 > 12/93 DM-555  BM  DM-555  BM DM-555 BM
30 U hook 02/75 > 03/86 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
CLIO I  05/90 > 02/94 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
CLIO I  02/94 > 09/98 DM-050 DMS-550 M  DM-050  SM  
CLIO II  09/98 >  DM-053 DMS-553 M  DM-045  SM  
CLIO III LHD only 05/05 >     DF-017     
CLIO III LHD only 02/08 >     DF-017     
ESPACE I  07/84 > 12/92 DM-555  BM  DM-555  BM  
ESPACE II  01/91 > 12/96        DM-040 SM
ESPACE IV  11/02 >     DF-144     
GRAND SCÉNIC  04/04 > 12/04    DF-116     
GRAND SCÉNIC  01/05 >     DF-113     
KANGOO LHD only 08/97 >  DM-050 DU-050L SM  DM-050 DU-050L SM  
KANGOO RHD only 08/97 >  DM-050 DU-050R SM  DM-050 DU-050R SM  
LAGUNA I  11/93 > 03/01 DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM  
LAGUNA I  09/95 > 03/01 DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM DM-035 
LAGUNA II  03/01 >  DM-560 DMS-560 BM  DMC-550  BM  
MASTER I  07/80 > 07/98 DM-560  BM  DM-560  BM  
MEGANE I  01/96 > 11/02 DM-555 DMS-555 BM  DMC-550  BM  
MEGANE I  03/96 > 08/03 DM-555 DMS-555 BM  DMC-550  BM  
MEGANE I  03/99 > 08/03 DM-555 DMS-555 BM  DMC-550  BM DM-035 SM
MEGANE II  11/02 > 01/06 DM-560 DMS-560 BM      
MEGANE II  09/03 > 01/06 DM-560 DMS-560 BM      
MEGANE II  08/03 > 01/06 DM-560 DMS-560 BM      
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RENAULT continued

MEGANE II  09/03 > 01/06 DM-560 DMS-560 BM      
MEGANE II LHD only 01/06 >     DF-009     
MEGANE II RHD only 01/06 >     DF-242     
MEGANE II LHD only 01/06 >     DF-009     
MEGANE II RHD only 01/06 >     DF-242     
MEGANE SCENIC  01/97 > 10/99 DM-560  BM    BM  
MODUS LHD only 12/04 >     DF-038     
RAPID U hook 07/85 > 11/98 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
SAFRANE I  04/92 > 07/96     DM-560  SM DM-555 BM
SAFRANE II  07/96 > 12/00     DM-560  SM DM-555 BM
SCÉNIC I  09/99 > 08/03 DM-560  BM      
SCÉNIC II  06/03 > 12/04    DF-116     
SCÉNIC II  01/05 >     DF-113     
TRAFIC I  03/80 > 04/89 DM-045  SM  DM-045  SM  
TRAFIC I  03/89 > 03/01 DM-050  SM  DM-050  SM  
TRAFIC I  03/89 > 03/01 DM-050  SM  DM-050  SM  
TRAFIC II  03/01 >  DM-560  BM  DM-553  BM  
TWINGO I Single wiper 03/93 >  DM-565  BM      
ROVER
25 (MGZR)  09/99 >  DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
45 (MGZS)  02/00 >  DM-050  SM  DM-045  SM DM-045 SM
45 (MGZS)  02/00 >  DM-050  SM  DM-045  SM DM-045 SM
75 (MGZT)  02/99 >  DM-555  BM  DM-555  BM  
100 (METRO)  03/90 > 12/98 DM-040  B  DM-040  B DM-040 B
100 SERIES  04/94 >  DM-040  B  DM-040  B  
200 SERIES  10/89 > 03/00 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
400 SERIES  04/90 > 03/00 DM-045  SM  DM-045  SM  
400 SERIES  05/95 > 03/00 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 
400 TOURER  09/93 > 03/00 DM-045  SM  DM-045  SM DM-035 SM
600 SERIES  08/93 > 02/99 DM-555  BM  DM-550  BM  
800 SERIES  10/86 > 02/99 DM-048  SM  DM-048  SM DM-048 SM
800 SERIES  08/92 > 02/99 DM-050  SM  DM-050  SM DM-050 SM
2000-3500 (SD1)  06/76 > 10/86 DM-045  SM  DM-045  SM  
SAAB
90  08/84 > 08/87 DM-040  SM  DM-040  SM  
99  09/74 > 12/84 DM-038  SM  DM-038  SM  
900 (I)  06/78 > 06/94 DM-040  SM  DM-040  SM  
900 (I)  10/85 > 06/94 DM-045  SM  DM-045  SM  
900 (II)  07/93 > 02/98 DM-053  SM  DM-053  SM DM-050 SM
900 (II)  12/93 > 02/98 DM-053  SM  DM-053  SM  
9000  09/84 > 08/90 DM-050  SM  DM-050  SM DM-050 SM
9000  04/85 > 08/90 DM-050  SM  DM-050  SM  
9000  08/90 > 12/98 DM-053  SM  DM-053  SM DM-053 SM
9000  08/90 > 12/98 DM-053  SM  DM-053  SM  
9-3 (I)  02/98 > 09/02 DM-553 DMS-553 BM  DM-653  BM DM-050 SM
9-3 (I)  02/98 > 08/03 DM-553 DMS-553 BM  DM-653  BM  
9-3 (II)  09/02 >  DM-553 DMS-553 BM  DM-653  BM  
9-3 (II)  08/03 >  DM-553 DMS-553 BM  DM-653  BM  
9-3 (II) LHD only 10/07 >     DF-043     
9-3 (II) LHD only 10/07 >     DF-043     
9-3 (II) LHD only 08/07 >     DF-043     
9-5   09/97 > 08/07 DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM  
9-5  10/98 > 09/07 DM-555 DMS-555 BM  DM-555  BM  
9-5 LHD only 09/07 >     DF-055     
9-5 LHD only 09/07 >     DF-055     
SEAT
127  04/72 > 12/82 DM-038    DM-038    
ALHAMBRA  06/01 > 03/10    DF-107    DM-040 SM
AROSA  05/97 > 06/04 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
CORDOBA  02/93 > 06/99 DM-053  BM  DM-048  BM  
CORDOBA  02/93 > 08/97 DM-553  BM  DM-548  BM  
CORDOBA  08/97 > 06/99 DM-548 DMS-548 BM  DM-548  BM  
CORDOBA  05/99 > 09/02 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
CORDOBA  09/02 > 04/06 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
CORDOBA LHD only 04/06 >     DF-004     
CORDOBA RHD only 04/06 >     DF-233     
EXEO LHD only 12/08 >     DF-008     
EXEO RHD only 12/08 >     DF-239     
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SEAT continued

IBIZA I Single wiper 06/84 > 12/93 DM-045  SM     DM-045 
IBIZA II  03/93 > 08/99 DM-553 DMS-553 BM  DM-048  BM DM-038 
IBIZA III  08/99 >  DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
IBIZA IV  02/02 > 04/06 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
IBIZA IV LHD only 04/06 >     DF-004     
IBIZA IV RHD only 04/06 >     DF-233     
INCA  11/95 > 06/03 DM-053  SM  DM-045  SM  
LEON  11/99 > 06/06 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
LEON II  05/05 >     DF-141     
MALAGA  11/84 > 12/89 DM-040  SM  DM-040  SM  
MALAGA  12/89 > 12/93 DM-045  SM  DM-045  SM  
MARBELLA Single wiper 08/86 > 10/98 DM-040  SM     DM-033 SM
MARBELLA Single wiper 01/87 > 12/93 DM-040  SM     DM-033 SM
TERRA Single wiper 01/87 > 12/96 DM-040  SM      
TOLEDO I  05/91 > 03/99 DM-550 DMS-550 BM  DMC-550  BM  
TOLEDO II  04/99 > 05/06 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
SKODA
110  07/70 > 03/82 DM-040    DM-040    
FABIA  08/99 > 03/08 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
FAVORIT  05/89 > 12/92 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
FAVORIT  01/93 > 06/95 DM-050  SM  DM-050  SM  
FAVORIT  12/92 > 06/97 DM-050  SM  DM-050  SM  
FELICIA I  10/94 > 03/98 DM-050  SM  DM-050  SM DM-040 SM
FELICIA II  01/98 > 06/01 DM-050  SM  DM-050  SM DM-040 SM
OCTAVIA  09/96 > 06/04 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM DM-040 SM
OCTAVIA  07/98 > 09/04 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM DM-035 SM
OCTAVIA II  02/04 > 05/04 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
OCTAVIA II  05/04 > 05/04    DF-103     
SUPERB LHD only 02/02 > 03/08    DF-012     
SUPERB RHD only 02/02 > 03/08    DF-247     
SUPERB (3T) LHD only 03/08 >     DF-021     
SUPERB (3T) RHD only 03/08 >     DF-268     
SMART
FORTWO CITY/CABRIO  07/98 > 01/04 DM-053  SM  DM-053  SM  
FORFOUR ZM  01/04 >  DM-565  BM  DM-030  SM  
FORFOUR ZS  01/04 >  DM-565  BM  DM-045  SM  
ROADSTER  04/03 >  DM-050 DMS-550 SM  DM-045  SM  
SSANGYONG
KORANDO  12/88 >  DM-045  SM  DM-045  SM DM-035 SM
KORANDO  06/97 >  DM-045  SM  DM-045  SM  
MUSSO  10/95 >  DM-050  SM  DM-045  SM DM-035 SM
SUBARU
FORESTER  08/97 > 09/02 DM-053  SM  DM-048  SM DM-040 SM
FORESTER  09/02 > 06/08 DM-055  SM  DM-048  SM  
FORESTER LHD only 01/08 >  DU-060L    DU-045L    
FORESTER RHD only 01/08 >  DU-060R    DU-045R    
IMPREZA  08/92 > 12/00 DM-053 DMS-553 SM  DM-045  SM  
IMPREZA  08/92 > 12/00 DM-053  SM  DM-045  SM DM-040 SM
IMPREZA  12/00 >  DM-053    DM-045   DM-040 
IMPREZA LHD only 01/08 >  DU-060L    DU-040L   DRA-40 
IMPREZA RHD only 01/08 >  DU-060R    DU-040R   DRA-40 
JUSTY I  11/84 > 10/95 DM-045  SM  DM-043  SM DM-040 SM
JUSTY II  10/95 > 06/98 DM-045  M  DM-045  M DM-038 
JUSTY II  06/98 > 11/03 DM-053 DMS-553 M    SM  
JUSTY III  09/03 >  DM-048 DMS-548 M  DM-045  SM  
LEGACY I  01/89 > 07/94 DM-050  SM  DM-045  SM DM-038 SM
LEGACY I  01/89 > 07/94 DM-050  SM  DM-045  SM DM-038 SM
LEGACY II  09/94 > 03/99 DM-053 DMS-553 SM  DM-048  SM  
LEGACY II  09/94 > 11/98 DM-053 DMS-553 SM  DM-048  SM DM-038 SM
LEGACY III  10/98 > 08/03 DM-053 DMS-553 SM  DM-048  SM  
LEGACY III  12/98 > 08/03 DM-053 DMS-553 SM  DM-048  SM DM-038 SM
LEGACY IV  09/03 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-045  SM  
LEGACY IV  09/03 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-045  SM  
LEONE Twin screw 11/84 > 02/92 DR-240    DR-240   DM-040 
LEONE  11/84 > 02/92        DR-350 
LIBERO  01/83 > 02/00 DM-038  BY  DM-038  BY DM-038 BY
OUTBACK  10/00 > 08/03 DM-555 DMS-555 BM  DM-050  SM DM-038 SM
OUTBACK  09/03 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-045  SM  
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SUBARU continued

REX II  08/82 > 06/89 DM-038    DM-038    
REX III  06/89 > 03/92 DM-038    DM-038    
SVX  09/92 > 12/97 DM-055  SM  DM-050  SM  
TRIBECA  01/05 >  DM-565 DMS-565 BM  DM-050  SM  
VIVIO  03/92 > 12/98 DM-048  SM  DM-038  SM DM-033 SM
SUZUKI
ALTO I Twin screw 06/82 > 12/85 DR-235    DR-235    
ALTO II Twin screw 01/86 > 11/93 DR-243    DR-243    
ALTO III  09/94 >  DM-048  SM  DM-040  SM DM-033 -
ALTO IV  06/02 >  DM-045  SM  DM-040  SM DM-030 -
ALTO V  01/09 >  DM-053  SM  DM-035  SM  
BALENO  03/95 > 05/02 DM-050  SM  DMC-045  SM  
BALENO  07/95 > 05/02 DM-050  SM  DMC-045  SM DM-040 SM
BALENO  08/96 > 05/02 DM-050  SM  DMC-045  SM DM-030 SM
CAPPUCINO  02/92 > 08/95 DM-045  SM  DM-040  SM  
CARRY Twin screw 11/80 > 10/85 DR-243    DR-243    
CARRY U hook arm 02/99 >  DM-040  SM  DM-040  SM  
GRAND VITARA  03/98 >  DM-048  SM  DM-048  SM DM-038 SM
GRAND VITARA  04/05 >  DM-048  SM  DM-048  SM DRB-30 
IGNIS  10/00 > 09/03 DM-048 DMS-548 M  DMC-045  SM DM-030 SM
IGNIS II  09/03 >  DM-048 DMS-548 M  DMC-045  SM DM-030 SM
JIMNY  09/98 >  DM-045  SM  DM-040  SM DM-030 SM
LIANA  07/01 >  DM-055  SM  DM-045  SM DM-030 SM
LJ 80  01/80 > 01/84 DM-033    DM-033    
SAMURAI  11/88 >  DM-030  SM  DM-030  SM  
SJ 410 / SJ413  09/81 > 08/90 DM-030    DM-030    
SPLASH  01/08 >  DM-055 DMS-555 SM  DM-040  SM  
SUPER CARRY  10/85 > 03/99 DM-038  SM  DM-038  SM  
SWIFT I Twin screw 10/83 > 12/89 DR-243    DR-243    
SWIFT II SF 03/89 > 12/03 DM-050  SM  DM-045  SM DM-038 -
SWIFT II SX 03/89 > 12/03 DM-050  SM  DM-045  SM DM-040 SM
SWIFT II  03/89 > 05/01 DM-050  SM  DM-045  SM  
SWIFT III Standard Blades 02/05 >  DM-053  SM  DM-045  SM  
SWIFT III LHD only 02/05 >  DM-053 DU-053L   DM-045 DU-045L   
SWIFT III RHD only 02/05 >  DM-053 DU-053R   DM-045 DU-045R   
SX4  06/06 >  DM-565  BM  DM-035  SM  
VITARA  07/88 > 01/95 DM-043  BY  DM-043  SM  
VITARA  01/95 > 03/98 DM-040  SM  DM-040  SM DM-038 SM
WAGON R+  02/98 > 07/03 DM-050 DMS-550 M  DM-045  SM DM-030 SM
WAGON R+  07/03 >  DM-048  SM  DM-040  SM DM-033 SM
WAGON R  07/03 > 08/05 DM-048  SM  DM-040  SM  
X-90  09/95 >  DM-043  SM  DM-045  SM  
TALBOT
1307-1510  07/75 > 04/84 DM-045  SM  DM-045  SM  
EXPRESS 1000 -1500  07/82 > 10/94 DM-050  SM  DM-050  SM DM-038 
EXPRESS 1000 -1500  07/82 > 10/94 DM-050  SM  DM-050  SM  
HORIZON  02/78 > 06/86 DM-045  SM  DM-045  SM  
MATRA BAGHEERA  12/75 > 09/80 DM-040  SM  DM-040  SM  
RANCHO  01/77 > 07/84 DM-035    DM-035    
SAMBA  01/81 > 10/86 DM-040  SM  DM-040  SM DM-035 
SIMCA 1301, 1501  08/66 > 11/76 DM-040    DM-040    
TOYOTA
4 RUNNER Twin screw 08/87 > 06/99 DR-243    DR-243   DR-335 
4 RUNNER Twin screw 11/95 >  DR-243    DR-243   DR-335 
AURIS LHD only 10/06 >  DU-065L    DU-040L   DRB-30 
AURIS RHD only 10/06 >  DU-065R    DU-040R    
AVENSIS I  09/97 > 02/03 DM-553 DMS-553 BM  DM-045  SM  
AVENSIS I  09/97 > 02/03 DM-553 DMS-553 BM  DM-045  SM DM-035 SM
AVENSIS I  09/97 > 02/03 DM-553 DMS-553 BM  DM-045  SM DM-050 SM
AVENSIS II LHD only 03/03 >  DM-560 DU-060L BM  DM-040 DU-040L SM  
AVENSIS II RHD only 03/03 >  DM-560 DU-060R BM  DM-040 DU-040R SM  
AVENSIS VERSO LHD only 08/01 >  DM-565 DU-065L BM  DM-040 DU-040L SM  
AVENSIS VERSO RHD only 08/01 >  DM-565 DU-065R BM  DM-040 DU-040R SM  
AYGO  07/05 >  DM-565  BM  DM-040  SM  
CAMRY SV10 Twin screw 02/83 > 07/88 DR-250    DR-245   DR-345 
CAMRY Twin screw 10/86 > 05/91 DR-250    DR-245   DR-240 
CAMRY RHD only 10/86 > 05/91        DR-343 
CAMRY  06/91 > 09/97 DM-053  SM  DM-048  SM  
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TOYOTA continued

CAMRY 3 2 x rear 06/91 > 09/97 DM-053  SM  DM-048  SM DM-030 SM
CAMRY 4  08/96 > 11/01 DM-053  SM  DM-048  SM  
CAMRY 5  08/01 > 03/06 DM-560 DMS-560 BM  DM-048  SM  
CAMRY 6 LHD only 03/06 >  DU-060L    DU-050L    
CAMRY 6 RHD only 03/06 >  DU-060R    DU-050R    
CARINA Twin screw 01/78 > 02/87 DR-248    DR-248   DR-343 
CARINA Twin screw 04/78 > 09/83 DR-248    DR-248   DR-343 
CARINA II Twin screw 08/83 > 05/88 DR-245    DR-245    
CARINA II Twin screw 10/83 > 05/88 DR-245    DR-245   DR-245 
CARINA II Twin screw 12/87 > 06/93 DR-250    DR-245    
CARINA II Twin screw 12/87 > 06/93 DR-250    DR-245   DR-345 
CARINA II Twin screw 12/87 > 04/92 DR-250    DR-245    
CARINA E  04/92 > 09/97 DM-053  SM  DM-045  SM DM-050 SM
CELICA Twin screw 08/77 > 08/85 DR-243    DR-243   DR-345 
CELICA Twin screw 08/77 > 08/85 DR-243    DR-235   DR-345 
CELICA Twin screw 01/82 > 10/86 DR-243    DR-235   DR-345 
CELICA Twin screw 04/86 > 08/90 DR-250    DR-245   DR-345 
CELICA Twin screw 10/89 > 01/94 DR-250    DR-245   DR-353 
CELICA Twin screw 10/90 > 01/94 DR-250    DR-245    
CELICA  11/93 > 11/99 DM-053  SM  DM-048  SM DM-050 SM
CELICA  08/94 > 11/99 DM-053  SM  DM-048  SM  
CELICA  11/99 >  DM-565 DMS-565 BM  DM-040  SM DM-050 SM
COROLLA Twin screw 08/84 > 05/88 DR-245    DR-245   DR-340 
COROLLA (4) Twin screw 10/72 > 12/80 DR-245    DR-245   DR-340 
COROLLA (4) Twin screw 07/75 > 01/80 DR-245    DR-245   DR-340 
COROLLA (4) Twin screw 07/75 > 01/80 DR-245    DR-245   DR-340 
COROLLA (4) Twin screw 09/76 > 01/80 DR-245    DR-245   DR-340 
COROLLA (4) Twin screw 09/79 > 09/83 DR-245    DR-245   DR-340 
COROLLA (4) Twin screw 09/79 > 09/83 DR-245    DR-245    
COROLLA (4) Twin screw 12/79 > 08/87 DR-245    DR-245   DR-340 
COROLLA (5) Twin screw 05/83 > 07/87 DR-245    DR-245   DR-340 
COROLLA (5) Twin screw 06/83 > 05/88 DR-245    DR-245    
COROLLA (5) Twin screw 06/83 > 05/88 DR-245    DR-245   DR-340 
COROLLA (6) Twin screw 05/87 > 06/93 DR-250    DR-245   DR-340 
COROLLA (6) Twin screw 05/87 > 08/92 DR-250    DR-245   DR-340 
COROLLA (6) Twin screw 07/87 > 06/93 DR-250    DR-245   DR-340 
COROLLA (6) Twin screw 08/87 > 04/92 DR-250    DR-245   DR-340 
COROLLA (7)  05/92 > 04/97 DM-050  SM  DM-045  SM DM-040 SM
COROLLA (7)  05/92 > 04/97 DM-050  SM  DM-045  SM DM-040 SM
COROLLA (7)  05/92 > 04/97 DM-050  SM  DM-045  SM DM-040 SM
COROLLA (7)  07/92 > 04/97 DM-050  SM  DM-045  SM DM-040 SM
COROLLA (8)  04/97 >  DM-050  SM  DM-045  SM DM-040 SM
COROLLA (8)  04/97 > 01/02 DM-050  SM  DM-045  SM DM-040 SM
COROLLA (8)  04/97 > 01/02 DM-050  SM  DM-045  SM DM-035 SM
COROLLA (8) LHD only 04/97 >  DM-553 DU-065L BM  DM-045 DU-040L SM  
COROLLA (8) RHD only 04/97 >  DM-553 DU-065R BM  DM-045 DU-040R SM  
COROLLA (8) UK production 04/97 > 01/02 DM-553  BM  DM-045  SM DM-050 SM
COROLLA VERSO  10/01 > 05/04 DM-565 DMS-565 BM  DM-040  SM  
COROLLA (9) UK production 01/02 >  DM-555 DMS-555 BM  DM-045  SM  
COROLLA (9) LHD only 05/02 >  DM-555 DU-065L BM  DM-045 DU-040L SM  
COROLLA (9) RHD only 05/02 >  DM-555 DU-065R BM  DM-045 DU-040R SM  
COROLLA (9)  01/02 >  DM-560  BM  DM-040  SM  
COROLLA (10) VERSO  03/04 >  DM-565 DMS-565 BM  DM-040  SM  
COROLLA (11) LHD only 01/07 >  DU-065L    DU-040L    
COROLLA (11) RHD only 01/07 >  DU-065R    DU-040R    
CORONA Twin screw 12/75 > 07/81 DR-243    DR-243    
CRESSIDA Twin screw 07/77 > 07/81 DR-245    DR-245    
CRESSIDA Twin screw 12/77 > 03/81 DR-243    DR-243   DR-335 
CRESSIDA RX Twin screw 09/80 > 02/82 DR-243    DR-243   DR-335 
CRESSIDA RX Twin screw 02/82 > 05/85 DR-240    DR-240   DR-235 
CRESSIDA LX, GX Twin screw 02/81 > 03/85 DR-245    DR-245    
CRESSIDA MX, LX Twin screw 05/85 > 09/88 DR-248    DR-245   DR-235 
CROWN MS Twin screw 04/80 > 03/85 DR-248    DR-248    
CROWN LS, MS  04/80 > 03/85 DM-043  SM  DM-043  SM DR-235 
DYNA 2 x front 08/85 >  DR-243    DR-240    
DYNA 3 x front 06/95 >  DR-243    DR-240    
ESTIMA II  02/00 > 12/05        DRB-40 
HIACE I Twin screw 01/79 > 12/84 DR-248    DR-243   DR-240 
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HIACE I  02/77 > 12/84 DM-040  BY  DM-040  BY DM-038 
HIACE II Twin screw 03/83 > 11/89 DR-248    DR-243   DR-240 
HIACE II  03/83 > 11/89 DM-040  BY  DM-040  BY DM-038 
HIACE III Twin screw 08/89 > 08/95 DR-248    DR-248   DR-348 
HIACE IV Twin screw 08/95 >  DR-248    DR-248   DR-348 
HIACE IV  08/95 >  DM-053  SM  DM-053  SM DM-045 SM
HIACE V  08/06 >  DM-053  SM  DM-053  SM DM-045 SM
HILUX Twin screw 08/78 > 07/83 DR-240    DR-240    
HILUX  08/78 > 07/83 DM-040    DM-040    
HILUX Twin screw 08/83 >  DR-240    DR-240    
HILUX  08/83 >  DM-040    DM-040    
HILUX Twin screw 08/89 > 11/95 DR-243    DR-243    
HILUX Twin screw 08/94 > 07/97 DR-243    DR-243    
HILUX Twin screw 11/95 > 07/00 DR-243    DR-243    
IQ LHD only 01/09 >  DU-055L    DU-045L    
IQ RHD only 01/09 >  DU-055R    DU-045R    
LAND CRUISER FJ, RJ Twin screw 02/74 > 12/89 DR-245    DR-245   DM-030 
LAND CRUISER HZ, HZJ  11/84 >  DM-045  SM  DM-048  SM DM-040 SM
LAND CRUISER BL, LJ Twin screw 11/84 > 01/90 DR-245    DR-245   DR-335 
LAND CRUISER BJ  01/90 > 05/96 DM-043  SM  DM-040  SM DR-335 
LAND CRUISER PZJ Twin screw 01/90 > 01/98 DR-245    DR-245   DM-030 
LAND CRUISER FJ Twin screw 01/90 > 01/98 DR-248    DR-245   DR-335 
LAND CRUISER 90  04/95 >  DM-048 DMS-548 M  DM-045  SM DM-035 SM
LAND CRUISER 100  01/98 >  DM-048 DMS-548 M  DM-050  SM DM-040 SM
LAND CRUISER 120  09/02 >  DM-055 DMS-555 M  DM-053  SM  
LAND CRUISER 200 LHD only 11/07 >  DU-060L    DU-055L   DRB-30 
LAND CRUISER 200 RHD only 11/07 >  DU-060R    DU-055R    
LITEACE  10/79 > 10/86 DM-040    DM-040   DM-038 
LITEACE Twin screw 10/85 > 01/92 DR-255    DR-235    
LITEACE Twin screw 01/92 > 01/95 DR-250    DR-238   DR-340 
MODELL F Twin screw 11/82 > 01/90 DR-245    DR-245   DR-245 
MR 2 (I) Twin screw 11/84 > 06/90 DR-245    DR-245    
MR 2 (II) RHD only 12/89 > 05/00 DM-050  SM  DM-048  SM DR-335 
MR 2 (III)  04/00 >  DM-050  SM  DM-048  SM  
PASEO  08/95 > 07/99 DM-050  SM  DM-045  SM  
PICNIC (I)  05/96 > 12/01 DM-560 DMS-560 BM  DM-035  SM DM-038 SM
PICNIC (II)  05/01 > 08/06 DM-565  BM  DM-040  SM  
PREVIA / ESTIMA (I)  05/90 > 08/00        DM-040 SM
PREVIA / ESTIMA (II) LHD only 08/00 >  DU-070L    DM-045   DRB-40 
PREVIA / ESTIMA (II) RHD only 08/00 >  DU-070R    DU-040R    
PRIUS (I)  05/00 > 01/04 DM-560  BM  DM-043  SM  
PRIUS (II)  08/03 >  DM-565  BM  DM-040  SM DM-040 
PRIUS (III) LHD only 01/09 >  DU-065L    DU-040L   DRB-40 
PRIUS (III) RHD only 01/09 >  DU-065R    DU-040R    
RAV 4 (I)  01/94 > 06/00 DM-050 DMS-550 M     DM-035 SM
RAV 4 (II) LHD only 06/00 >  DM-560 DU-060L BM  DM-048 DU-048L SM DRB-30 
RAV 4 (II) RHD only 06/00 >  DM-560 DU-060R BM  DM-048 DU-048R SM DRB-30 
RAV 4 (III) LHD only 11/05 >  DU-060L    DU-043L    
RAV 4 (III) RHD only 11/05 >  DU-060R    DU-043R    
SERA RHD only 05/87 > 10/93 DM-053  SM  DM-045  SM  
STARLET Twin screw 02/78 > 09/84 DR-240    DR-240   DR-338 
STARLET Twin screw 10/84 > 12/89 DR-245    DR-240   DR-238 
STARLET Twin screw 12/89 > 03/96 DR-250    DR-243   DR-240 
STARLET  04/96 > 03/99 DM-050 DMS-550 M  DM-043  SM DM-040 SM
SUPRA Twin screw 01/86 > 05/93 DR-250    DR-245   DR-345 
SUPRA  05/93 > 08/95 DM-050  SM  DM-045  SM DM-045 SM
SUPRA  08/95 > 08/98 DM-053  SM  DM-050  SM  
TERCEL Twin screw 03/79 > 05/82 DR-238    DR-238   DM-035 
TERCEL Twin screw 05/82 > 10/85 DR-245    DR-245   DM-035 
TERCEL Twin screw 08/82 > 10/87 DR-245    DR-245   DM-035 
TERCEL Twin screw 10/82 > 01/88 DR-245    DR-245   DM-035 
TERCEL Twin screw 11/86 > 10/94 DR-245    DR-245   DM-035 
TOWN ACE Twin screw 04/85 > 09/01 DR-355    DR-335    
URBAN CRUISER LHD only 04/09 >  DU-060L    DU-035L    
URBAN CRUISER RHD only 04/09 >  DU-060R    DU-035R    
VERSO LHD only 04/09 >  DU-065L    DU-040L   DRB-40 
VERSO RHD only 04/09 >  DU-065R    DU-040R    
VERSO S LHD only 11/10 >  DU-070L    DU-070L   DRB-40 
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TOYOTA continued

VERSO S RHD only 11/10 >  DU-070R    DU-070R    
YARIS Japan 04/99 > 08/05 DM-053  SM  DM-035  SM  
YARIS France 04/99 > 08/05 DM-550 DMS-550 BM  DM-035  SM  
YARIS  11/05 >  DM-560  BM  DM-035  SM DRB-30 
YARIS VERSO  11/99 >  DM-055  SM  DM-040  SM  
TRIUMPH
ACCLAIM  01/82 > 12/85 DM-040    DM-040   DM-033 
VAUXHALL
AGILA  02/00 >      DM-045  SM DM-033 SM
AGILA  01/08 >  DM-055 DMS-555 BM  DM-040  SM  
ANTARA  08/06 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-040  SM DRB-30 
ASTRA MkI  09/79 > 08/86 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
ASTRA Mk II  09/84 > 08/91 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
ASTRA Mk II  09/84 > 08/91 DM-045  SM  DM-045  SM DM-033 SM
ASTRA Mk II  09/85 > 08/93 DM-045  SM  DM-045  SM  
ASTRA Mk II  03/91 > 02/98 DM-045  SM  DM-045 DMC-045 SM DM-045 SM
ASTRA Mk III  03/91 > 02/98 DM-045  SM  DM-045 DMC-045 SM DM-040 
ASTRA Mk III  12/91 > 09/98 DM-045  SM  DM-045 DMC-045 SM  
ASTRA Mk IV  02/98 > 01/05 DM-550 DMS-550 BM  DM-548  BM  
ASTRA Mk IV  03/00 > 05/05 DM-550 DMS-550 BM  DM-548  BM  
ASTRAVAN Mk IV  08/98 > 04/05 DM-550 DMS-550 BM  DM-548  BM  
ASTRA MK V  01/04 > 05/09    DF-110     
ASTRA MK V  09/05 >     DF-110     
ASTRAVAN MK V  03/05 >     DF-110    DRB-30 
BRAVA  06/90 >  DM-045  SM  DM-045  SM  
CALIBRA  06/90 > 07/97 DM-048  SM  DM-048  SM  
CARLTON Mk II  12/82 > 10/84 DM-045  SM  DM-045  SM  
CARLTON Mk II  09/77 > 10/84 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
CARLTON Mk II  10/84 > 08/86 DM-048  SM  DM-048  SM  
CARLTON Mk II  10/84 > 08/86 DM-048  SM  DM-048  SM DM-040 SM
CARLTON Mk III  09/86 > 03/94 DM-548  SM  DM-548  SM DM-040 SM
CARLTON Mk III  09/86 > 03/94 DM-548  SM  DM-548  SM DM-033 SM
CAVALIER Mk I  08/75 > 08/81 DM-048  SM  DM-048  SM  
CAVALIER Mk II  09/81 > 08/88 DM-045  SM  DM-045  SM  
CAVALIER Mk II  09/81 > 08/88 DM-045  SM  DM-045  SM DM-050 SM
CAVALIER Mk III  08/88 > 11/95 DM-048  SM  DM-048  SM  
CAVALIER Mk III  09/88 > 11/95 DM-048  SM  DM-048  SM DM-048 SM
COMBO I  07/94 > 10/01 DM-045  SM  DM-045  SM  
COMBO II  09/01 >  DM-050 DMS-550 M  DM-043  SM DM-035 SM
CORSA  03/93 > 09/00 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 SM
CORSA  09/00 >  DM-050  SM  DM-045  SM  
CORSAVAN  01/94 > 09/00 DM-045  SM  DM-045  SM DM-033 SM
CORSAVAN  09/00 > 08/05 DM-050  SM  DM-045  SM DM-040 SM
INSIGNIA RHD only 07/08 >  DU-060R    DU-045R    
INSIGNIA RHD only 07/08 >  DU-060R    DU-045R    
INSIGNIA RHD only 07/08 >  DU-060R    DU-045R    
MERIVA I  01/03 >  DM-560  BM  DM-560  BM  
MONTEREY  09/91 > 07/98 DM-550  BM  DM-550  BM DM-038 SM
MONTEREY  07/98 > 08/99 DM-550  BM  DM-550  BM DM-038 SM
NOVA  09/82 > 03/93 DM-040  SM  DM-040  SM DM-040 SM
OMEGA  01/94 > 07/03 DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM  
OMEGA  02/94 > 07/03 DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM DM-033 SM
ROYALE  02/78 > 08/87 DM-045  SM  DM-045  SM  
SENATOR  09/87 > 09/93 DM-048  SM  DM-048  SM  
SIGNUM  01/02 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM  
SINTRA  11/96 > 04/99 DM-560 DMS-550 BM  DM-560  BM DM-040 SM
SPEEDSTER (VX220) Single wiper 10/03 > 09/06 DM-560  BM      
TIGRA  07/94 > 12/00 DM-045  SM  DM-045  SM DM-050 SM
TIGRA  06/04 >  DM-550  BM  DM-045  SM  
VECTRA  08/95 >  DM-048  SM  DM-048  SM  
VECTRA  08/95 >  DM-048  SM  DM-048  SM DM-033 SM
VECTRA  01/00 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM  
VECTRA  08/02 > 07/08 DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM  
VECTRA  10/03 > 07/08 DM-560 DMS-560 BM  DM-548  BM  
VICEROY  01/80 > 10/82 DM-045  SM  DM-045  SM  
VIVARO  08/01 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-553  BM  
VX220 Single wiper 09/00 >  DM-560  BM      
ZAFIRA  11/98 >  DM-560  BM  DM-560  BM  
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VAUXHALL continued

ZAFIRA  04/05 >     DF-032     
VOLVO
140, 160 SERIES  08/66 > 02/75 DM-043  SM  DM-043  SM DM-035 SM
240  08/74 > 01/81 DM-040  SM  DM-040  SM DM-035 SM
260  08/74 > 12/93 DM-043  SM  DM-043  SM  
240  01/81 > 12/93 DM-043  SM  DM-043  SM  
340-360  08/75 > 07/91 DM-045  SM  DM-045  SM DM-045 SM
340-360  08/82 > 07/91 DM-045  SM  DM-045  SM  
440-460  08/88 > 12/96 DM-053  SM  DM-053  SM DM-050 SM
480  04/86 > 07/96 DM-053 DMS-553 M  DM-053 DMS-553 M DM-040 C
740  08/84 > 08/92 DM-050  SM  DM-050  SM DM-035 SM
760  08/81 > 04/87 DM-050  SM  DM-050  SM  
760  04/87 > 07/92 DM-053  SM  DM-053  SM  
780  08/86 > 07/90 DM-050  SM  DM-050  SM  
850  06/91 > 10/97 DM-553  BM  DM-553  BM  
850  08/92 > 10/97 DM-553  BM  DM-553  BM DM-043 SM
940  08/90 > 10/98 DM-050  SM  DM-050  SM  
940  08/90 > 10/98 DM-050  SM  DM-050  SM DM-035 SM
960  08/90 > 12/96 DM-053  SM  DM-053  SM  
960  08/90 > 07/94 DM-053  SM  DM-053  SM DM-035 SM
960  08/94 > 12/96 DM-053  SM  DM-053  SM  
C30 LHD only 10/06 >     DF-037     
C70  03/97 > 09/02 DM-553  BM  DM-553  BM  
S40 9 x 3mm clip 07/95 > 06/98 DM-053  SM  DM-050  SM  
S40 9 x 4mm clip 06/98 > 12/03 DM-553  BM  DM-550  BM  
S40  01/04 > 02/06    DF-140     
S40 LHD only 03/06 >     DF-037     
S60  07/00 > 03/04 DM-560 DMS-560 BM  DM-653  BM  
S60 LHD only 03/04 > 12/04    DF-021     
S60 RHD only 03/04 >     DF-268     
S70   11/96 > 11/00 DM-553  BM  DM-553  BM  
S80  05/98 > 06/03 DM-560  BM  DM-653  BM  
S80 LHD only 06/03 > 02/06    DF-021     
S80 RHD only 06/03 > 02/06    DF-268     
S80 LHD only 03/06 >     DF-037     
S90  11/96 > 10/98 DM-053  SM  DM-053  SM  
V40 9 x 3mm clip 07/95 > 06/04 DM-053  SM  DM-050  SM DM-040 C
V40 9 x 4mm clip 06/98 > 06/04 DM-553  SM  DM-550  SM  
V50  04/04 > 02/06    DF-140     
V50 LHD only 03/06 >     DF-037     
V70  11/96 > 05/00 DM-553  BM  DM-553  BM DM-043 SM
V70  03/00 > 07/04 DM-560 DMS-560 BM  DM-653  BM  
V70 LHD only 03/04 > 04/07    DF-021    DM-040 SM
V70 RHD only 03/04 > 04/07    DF-268     
V70 LHD only 08/07 >     DF-037     
V90  11/96 > 12/98 DM-053  SM  DM-053  SM DM-035 -
XC60 LHD only 05/08 >     DF-037     
XC70 CROSS COUNTRY  LHD only 03/04 > 03/07    DF-021     
XC70 CROSS COUNTRY  RHD only 03/04 > 08/05    DF-268     
XC70 LHD only 08/07 >     DF-037     
XC90 LHD only 10/02 >     DF-021     
XC90 RHD only 10/02 >     DF-268     
VW
BEETLE / KAEFER  01/60 > 08/03 DM-038  SM  DM-038  SM  
BEETLE (NEW)  01/98 >  DM-653  BM  DM-653  BM  
BORA  10/98 > 06/02 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
BORA  05/99 > 06/02 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
BORA LHD only 06/02 > 07/05    DF-001     
BORA RHD only 06/02 > 07/05    DF-220     
BORA LHD only 06/02 > 05/05    DF-001    DM-038 SM
BORA RHD only 06/02 > 05/05    DF-220     
CADDY I   08/82 > 07/92 DM-040  SM  DM-040  SM  
CADDY II  06/96 > 12/00 DM-553  BM  DM-045  SM  
CADDY II  11/95 > 01/04 DM-553  BM  DM-045  SM  
CADDY III Side lock 03/04 >     DF-103     
CADDY III LHD only 03/07 >     DF-002     
CADDY III RHD only 03/07 >     DF-230     
CORRADO 9 x 3mm clip 09/88 > 10/91 DM-048  SM  DM-048  SM DM-045 SM
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VW continued

CORRADO 9 x 4mm clip 10/91 > 12/95 DM-548  BM  DM-548  BM  
EOS LHD only 03/06 >     DF-002     
EOS RHD only 03/06 >     DF-230     
FOX  10/03 >  DM-555 DMS-555 BM      
GOLF I  04/74 > 07/85 DM-040  SM  DM-040  SM DM-040 SM
GOLF I  01/79 > 04/93 DM-040  SM  DM-040  SM  
GOLF II C,CL,GL 08/83 > 12/92 DM-040  SM  DM-040  SM DM-040 SM
GOLF II GT, GTi, GTD 08/83 > 12/92 DM-045  SM  DMC-045  SM DM-045 SM
GOLF III  08/91 > 09/97 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM DM-033 SM
GOLF III  07/93 > 05/98 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
GOLF III  07/93 > 04/99 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM DM-033 SM
GOLF IV  08/97 > 10/03 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
GOLF IV  06/98 > 06/02 DM-553 DMS-553   DM-648    
GOLF IV  08/97 > 10/03 DM-553 DMS-553   DM-648    
GOLF IV LHD only 06/02 > 10/05    DF-001    DM-033 SM
GOLF IV RHD only 06/02 > 10/05    DF-220     
GOLF IV LHD only 06/02 > 10/05    DF-001    DM-033 SM
GOLF IV RHD only 06/02 > 10/05    DF-220     
GOLF PLUS  01/05 >     DF-107     
GOLF V  10/03 > 11/05    DF-103     
GOLF V  10/03 > 11/05    DF-103     
GOLF V LHD only 12/05 > 10/08    DF-002     
GOLF V RHD only 12/05 > 10/08    DF-230     
GOLF V LHD only 12/05 > 10/08    DF-002     
GOLF V RHD only 12/05 > 10/08    DF-230     
GOLF VI LHD only 10/08 >     DF-002     
GOLF VI RHD only 10/08 >     DF-230     
JETTA I  08/78 > 07/84 DM-040  SM  DM-040  SM  
JETTA II  08/83 > 07/92 DM-040  SM  DM-040  SM  
JETTA III  08/05 > 06/06    DF-103     
JETTA III LHD only 07/06 >     DF-002     
JETTA III RHD only 07/06 >     DF-230     
LT  04/75 > 06/96 DM-048  SM  DM-048  SM  
LUPO  09/98 > 07/05 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
MULTIVAN  04/03 >  DM-560 DMS-560 BM  DM-560  BM  
MULTIVAN LHD only 06/06 >     DF-035    DM-040 SM
PASSAT 1  05/73 > 07/80 DM-040  SM  DM-040  SM DM-040 SM
PASSAT 2  08/80 > 03/88 DM-045  SM  DM-045  SM  
PASSAT 3  02/88 > 08/90 DM-553 DMS-553 BM  DM-553 DMS-553 BM DM-040 SM
PASSAT 3,4  08/90 > 08/96 DM-553 DMS-553 BM  DM-653  BM  
PASSAT 3,4  02/88 > 05/97 DM-553 DMS-553 BM  DM-653  BM DM-040 SM
PASSAT 5  08/96 > 11/00 DM-553 DMS-553 BM  DM-648  BM  
PASSAT 5  05/97 > 11/00 DM-553 DMS-553 BM  DM-653  BM DM-038 SM
PASSAT 5B Conventional 11/00 > 06/02 DM-553 DMS-553 BM  DM-653  BM  
PASSAT 5B LHD only 06/02 > 05/05    DF-012     
PASSAT 5B RHD only 06/02 > 05/05    DF-247     
PASSAT 5B  11/00 > 06/02 DM-553 DMS-553 BM  DM-653  BM  
PASSAT 5B LHD only 06/02 > 05/05    DF-012     
PASSAT 5B RHD only 06/02 > 05/05    DF-247     
PASSAT 6 LHD only 03/05 >     DF-002     
PASSAT 6 RHD only 03/05 >     DF-230     
PASSAT CC LHD only 06/08 >     DF-002     
PASSAT CC RHD only 06/08 >     DF-230     
POLO 1  03/75 > 09/81 DM-040  SM  DM-040  SM DM-040 SM
POLO 2  10/81 > 09/94 DM-040  SM  DM-040  SM  
POLO 2  10/81 > 09/94 DM-040  SM  DM-040  SM DM-040 SM
POLO 2  01/85 > 09/94 DM-040  SM  DM-040  SM DM-040 SM
POLO 2  08/92 > 07/94 DM-040  SM  DM-040  SM  
POLO 3 (6N1)  10/94 > 10/99 DM-548 DMS-548 BM  DM-648  BM  
POLO 3  10/94 > 12/99 DM-548 DMS-548 BM  DM-648  BM  
POLO 3  11/95 > 07/05 DM-553 DMS-553 BM  DM-045  BM  
POLO 3  05/97 > 09/01 DM-553 DMS-553 BM  DM-045  BM  
POLO 3 (6N2)  10/99 > 10/01 DM-548  BM  DM-648  BM  
POLO 4 LHD only 10/01 > 05/05    DF-001     
POLO 4 RHD only 10/01 > 05/05    DF-220     
POLO 4 LHD only 09/02 > 07/05    DF-001     
POLO 4 RHD only 09/02 > 07/05    DF-220     
POLO 4 LHD only 10/04 > 07/07    DF-004     
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VW continued

POLO 4 RHD only 10/04 > 07/07    DF-233     
POLO 4 LHD only 07/05 >     DF-004     
POLO 4 RHD only 07/05 >     DF-233     
SANTANA  08/81 > 02/88 DM-045  SM  DM-045  SM  
SCIROCCO I  08/80 > 07/92 DM-048  SM  DM-048  SM DM-040 SM
SHARAN  09/95 > 06/01        DM-040 SM
SHARAN  06/01 >     DF-107     
TARO Twin screw 04/89 > 03/97 DR-243    DR-243    
TOUAREG  10/02 > 05/10    DF-115     
TOURAN Side lock 02/03 > 11/06    DF-103     
TOURAN Butterfly system 02/03 >     DF-107     
TOURAN LHD only top lock 11/06 >     DF-002     
TOURAN RHD only top lock 11/06 >     DF-230     
TRANSPORTER II  08/67 > 04/79 DM-040  SM  DM-040  SM  
TRANSPORTER III  05/79 > 07/92 DM-045  SM  DM-045  SM DM-040 
TRANSPORTER IV  07/90 > 04/03 DM-553 DMS-553 BM  DM-553  BM DM-040 
TRANSPORTER V  04/03 >  DM-560 DMS-560 BM      
TRANSPORTER V LHD only 07/04 >     DF-035     
VENTO  11/91 > 09/98 DM-553  BM  DM-648  BM  
YUGO
311  04/83 > 04/91 DM-040  BY  DM-040  BY  
511  04/83 > 04/91 DM-040  BY  DM-040  BY  
ZASTAVA
YUGO  04/80 > 06/95 DM-035  BY  DM-035  BY  
YUGO  04/80 > 06/95 DM-040  BY  DM-040  BY  
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Wiper Blades Application Tables – Right Hand Drive – Domestic Asian

* = Re-use original mounting clip

Daihatsu
Altis  ACV3# 09/01 > 12/05 DM-560 DM-048 
Altis  ACV40N, ACV45N 01/06 >  DU-060R DU-050R 
Apprause  A101, A111 10/89 > 03/98 DR-348 DR-343 DR-345
Apprause  A101, A111 04/98 > 05/00 DR-348 DR-343 DR-345
Atley  S320G, S330G 05/05 >  DM-050 DM-035 DRA-35
Atley  S8# 09/88 > 12/93 DM-040 DM-038 DM-033
Atley  S120, S130 01/94 > 12/98 DM-040 DM-040 DM-033
Atley  S350, S230 01/99 > 04/05 DM-048 DM-038 DM-038
Atley 7  S353, S231 07/00 >  DM-048 DM-038 DM-038
Bego  J200G, J210G 01/06 >  DM-053 DM-045 DRB-30
Boon  M300, M301S, M310S 06/04 > 01/10 DM-050 DM-040 DRB-35
Boon  M600S, M601S, M610S 02/10 >  DM-053 DM-043 DRB-35
Boon Luminas  M502G, M512G 12/08 >  DM-0560 DM-043 DRB-30
Charade  G10# 01/87 > 12/92 DR-345 DR-343 DM-033
Charade  G20# 01/93 > 05/00 DM-045 DM-045 DM-038
Coo  M401S, M402S, M411S 05/06 >  DM-050 DM-048 DRB-30
Copen  L880K 06/02 >  DM-045 DM-040 
Delta Van/WGN  KR, SR, CR 11/96 > 12/97 DM-053 DM-043 DM-040
Delta Van/WGN  SR, BU, XZU 01/98 > 10/01 DM-560 DM-043 DM-040
Delta Wide  YB, KB, CB 11/82 > 12/91 DR-345 DR-345 
Delta Wide  YB, KB, CB 01/92 > 10/96 DM-045 DM-045 DM-040
Esse  L235S 12/05 >  DM-045 DM-045 DRB-30
Esse      
Hijet  S8# 09/88 > 12/93 DM-040 DM-038 DM-033
Hijet  S100, S110 01/94 > 12/98 DM-040 DM-040 DM-033
Hijet truck  S200P, S210P 01/99 >  DM-040 DM-040 
Hijet Van/Cargo  S320V, S330V 12/04 >  DM-050 DM-035 
Hijet Van/Cargo  S200V, S210V 01/99 > 12/04 DM-048 DM-038 DM-038
Lisa  L100, L111 11/86 > 01/92 DR-345 DR-340 DM-033
MAX  L95#S, L96#S 11/01 > 12/05 DM-053 DM-035 DRB-30
Mira  L2## 03/90 > 08/94 DM-045 DM-040 DM-033
Mira  L5## 09/94 > 09/98 DM-045 DM-040 DM-030
Mira  L7## 10/98 > 11/02 DM-045 DM-038 DM-030
Mira Cocoa  L675S, L685S 08/09 >  DM-045 DM-045 DRB-30
Mira Geno  L650S, L660S 11/04 > 04/09 DM-050 DM-040 DRB-30
Mira Geno  L700S, L710S 03/99 > 10/04 DM-045 DM-038 DM-030
Mira Geno 1000  L701S, L711S 08/02 > 12/04 DM-045 DM-038 DM-030
Mira/Mira Avi  L350, L260 12/02 > 11/06 DM-053 DM-030 DRB-30
Mira/Mira Avi  L275S, L285S 12/06 >  DM-055 DM-030 DRB-30
Move Conte  L575S, L585S 08/08 >  DM-045 DM-045 
Move Tera  L550S, L560S 08/04 >  DM-048 DM-043 DRB-30
Move/Move custom  L150S, L160S 10/02 > 09/06 DM-050 DM-040 DRB-30
Move/Move custom  L175S, L185S 10/06 > 11/10 DM-055 DM-040 DRB-30
Move/Move custom  LA100S, LA110S 12/10 >  DM-055 DM-035 DRB-30
Move/Move custom  L600, L602, L610 08/95 > 09/98 DM-043 DM-038 DM-030
Move/Move custom  L90#, L91# 10/98 > 10/99 DM-048 DM-043 DM-030
Move/Move custom Cold area spec. L90#, L91# 11/99 > 09/02 DM-048 DM-043 
Myjet II  K100P 03/96 > 08/99 DM-040  
Myjet II  K100# 09/99 > 07/01 DM-048  
Naked  L750, L760 10/99 > 12/04 DM-045 DM-043 DM-030
Opti  L300, L310 02/92 > 10/98 DM-045 DM-035 DM-033
Opti  L800, L810, L802 11/98 > 08/02 DM-045 DM-038 
Physer  G30#, G31# 08/96 > 06/98 DM-050 DM-048 DM-030
Physer  G30#, G31# 07/98 > 08/02 DM-050 DM-048 DM-030
Rocky  F300S 06/90 > 03/97 DR-343 DR-340 DR-335
Rugger  E7# 09/85 > 05/97 DR-340 DR-340 
Sonica  L405S, L415S 06/06 > 12/09 DM-560 DM-035 DRB-30
Storia  M100S, M110S 02/98 > 05/04 DM-048 DM-045 DM-030
Tanto  L350S, L360S 11/03 > 11/07 DM-050  DRB-30
Tanto  L375S, L385S 12/07 >  DM-050  DRB-30
Tanto Exe  L455S, L465S 12/09 >  DM-055 DM-035 DRB-30
Terrion Kid  J111G, J131G 11/00 >  DM-055 DM-030 DM-030
Terrion Kid  J111G, J131G 10/98 > 10/00 DM-050 DM-035 DM-030
Terrios  J102G, J122G 05/00 > 12/05 DM-055 DM-030 DM-030
Terrios  J100G 03/97 > 04/00 DM-050 DM-035 DM-030
YRV  M200G, M201G, M211G 08/00 > 07/05 DM-053 DM-035 DRB-30
Ford
Festiva  DA 03/89 > 12/92 DM-045 DM-045 DM-038
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Ford continued

Festiva  D23, D25 01/93 > 10/97 DM-050 DM-040 DM-053
Festiva mini WGN  DW3WF, DW5WF 08/96 > 11/99 DM-050 DM-040 
Festiva mini WGN  DW3WF, DW5WF 12/99 > 12/03 DM-050 DM-040 
Freeda  SG 06/95 > 05/00 DM-560 DM-040 
Ixcion  CP8WF 05/99 > 12/01 DM-560 DM-040 DM-035
Laser H/B BG 12/89 > 05/94 DM-053 DM-045 (DM-040)
Laser H/B BH 06/94 > 11/98 DM-053 DM-045 (DM-053)
Laser  BJ 12/98 > 04/01 DM-053 DM-048 
Probe  1ZVT 08/88 > 08/92   DM-050
Probe  1ZVTB 09/92 > 05/94 DM-050  DM-050
Probe  1ZVTB 06/94 > 03/97 DM-050 DM-050 DM-050
Spectron  SS 08/90 > 05/95 DM-040 DM-040 DM-038
Telstar  GD 05/87 > 10/91 DM-048 DM-048 DM-045
Telstar  GE 11/91 > 07/94 DM-053 DM-050 DM-055
Telstar  CG 08/94 > 07/97 DM-053 DM-050 
Telstar  GF 08/97 > 08/99 DM-053 DM-048 
Telstar WGN  GV 10/94 > 10/97 DM-048 DM-048 DM-040
Telstar WGN  GW 11/97 > 08/99 DM-053 DM-048 
Hino
Ranger  2, 3, 3B, 4C, 6D, KL, KQ, WB  > 12/91 DM-040 DM-040 
Ranger  2, 3, 3B, 4C, 6D, KL, KQ, WB 01/92 >  DM-045 DM-045 
Rising Ranger  All 11/01 >  DRT-065 DRT-065 
Rising Ranger  All 09/89 > 10/01 DRT-065 DRT-065 
Super Dolphin   11/03 >  DM-055x2 DM-055 
Honda
Accord  CL7, CL8, CL9 10/02 > 10/05 DM-565 DM-038 
Accord  CU2 12/08 >   DM-055 
Accord  CB1, CB2, CB3, CB4 09/89 > 08/93 DM-560 DM-048 
Accord  CD3, CD4, CD5, CD6 09/93 > 08/97 DM-560 DM-050 DM-040
Accord  CF3, CF4, CF5 09/97 > 09/02 DM-053 DM-045 DM-038
Accord Coupe  GB6, GB7 04/89 > 01/94 DM-560 DM-048 
Accord Coupe  CD7, CD8 02/94 > 08/97 DM-560 DM-050 
Accord Tourer  CW2 12/08 >   DM-055 DRA-30
Accord WGN  CM2, CM3 11/02 > 10/05 DM-565 DM-038 DRA-30
Accord WGN  CM1, CM2, CM3 11/05 > 11/08   DRA-30
Accord WGN  CB9 04/91 > 01/94 DM-560 DM-048 
Accord WGN  CE1 02/94 > 08/97 DM-560 DM-050 DM-038
Accord WGN  CF6, CF7, CH9 09/97 > 10/02 DM-053 DM-045 DM-043
Acty  HA1, HA2, HA3, HA4, HA5, HH1, HH2, HH3, HH4 05/88 > 04/99 DM-040 DM-038 
Acty (Truck) HA6, HA7, HH5, HH6 (HA6, HA7) 05/99 > 11/09 DM-043 DM-038 
Acty truck  HA8, HA9 12/09 >  DM-045 DM-043 
Air Wave  GJ1, GJ2 04/05 > 03/08 DM-560 DM-035 DRA-30
Air Wave  GJ1, GJ2 04/08 >  DU-060R DU-035R DRA-30
Ascot  CB1, CB2, CB3, CB4 09/89 > 09/93 DM-560 DM-048 
Ascot  CE4, CE5 10/93 > 03/98 DM-055 DM-048 
Ascot Innova  CB3, CB4, CC4 03/92 > 12/96 DM-560 DM-048 
Avancia  TA1, TA2, TA3 09/99 > 12/03 DM-560 DM-045 DRA-35
Beat  PP1 05/91 > 12/96 DM-043 DM-043 
Capa  GA4, GA6 04/98 > 01/02 DM-048 DM-043 DM-030
City  GA1, GA2 11/86 > 03/94 DM-050 DM-045 DM-033
Civic Shuttle Pro  EF2, EF5, EY2, EY4, EY5 09/87 > 02/97 DM-050 DM-048 
Civic/Civic Hibrid 5Dr EU1, EU2, EU3, EU4 09/00 > 08/05 DM-560 DM-038 
Civic/Civic Hibrid 4Dr (Ferio) ES1, ES2, ES3, ES9 09/00 > 08/05 DM-053 DM-048 
Civic/Civic Hibrid  EF 09/87 > 08/91 DM-050 DM-048 DM-040
Civic/Civic Hibrid 4Dr (Ferio) EG7, EG8, EG9, EH1, EJ3 08/91 > 08/95 DM-055 DM-045 
Civic/Civic Hibrid H/B EG3, EG4, EG5, EG6 09/91 > 08/95 DM-055 DM-045 
Civic/Civic Hibrid Type R not-UK EK2, EK3, EK4, EK9 09/95 > 08/00 DM-050 DM-045 DM-038
Civic/Civic Hibrid 4Dr (Ferio) EK2, EK3, EK4, EK5, EK8 09/95 > 09/00 DM-050 DM-045 
Concerto  MA1, MA2, MA3 02/91 > 10/92 DM-050 DM-048 DM-045
Crossroad  RT1, RT2, RT3, RT4 02/07 >  DU-055R DU-048R DRA-30
CR-V  RD4, RD5 09/01 > 09/06 DM-053 DM-050 DM-030
CR-V  RE3, RE4 10/06 >    DRA-35
CR-V  RD1, RD2 10/95 > 08/01 DM-050 DM-048 DM-030
CR-X/CR-X Del Sol  EF6, EF7, EF8 06/87 > 01/92 DM-050 DM-050 DM-045
CR-X/CR-X Del Sol  EG1, EG2, EJ4 02/92 > 12/98 DM-055 DM-048 
CR-Z  ZF1 02/10 >  DU-065R DU-050R 
Domani  MA4, MA5, MA6 11/92 > 12/96 DM-055 DM-045 
Domani  MB3, MB4, MB5 01/97 > 08/00 DM-050 DM-045 
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Honda continued

Edix  BE1, BE2, BE3, BE4 07/04 > 08/09 DM-565 DM-048 
Element  YH2 04/03 >  DM-050 DM-050 DM-038
Elicion  RR1, RR2 05/04 >  DM-565 DM-560 DRA-35
Fit  GD1, GD2, GD3, GD4 06/01 > 09/07 DM-050 DM-038 DRA-35
Fit Arier  GD6, GD7, GD8, GD9 12/02 >  DM-560 DM-035 DM-048
Fit/Fit Hybrid  GE6, GE7, GE8, GE9, GP1 10/07 >  DU-065R DU-035R DRA-35
Horizon  UBS69 02/94 > 04/95 DM-050 DM-050 DM-038
Horizon  UBS69, UBS73 05/95 > 07/99 DM-050 DM-055 DM-038
HR-V  GH1, GH2, GH3, GH4 09/98 > 02/06 DM-050 DM-043 
Insight  ZE2 02/09 >  DU-065R DU-043R DRA-40
Inspire  UC1 06/03 > 11/07 DM-565 DM-045 
Inspire  CB5, UA1, UA2, UA3 05/91 > 09/98 DM-055 DM-048 
Inspire  UA4, UA5 10/98 > 05/03 DM-560 DM-048 
Integra  DC5 07/01 > 07/06 DM-560 DM-050 DM-050
Integra  DA5, DA6, DA7, DA8 01/89 > 04/93 DM-050 DM-048 DM-048
Integra  DB6, DB7, DB8, DB9, DC1, DC2 05/93 > 06/01 DM-055 DM-045 DM-048
Integra SJ  EK3 02/96 > 12/01 DM-050 DM-045 
Jazz  UCS69 10/93 > 12/96 DM-045 DM-045 
Lafaga  CB1, CB2, CB3, CB4 09/89 > 09/93 DM-560 DM-048 
Lafaga  CE4, CE5 10/93 > 03/98 DM-055 DM-048 
Lagreat  RL1 05/99 >  DM-560 DM-053 DM-043
Legend  KA7, KA8, KA9 10/90 > 09/04 DM-055 DM-048 
Life  JB5, JB6, JB7, JB8 09/03 > 10/08 DM-053 DM-030 DRA-35
Life  JC1, JC2 11/08 >  DM-053 DM-030 DRA-35
Life  JA4 04/97 > 09/98   DM-038
Life  JB1, JB2, JB3 10/98 > 08/03 DM-048 DM-035 DM-038
Life Dunk  JB3, JB4 12/00 > 08/03 DM-048 DM-035 DM-038
Logo  GA3 10/96 > 12/98 DM-048 DM-043 DM-030
Logo  GA3, GA5 01/99 > 06/01 DM-048 DM-043 
MDX  YD1 03/03 > 12/06 DM-560 DM-053 
Mobilio  GB1, GB2 12/01 > 06/08 DM-055 DM-045 DRA-35
Mobilio Spike  GK1, GK2 09/02 > 06/08 DM-055 DM-045 DRA-35
Odyssey *Shape not = OE RB1, RB2 10/03 > 09/08  DM-035 DRA-30
Odyssey  RB3, RB4 10/08 >   DM-043 DRA-30
Odyssey  RA1, RA2 10/94 > 07/97 DM-560 DM-560 DM-038
Odyssey  RA3, RA4 08/97 > 11/99 DM-560 DM-560 DM-038
Odyssey  RA6, RA7, RA8 12/99 > 09/03 DM-560 DM-560 
Orthia  EL1, EL2, EL3 02/96 > 01/02 DM-050 DM-045 DM-030
Partner  GJ3, GJ4 03/06 > 08/10 DM-560 DM-035 DRA-30
Partner  EY6, EY7, EY8, EY9 02/96 > 02/06 DM-050 DM-045 DM-038
Prelude  BA4, BA5 05/87 > 08/91 DM-050 DM-048 
Prelude  BA8, BA9, BB1, BB2, BB3, BB4 09/91 > 10/96 DM-055 DM-048 DM-048
Prelude  BB5, BB6, BB7, BB8 11/96 > 08/00 DM-053 DM-048 DM-038
S2000  AP1 04/99 > 09/09 DM-040 DM-050 
Savor  UA1, UA2, UA3 02/95 > 09/98 DM-055 DM-048 
Savor  UA4, UA5 10/98 > 06/03 DM-560 DM-048 
S-MX  RH1, RH2 11/96 > 01/02 DM-048 DM-045 DM-038
Step WGN  RF3, RF4 04/01 > 05/03 DM-560 DM-040 DRA-35
Step WGN  RF3, RF4 06/03 > 04/05 DM-560 DM-043 DRA-35
Step WGN  RG1, RG2 05/05 > 10/07   DRA-35
Step WGN  RG1, RG2, RG3, RG4 11/07 > 09/09   DRA-35
Step WGN  RK1, RK2, RK3, RK4, RK5, RK6, RK7 10/09 >   DM-038 DRA-40
Step WGN  RF1, RF2 05/96 > 03/01 DM-050 DM-048 DM-038
Stream  RN1, RN2, RN3, RN4 10/00 > 06/06 DM-560 DM-035 DRA-030
Stream  RN6, RN7, RN8, RN9 07/06 >  DU-065R DU-035R DRA-030
Today  JA2, JA3, JW3, JW4 09/85 > 12/92   DM-030
Torneo  CF3, CF4, CF5 09/97 > 09/02 DM-053 DM-045 DM-038
Vamos  HM1, HM2 04/03 >  DM-043 DM-038 
Vamos  HM1, HM2 06/99 > 03/03 DM-043 DM-038 DM-035
Vamos Hobio  HM3, HM4, HJ1, HJ2 04/03 >  DM-043 DM-038 
Z  PA1 10/98 > 01/02 DM-048 DM-035 DM-030
Zattz  JD1, JD2 02/02 > 10/07 DM-048 DM-035 
Zest  JE1, JE2 02/06 >  DM-053 DM-038 DRA-035
Isuzu
810  All 09/92 >  DM-045 DM-045 
Aska  BC 06/90 > 02/94 DM-050 DM-045 DM-043
Aska  All 07/93 >  DM-048 DM-048 
Aska  CJ1 03/94 > 08/97 DM-560 DM-050 
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Isuzu continued

Aska  CJ2, CJ3 09/97 > 12/01 DM-053 DM-045 DM-038
Be Cross  UGS25 03/97 >  DM-560 DM-043 
Elf Wide/350 All 07/93 >  DM-050 DM-050 
Fargo LD All 08/95 >  DM-048 DM-048 
Fargo LT All 08/95 >  DM-048 DM-048 
Faster Rodeo  All 05/88 > 10/94 DM-045 DM-045 
Filly  JAL#, JAT#, JAP# 07/97 > 06/02 DM-565 DM-045 DM-045
Forward 2 wipers  02/95 >  DM-055 DM-055 
Forward 3 wipers  02/95 >  DM-050 DM-048x2 
Gemini  JT 03/90 > 07/93 DM-055 DM-050 DM-038
Gemini  MJ 08/93 > 08/95 DM-055 DM-045 
Gemini  MJ 09/95 > 09/00 DM-050 DM-045 
Giga  All 11/94 >  DM-055 DM-050x2 
Mu  UCS17 04/89 > 05/98 DM-045 DM-045 DM-030
Mu  JT#, JR# 06/98 > 12/02 DM-048 DM-048 
Piazza 2Dr Coupe JT353 08/91 >  DM-055 DM-055 DM-050
Rodeo Bighorn  UBS  > 11/91 DM-043 DM-043 DM-040
Rodeo Bighorn Short All 12/91 > 04/95 DM-050 DM-050 DM-038
Rodeo Bighorn Long UBS25, UBS69 12/91 > 04/95 DM-050 DM-050 DM-038
Rodeo Bighorn  All 05/95 > 08/02 DM-050 DM-055 DM-038
Wizzard  UCS17 04/89 > 05/98 DM-045 DM-045 DM-030
Wizzard  JT#, JR# 06/98 > 12/02 DM-048 DM-048 
Lexus
Lexus CT200h  ZWA10 02/11 >  DU-065R DU-045R 
Lexus ES  MCV30 09/01 > 02/06 DM-560 DM-050 
Lexus ES  VCV10, VCV11 09/91 > 07/96 DM-053 DM-648 DM-648
Lexus ES  MCV20, MCV21 08/96 > 08/01 DM-055 DM-045 DM-050
Lexus GS  UZS190, GRS191, GRS196 08/05 >  DU-060R DU-048R 
Lexus GS  JZS16# 08/97 > 12/04 DM-560 DM-050 
Lexus HS250h  ANF10 07/09 >  DU-065R DU-040R 
Lexus IS  GSE21, GSE20, GSE25 08/05 >  DU-055R DU-050R 
Lexus IS  SXE10, GXE10 10/98 > 07/05 DM-055 DM-048 
Lexus LS  UCF30, UCF31 08/00 > 06/06  DM-040 
Lexus LS  UCF1# 10/89 > 09/94 DM-055  
Lexus LS  UCF2# 10/94 > 07/00 DM-055 DM-040 
Lexus LX  ACU3#W, MCU3#W 02/03 >  DM-565 DM-055 DRB-35
Lexus LX  MCU15, ACU, SXU 12/97 > 01/03 DM-560 DM-053 DM-040
Lexus SC  UZZ40 04/01 > 07/05 DM-560 DM-050 
Lexus SC  UZZ40 09/05 > 06/06 DM-560 DM-050 
Lexus SC  UZZ40 07/06 > 07/10 DU-060R DU-050R 
Lexus SC  GZ, MZ2# 02/86 > 04/91 DR-350 DR-345 DR-345
Lexus SC  JZZ, UZZ3# 05/91 > 03/01 DM-053  
Mazda
323  BG 12/89 > 05/94 DM-053 DM-045 (DM-040)
323 H/B BH 06/94 > 05/98 DM-053 DM-045 (DM-050)
323  BJ 06/98 > 08/03 DM-053 DM-048 
Astina  BG 01/91 > 07/93 DM-053 DM-045 
Atenza SDN  GGEP, GG3P 05/02 > 12/07 DM-055 DM-045 
Atenza SDN  GHEFP, GH5AP, GH5FP 01/08 >  DU-060R DU-040R DRB-35
Atenza Sports  GGES, GG3S 05/02 > 12/07 DM-055 DM-045 DM-050
Atenza Sports  GHEFS, GH5AS, GH5FS 01/08 >  DU-060R DU-040R 
Atenza Sports WGN  GYEW, GY3W 06/02 > 12/07 DM-055 DM-045 DRB-30
Atenza Sports WGN  GHEFW, GH5AW, GH5FW 01/08 >  DU-060R DU-040R DRB-35
Axcela SDN  BL5FP, BLEFP, BLEAP    DM-560 DM-048 
Axcela SDN  BK3P, BK5P, BKEP 09/03 > 05/09 DM-053 DM-048 
Axcela Sports  BK3P, BK5P, BKEP 09/03 > 05/09 DM-053 DM-048 
Axcela Sports  BL5FW, BLEFW, BLEAW, BL3PW, BL6FJ 06/09 >  DM-560 DM-048 DRB-35
AZ Off Road  JM23W 10/98 >  DM-045 DM-040 DM-030
AZ WGN  MJ21S, MJ22S 10/03 > 04/07 DM-048 DM-040 DRB-30
AZ WGN  MJ22S 05/07 > 08/08 DM-048 DM-040 DRB-35
AZ WGN  MJ23S 09/08 >  DM-050 DM-040 
AZ WGN  CY, CZ 04/97 > 09/98 DM-045 DM-040 DM-035
AZ WGN  MD 10/98 > 09/99 DM-045 DM-038 DM-035
AZ WGN  MD 10/99 > 09/03 DM-045 DM-038 
AZ WGN        DRB-35
AZ-1  PG6SA 10/92 > 10/95 DM-055  
AZ-3  EC 06/91 > 01/98 DM-053 DM-045 DM-053
Bongo  SS, SE 08/90 > 05/99 DM-040 DM-040 DM-038
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Mazda continued

Bongo  SK 06/99 >  DM-045 DM-045 
Bongo Brony  SR, SS, SD 08/90 > 05/99 DM-040 DM-040 DM-038
Bongo Brony  SK 06/99 >  DM-040 DM-040 
Bongo Friendy  SG, SGL 06/95 > 11/05 DM-560 DM-040 
Capella  GD 05/87 > 07/94 DM-048 DM-048 DM-045
Capella  CG 08/94 > 07/97 DM-053 DM-050 
Capella  GF 08/97 >  DM-053 DM-048 
Capella Cargo  GV 10/94 > 10/97 DM-048 DM-048 DM-040
Capella Cargo  GW 11/97 > 12/02 DM-053 DM-048 
Capella WGN  GV 05/87 > 09/94 DM-048 DM-048 DM-040
Carol  HB24S 09/04 > 11/09 DM-045 DM-040 DRB-35
Carol  HB25S 12/09 >  DM-050 DM-035 
Carol  AA 11/89 > 10/95 DM-045 DM-040 DM-035
Carol  AC 11/95 > 09/98 DM-045 DM-040 DM-038
Carol  HB 10/98 > 08/04 DM-045 DM-040 DM-030
Cref  GE 05/92 > 04/94 DM-053 DM-050 
Cronos  GE 11/91 > 08/94 DM-053 DM-050 DM-055
Demio  DY3W, DY3R, DY5W 08/02 > 06/07 DM-560 DM-040 DRB-35
Demio  DE3AS, DE3FS, DE5FS 07/07 >  DM-560 DM-035 DRB-35
Demio  DW3W, DW5W 08/96 > 11/99 DM-050 DM-040 
Demio  DW3W, DW5W 12/99 > 07/02 DM-050 DM-040 DRB-40
Eunos 100  BG 01/91 > 04/94 DM-053 DM-045 
Eunos 300  MA 10/88 > 12/92 DM-053 DM-045 
Eunos 500  CA 01/92 > 12/98 DM-053 DM-050 
Eunos 800  TA 10/93 > 08/03 DM-053 DM-050 
Eunos Cosmo  JC 04/90 > 03/95 DM-050 DM-045 
Eunos Presso  EC 06/91 > 12/98 DM-053 DM-045 DM-053
Familiar  BG 12/89 > 05/94 DM-053 DM-045 (DM-040)
Familiar H/B BH 06/94 > 05/98 DM-053 DM-045 (DM-050)
Familiar  BJ 06/98 > 08/03 DM-053 DM-048 
Familiar S-WGN  BJ5W, BJ8W, BJFW 06/98 > 08/03 DM-053 DM-048 DM-035
Familiar Van  BVY12, BVAY12, BVJY12, BVZNY12 01/07 >  DM-055 DM-040 DRA-35
Familiar Van  #Y10 08/94 > 04/99 DM-053 DM-045 DM-030
Familiar Van  #Y11 05/99 > 12/08 DM-055 DM-040 DRA-35
Familiar Van Hook type       (DM-030)
Familiar Van Hook type       (DM-035)
Infini MS-6  GE 09/91 > 12/96 DM-053 DM-050 DM-055
Infini MS-8  MB 03/92 > 02/98 DM-053 DM-045 
Infini RX-7  FC3S 09/85 > 10/91 DM-050 DM-050 DM-055
Lantis Coupe CB 08/93 > 06/97 DM-053 DM-048 (DM-048)
Laputa  HP1#, HP2# 03/99 > 01/06 DM-048 DM-040 DM-030
Luce  HC 09/86 > 05/91 DM-050 DM-048 
Millenia  TA 10/93 > 08/03 DM-053 DM-050 
MPV  LY3P 02/06 >  DM-565 DM-040 DRB-35
MPV  LV# 08/91 > 05/99 DM-055 DM-050 DM-040 
     (Some)
MPV  LW3W, LWFW 06/99 > 01/06 DM-560 DM-560 DM-040
MS-9  HD 05/91 > 10/95 DM-053 DM-050 
MS-9  HE# 11/95 > 09/00 DM-053 DM-050 
MX-6  GE 01/92 > 10/96 DM-050  
Persona  MA 10/88 > 12/92 DM-053 DM-045 
Porter Cab   25204 > 12/89 DM-030 DM-030 
Premacy  CREW, CR3W 02/05 > 06/10 DM-565 DM-040 
Premacy  CWEAW, CWEFW 07/10 >  DM-565 DM-040 DRB-30
Premacy  CP8W, CPEW 04/99 > 01/05 DM-560 DM-040 DM-035
Proceed  UF, UV 11/89 > 01/99 DM-045 DM-045 DM-030
Proceed Levante  TF, TJ 02/95 > 10/97 DM-043 DM-043 
Proceed Levante  TF, TJ 11/97 > 09/99 DM-048 DM-048 DM-038
Review  DB3, DB5 09/90 > 06/99 DM-050 DM-040 
Roadstar  NCEC 08/05 >  DM-045  
Roadstar  NA# 09/89 > 12/97 DM-045 DM-045 
Roadstar  NB# 01/98 > 07/05 DM-045 DM-045 
RX-8  SE3P 04/03 >  DM-050 DM-045 
Savanna RX-7  FD3S 11/91 >  DM-050 DM-050 DM-045
Scentia  HD 05/91 > 10/95 DM-053 DM-050 
Scentia  HE# 11/95 > 09/00 DM-053 DM-050 
Scram  DG64V, DG64W 09/05 >  DM-040 DM-040 
Scram  DG, DF51 03/90 > 09/91 DM-038 DM-035 DM-035
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Scram  DJ, DK, DL, DM 10/91 > 12/98 DM-043 DM-038 DM-035
Scram  DG, DH 01/99 > 08/05 DM-040 DM-040 
Scram truck  DG63T 09/05 >  DM-040 DM-040 
Spiano  HF21S 02/02 > 08/03 DM-040 DM-040 DM-030
Spiano  HF21S 09/03 > 10/08 DM-040 DM-040 DM-030 
     (Some)
Titan  WG 05/89 > 05/00 DM-045 DM-045 
Tribute  EPEW, EPFW, EP3W 11/00 > 12/05 DM-048 DM-048 DM-030
Verrisa  DC5W 06/04 >  DM-055 DM-038 
Mitsubishi
Airtreck  CU2W, CU4W 06/01 > 10/05 DM-055 DM-045 DRB-035
Aspire  EA1A, EC1A, EA7A, EC7A 09/98 > 12/02 DM-055 DM-045 DM-043
Bravo  U1#T 04/84 > 12/90 DM-038 DM-038 DM-035
Bravo  U4#T, U4#V, U42PV 01/91 > 12/99 DM-038 DM-038 DM-038
Canter  F#, FB3#, FB4# 10/85 > 11/93 DM-043 DM-043 
Canter  All 12/93 >  DM-050 DM-050 
Canter Wide All 12/93 >  DM-053 DM-053 
Carisma  DA2A 10/96 > 12/98 DM-053 DM-050 
Challenger  K9#W, K9#WG 07/96 > 12/01 DM-050 DM-048 DM-043
Chariot  N33W, N43W 05/91 > 09/97 DM-055 DM-045 DM-040/ 
     045
Colt  Z25A, Z26A, ZDMA, Z28A 11/02 >  DM-565 DM-030 DRB-30
Colt Plus  Z23W, Z24W, ZDMW 10/04 >  DM-565 DM-030 DRB-30/35
Debonair  S11, S12 07/86 > 09/92 DR-348 DR-343 
Debonair  S22A, SDMA, S26A 10/92 > 10/99 DM-053 DM-045 
Delica  P03W, P04W, P05W, P24W, P25W, P35W 06/86 > 08/90   DM-038
Delica  P03W, P04W, P05W, P24W, P25W, P35W 09/90 > 07/91 DM-045 DM-045 DM-038
Delica  P03W, P04W, P05W, P24W, P25W, P35W 08/91 > 08/99 DM-045 DM-045 DM-038 
Delica Van/Cargo SK22#, SK8#T, SK8#V 09/99 >  DM-045 DM-045 DM-040
Delica D:2  MB15S 03/11 >  DM-055 DM-043 DRA-30
Delica D:5  CV5W 01/07 >  DM-565 DM-035 DRA-35
Delica Space Gear  PC#W, PD#W, PD#V, PE8W, PF#W 05/94 >  DRT-065 DRT-065 DM-043
Diamante  F1#A 05/90 > 12/94 DM-050 DM-048 DM-050/ 
     045
Diamante  F3#A, F4#A 01/95 > 05/96 DM-055 DM-050 DM-048
Diamante  F31A, F31AK, F4#A 06/96 > 12/05 DM-055 DM-050 DM-048
Diamante WGN F36W 07/97 > 08/99 DM-055 DM-050 DM-048
Diamante WGN F41A 09/99 > 12/01 DM-055 DM-050 DM-048
Dion  CR#W 01/00 > 04/02 DM-055 DM-045 DM-038
Dion  CR5W, CR6W 05/02 > 12/06 DM-055 DM-045 DRA-35
Ecripse  D32A 07/95 > 08/99 DM-560  DM-048
ek Wagon/Active  H81W 10/01 > 08/06 DM-048 DM-035 DRA-30
ek Wagon/Active  H82W 09/06 >  DM-048 DM-035 DRA-30
Emeraud (with spoiler)  E5#, E6#, E7#, E8# 09/92 > 08/96 DM-053 DM-045 DM-045 
Eterna  E3#A 01/89 > 04/92 DM-048 DM-045 DR-350
Eterna 5Dr E5#, E6#, E7#, E8# 05/92 > 07/96 DM-053 DM-045 DM-045 
FTO  DE2A, DE3A 10/94 > 12/99 DM-053  DM-043
Galant  E3#A 01/89 > 04/92 DM-048 DM-045 DR-345
Galant  E5#, E6#, E7#, E8# 05/92 > 07/96 DM-053 DM-045 DM-045
Galant  EA1A, EC1A, EA7A, EC7A 08/96 > 12/05 DM-055 DM-045 DM-043
Galant        DM-050 
Galant Fortis  CY4A 08/07 >  DM-565 DM-043 
Grandis  NA4W 05/03 > 03/09  DM-055 DRA-30
Grandis  N8#W, N9#W 10/97 > 04/03 DRT-065 DM-040 DM-038
GTO  Z15A, Z16A 10/90 > 08/01 DM-053 DM-050 DR-355
i  HA1W 01/06 > 05/07   DM-040
i  HA1W 06/07 > 10/09   DRA-30
i  HA1W 11/09 >    DRA-30
Lancer Cargo CS2V 12/02 > 11/08 DM-560 DM-045 DM-035
Lancer WGN CS5W 02/03 > 06/08 DM-560 DM-045 
Lancer  CS#A 02/03 > 05/10 DM-560 DM-045 DM-043
Lancer Cargo CVAY12, CVJY12, CVY12, CVZNY12 12/08 >  DM-055 DM-040 DRA-35
Lancer  C6#, 7# 06/88 > 09/91 DR-348 DR-343 
Lancer with stop lamp CB, CD 10/91 > 09/95 DM-050 DM-043 DM-045 
Lancer  CK, CM 10/95 > 01/97 DM-050 DM-043 DM-043
Lancer  CK, CM 02/97 > 04/00 DM-050 DM-043 DM-040
Lancer Cargo      DM-035
Lancer Cedia  CS#A 05/00 > 01/03 DM-560 DM-045 DM-043
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Lancer Cedia WGN  CS#W 11/00 > 02/03 DM-560 DM-045 
Lancer Evolution  CT9A 02/01 > 09/07 DM-560 DM-045 DM-043
Lancer Evolution  CZ4A 10/07 >  DM-560 DM-045 DM-043
Lancer Evolution WGN  CT9W 09/05 >  DM-560 DM-045 
Legnum  EA#W, EC#W 08/96 > 01/98 DM-055 DM-045 DM-040
Legnum  EA#W, EC#W 02/98 > 08/02 DM-055 DM-045 DM-040
Libero  CB, CD 04/92 > 03/98 DM-050 DM-043 DM-040
Libero  CB, CD 04/98 > 12/02 DM-050 DM-043 DM-040
Losa  BE4#, BG4# 05/86 > 03/95   DM-040
Losa  BE4#, BG4# 04/95 >  DM-048 DM-045 DM-040
Losa  BE6#, BG6# 08/97 >  DM-055 DM-053 DM-040
Minica  H2#A, H2#V, H2#VW 01/89 > 09/93 DM-045 DM-038 DM-035
Minica  H3#A, H3#V 10/93 > 09/98 DM-045 DM-035 DM-035
Minica  H42A, H47A, H42V, H47V 10/98 >  DM-045 DM-038 DM-035
Minica Toppo  H22A, H22V, HDMA, HDMV 02/90 > 09/93 DM-050 DM-038 DM-035
Minica Toppo  H3#A, H3#V 10/93 > 09/98 DM-050 DM-035 DM-035
Minicab  U61W, U62W, U61V, U62V, U61T, U61TP, U62T, U62TP 12/05 >  DM-043 DM-038 DRB-035
Minicab  U1#T 04/84 > 12/90 DM-038 DM-038 DM-035
Minicab  U4#T, U4#V, U42PV 01/91 > 12/99 DM-038 DM-038 DM-038
Minicab (Incl. Wide) U6#W 01/99 > 11/05 DM-043 DM-038 DM-035
Mirage  C5#, C6#, C7#, C8# 05/90 > 09/91 DM-050 DM-043 
Mirage SDN CA, CB, CC, CD 10/91 > 09/95 DM-050 DM-043 DM-045 
Mirage H/B CA, CC 10/91 > 09/95 DM-050 DM-043 DM-035
Mirage SDN CK, CM 10/95 > 01/97 DM-050 DM-043 DM-043
Mirage H/B CJ, CL 10/95 > 01/97 DM-050 DM-043 DM-035
Mirage SDN CK, CM 02/97 > 05/00 DM-050 DM-043 DM-040
Mirage H/B CJ, CL 02/97 > 12/99 DM-050 DM-043 DM-035
Mirage with stop lamp       (DM-043)
Mirage Dingo  CQ2A 11/98 > 08/02 DM-055 DM-045 DM-040
Outlander  CW5W 10/05 >  DM-560 DM-050 
Pagero  V83W, V87W, V93W, V97W, V98W 10/06 > 06/09 DM-055 DM-050 DRA-35
Pagero  V83W, V87W, V88W, V93W, V97W, V98W 07/09 >  DM-055 DM-050 DRA-30
Pagero  L04#G, L14#G 10/87 > 12/90 DM-040 DM-040 
   +Ad. +Ad. 
Pagero  V2#, V3#, V4# 01/91 > 08/99 DM-048 DM-048 
Pagero  V78, V75, V68, V65 09/99 > 09/06 DM-050 DM-050 DM-040
Pagero EO  H6#W, H7#W 06/98 > 06/07 DM-045 DM-045 DM-040
Pagero Mini  H53A, H58A 09/08 >  DM-045 DM-040 DM-030
Pagero Mini  H51A, H56A 12/94 > 09/98 DM-045 DM-040 DM-035
Pagero Mini  H53A, H58A 10/98 > 08/08 DM-045 DM-040 DM-030/ 
     035
Pajero Jr.  H57A 11/95 > 05/98 DM-045 DM-040 DM-035
RVR  GA3W 02/10 >  DM-560 DM-050 
RVR  N1#W, N2#W, N2#WG 02/91 > 10/97 DM-055 DM-045 DM-040
RVR  N61W, N64WG, N71W, N7#WG 11/97 > 08/02 DRT-065 DM-040 DM-040
The Fighter 2 wiper  06/92 >  DRT-065 DRT-065 
Toppo  H82A 09/08 >  DM-050 DM-038 DM-035
Toppo BJ incl. Wide H4#A 02/01 > 12/04 DM-050 DM-038 DRA-35
Toppo BJ  H4#A 10/98 > 01/01 DM-050 DM-038 DM-035
Town Box  U61W, U62W, U61V, U62V, U61T, U61TP, U62T, U62TP 12/05 >  DM-043 DM-038 DRB-035
Town Box incl. Wide U6#W 01/99 > 11/05 DM-043 DM-038 DM-035
Mitsuoka
Galue  Y50, PY50 07/05 >  DM-560 DM-048 
Galue  HK30 renewed 02/96 > 11/99 DM-048 DM-045 
Galue  (Galue I) 12/99 > 06/05 DM-048 DM-045 
Galue  (Galue II) 12/99 > 06/05 DM-053 DM-048 
Nuella  CL7, CL8, CL9 10/03 >  DM-565 DM-038 
Ray  AC6P, AC6R, HB12S 11/96 > 05/00 DM-045 DM-040 DM-038
Viewt  AK12, BNK12, YK12 09/05 >  DM-055 DM-040 
Viewt  K11renewed 01/92 > 10/96 DM-053 DM-045 DM-040
Viewt  K11renewed 11/96 > 08/05 DM-053 DM-045 DM-040
Nissan
180SX  RS13, RPS13 04/89 > 07/96 DM-050 DM-050 DM-050
180SX  RPS13 08/96 > 12/98 DM-050 DM-050 DM-050
AD Wagon Van/MAX  Y11 05/04 > 12/08 DM-055 DM-040 DRA-35
AD Wagon Van/MAX  Y10 10/90 > 03/94 DM-053 DM-045 DM-035
AD Wagon Van/MAX  Y10X 07/93 > 01/96 DM-053 DM-045 DM-035
AD Wagon Van/MAX  Y10 03/94 > 04/99 DM-053 DM-045 DM-030
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AD Wagon Van/MAX  Y10X 01/96 > 05/99 DM-053 DM-045 DM-030
AD Wagon Van/MAX  Y11 05/99 > 04/04 DM-055 DM-040 DM-030
AD Wagon Van/MAX Hook type       (DM-030)
AD/AD Expert  VY12, VAY12, VZNY12 12/06 >  DM-055 DM-040 DRA-35
AD/AD Expert        (DM-035)
Atlas  H41(Standard), F23 10/91 >  DM-045 DM-045 
Atlas  H41(Wide) 01/92 >  DM-050 DM-050 
Atlas  AKR, AKS(Standard) 06/95 >  DM-048 DM-048 
Atlas  AKR, AKS(Wide) 06/95 >  DM-050 DM-050 
Atlas MAX  AHR, AKR 12/98 >  DM-560 DM-050 
Avenir  W10, VW10 05/90 > 04/91 DM-053 DM-045 DM-038
Avenir  W10, VW10 05/91 > 03/94 DM-053 DM-045 DM-035
Avenir  W10, VW10 03/94 > 08/95 DM-053 DM-045 DM-035
Avenir  W10 09/95 > 08/98 DM-053 DM-045 DM-030
Avenir  W11, RW11, RNW11 08/98 > 10/05 DM-053 DM-048 DM-033
Basara  JU30 08/00 > 06/03 DM-565 DM-053 DM-040
Basara  JU30 10/99 > 07/00 DM-565 DM-053 DM-040
Bluebird  U12 09/87 > 08/91 DM-050 DM-050 DM-045 
Bluebird  U13 09/91 > 12/95 DM-053 DM-050 DM-045
Bluebird  U14 01/96 > 07/00 DM-053 DM-048 DM-043
Bluebird Silphy  TG10, QG10, FG10, QNG10 08/00 > 11/05 DM-055 DM-040 
Bluebird Silphy  G11, NG11, KG11 12/05 >  DM-055 DM-043 
Caravan  ##E25, ###E25 05/01 > 04/03 DM-048 DM-048 DM-048
Caravan  ##E25, ###E25 05/03 >  DM-048 DM-048 DRA-40
Caravan  ##E24, ###E24 09/86 > 05/93 DM-048 DM-048 DM-040
Caravan  ##E24, ###E24 05/93 > 04/97 DM-048 DM-048 DM-040
Caravan  ##E24, ###E24 05/97 > 04/01 DM-048 DM-048 DM-040
Caravan        DM-048
Cedric  Y31 10/87 > 05/91 DM-050 DM-048 
Cedric  Y32 06/91 > 05/95 DM-055 DM-050 
Cedric  SY31 06/91 > 04/98 DM-050 DM-050 
Cedric  Y34 06/99 > 09/04 DM-053 DM-048 
Cefiro  A31 09/88 > 07/94 DM-050 DM-045 DM-048
Cefiro  A32 08/94 > 12/96 DM-055 DM-053 DM-043
Cefiro  A32 01/97 > 08/98 DM-055 DM-053 DM-045
Cefiro  A33 12/98 > 02/03 DM-565 DM-043 DM-045
Cefiro  A32 09/98 > 11/98 DM-055 DM-053 DM-045
Cefiro WGN  WPA32, WHA32, WA32 06/97 > 07/98 DM-055 DM-053 DM-040
Cefiro WGN  WPA32, WHA32, WA32 08/98 > 07/03 DM-055 DM-053 DM-040
Cima  HF50, GF50, GNF50 01/01 > 08/10 DM-565 DM-045 
Cima  FPAY31, FPY31 01/88 > 07/91 DM-050 DM-048 
Civilian  W40 08/82 > 10/91   DM-040
Civilian  W40 11/91 > 01/99 DM-055 DM-055 DM-040
Civilian  W41 02/99 >  DM-560 DM-560 DM-040
Clipper  U71T, U71TP, TU72T, U72TP, U71V 10/03 > 12/05 DM-043 DM-038 DM-035
Clipper  U71W, U72W, U71V, U72V, U71T, U71TP, U72T, U72TP 01/06 >  DM-043 DM-038 DRB-35
Crew  K30, K30S 01/94 > 06/09 DM-048 DM-045 
Cube/Cube Cubic  Z10 08/00 > 09/02 DM-055 DM-038 DM-030
Cube/Cube Cubic  BZ11, BNZ11, BZG11 10/02 > 10/08 DM-048 DM-045 
Cube/Cube Cubic  Z12, NZ12 11/08 >  DM-550 DM-550 DRA-30
Cube/Cube Cubic  Z10 02/98 > 03/99 DM-560 DM-040 DM-030
Cube/Cube Cubic  Z10 04/99 > 07/00 DM-560 DM-040 DM-030
Cube/Cube Cubic Cold area spec.       (DM-030)
Datsun truck  D21 08/85 > 12/96 DM-048 DM-048 
Datsun truck  D22 01/97 > 05/99 DM-048 DM-048 
Datsun truck  D22 06/99 > 07/02 DM-048 DM-048 
Elgrand  E51, NE51 05/02 > 07/10 DM-565 DM-040 DRA-35
Elgrand  PE52, PNE52, TE52, TNE52 08/10 >  DU-065R DU-043R DRA-30
Elgrand  ##E50, ##WE50 05/97 > 04/02 DM-565 DM-045 DM-045
Expert  VW11, VNW11, VEW11, VENW11 06/99 > 11/06 DM-053 DM-048 DM-033
Fairlady Z  Z33 07/02 > 11/08 DM-050 DM-045 DM-045
Fairlady Z  Z34 12/08 >    DM-048
Fairlady Z  Z32 07/89 > 12/93 DM-053 DM-053 DM-048
Fairlady Z  Z32 12/93 > 06/02 DM-053 DM-053 DM-040
Figaro  FK10 02/91 > 12/91 DM-048 DM-048 
Fuga  Y50, PY50, PNY50 10/04 > 10/09 DM-560 DM-048 
Gloria  Y31 10/87 > 05/91 DM-050 DM-048 
Gloria  Y32 06/91 > 05/95 DM-055 DM-050 
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Gloria  SY31 06/91 > 04/98 DM-050 DM-050 
Gloria  Y34 06/99 > 09/04 DM-053 DM-048 
Homy  ##E25, ###E25 05/01 > 04/03 DM-048 DM-048 DM-048
Homy  ##E25, ###E25 05/03 >  DM-048 DM-048 DRA-40
Homy  ##E24, ###E24 09/86 > 05/93 DM-048 DM-048 DM-040
Homy  ##E24, ###E24 05/93 > 04/97 DM-048 DM-048 DM-040
Homy  ##E24, ###E24 05/97 > 04/01 DM-048 DM-048 DM-040
Homy        DM-048
Infiniti Q45  G50 10/89 > 09/96 DM-053 DM-053 
Juke  YF15, F15, NF15 06/10 >  DM-555  
Lafesta  A30, B30, NB30 12/04 >  DM-565 DM-030 DRA-30
Lafesta Cold area spec.       (DM-030)
Langrey  N13 10/86 > 07/90 DM-050 DM-050 DM-045
Langrey H/B N14 08/90 > 12/94 DM-053 DM-048 DM-030
Langrey 5Dr N14 08/90 > 12/94 DM-053 DM-048 DM-050
Langrey SDN N14 08/90 > 12/94 DM-053 DM-048 
Langrey H/B N15 01/95 > 08/00 DM-053 DM-048 DM-035
Langrey 5Dr N15 01/95 > 08/00 DM-053 DM-048 DM-035
Langrey SDN N15 01/95 > 08/00 DM-053 DM-048 DM-045
Largo  GC22 05/86 > 04/93 DM-055 DM-048 DM-045
Largo  W30 05/93 > 06/99 DM-565 DM-565 DM-040
Lascine  RB14 12/94 > 08/00 DM-053 DM-050 DM-030
Laurel  C33 01/89 > 12/92 DM-050 DM-045 
Laurel  C34 01/93 > 05/97 DM-050 DM-050 DM-040
Laurel  GC35, HC35, SC35, GNC35 06/97 > 07/02 DM-053 DM-048 
Leopard/Leopard J-Ferry  F31 02/86 > 05/92 DM-050 DM-050 
Leopard/Leopard J-Ferry  JHBY33, JHY33, JPY33 03/96 > 12/97 DM-055 DM-050 
Leopard/Leopard J-Ferry  JHBY33, JHY33, JPY33 01/98 > 06/99 DM-055 DM-050 
March  K12, AK12, BK12, BNK12 02/02 > 11/03 DM-055 DM-040 
March  AK12, BK12, BNK12, YK12 12/03 > 06/10 DM-055 DM-040 
March  K13, NK13 07/10 >  DM-053 DM-035 DRA-30
March  K10 01/87 > 12/91 DM-045 DM-045 DM-045
March  K11 01/92 > 06/94 DM-053 DM-045 DM-040
March  K11 06/94 > 12/95 DM-053 DM-045 DM-035
March  K11 12/95 > 01/02 DM-053 DM-045 DM-045
Maxima  J30 11/88 > 07/94 DM-053 DM-050 
Micra  K12, AK12, BK12, BNK12 02/02 > 11/03 DM-055 DM-040 
Micra  AK12, BK12, BNK12, YK12 12/03 > 06/10 DM-055 DM-040 
Micra  K13, NK13 07/10 >  DM-053 DM-035 DRA-30
Micra  K10 01/87 > 12/91 DM-045 DM-045 DM-045
Micra  K11 01/92 > 06/94 DM-053 DM-045 DM-040
Micra  K11 06/94 > 12/95 DM-053 DM-045 DM-035
Micra  K11 12/95 > 01/02 DM-053 DM-045 DM-045
Mistral  R20 06/94 > 02/99 DM-053 DM-050 
Moco  MG21S 04/02 > 03/04 DM-053 DM-030 DM-030
Moco  MG21S 04/04 > 01/06 DM-053 DM-030 DRB-30
Moco  MG22S 02/06 > 01/11 DM-050 DM-035 DRB-35
Moco  MG33S 02/11 >  DM-050 DM-043 DRB-35
Murrano  TZ50, PZ50, PNZ50 09/04 > 08/08   DRA-35
Murrano  TNZ51, PNZ51, TZ51 09/08 >    DM-030
Murrano Cold area spec.      (DM-035)
Note  E11, NE11 01/05 >  DM-560 DM-035 DRA-30
Note Cold area spec.       (DM-030)
NV200 Vanette  M20, VM20 05/09 >  DM-055 DM-040 DRA-35
NV200 Vanette Cold area spec.       (DM-035)
Otti  H91W 06/05 > 09/06 DM-048 DM-035 DRA-30
Otti  H92W 10/06 >  DM-048 DM-035 DRA-30
Pao  PK10 12/88 > 10/90 DM-043 DM-040 
Pathfinder  WD21 08/86 > 07/95 DM-048 DM-048 DM-030
Pathfinder  R50 08/95 > 12/97 DM-055 DM-053 DM-030
Pathfinder  JRR50, JLR50 08/96 > 12/97 DM-055 DM-053 DM-030
Pathfinder  R50 01/98 > 08/02 DM-055 DM-053 DM-030
Pathfinder  JRR50, JLR50 01/98 > 08/02 DM-055 DM-053 DM-030
Plairy  M11 09/88 > 12/94  DM-055 DM-040
Plairy  M11 12/94 > 11/98  DM-055 DM-035
Plairy Liberty  M12 11/98 > 11/04  DM-038 DM-035
Presea  R10 06/90 > 01/95 DM-050 DM-050 DM-045
Presea  R11 02/95 > 08/00 DM-053 DM-048 DM-045
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Pressage  U30 08/00 > 06/03 DM-565 DM-053 DM-040
Pressage  U31, PU31, TU31, PNU31 07/03 > 08/09  DM-040 DRA-30
Pressage  U30 06/98 > 07/00 DM-565 DM-053 DM-040
Pressage Cold area spec.       (DM-030)
Primera/Primera camino  TP12, RP12, QP12, HP12, TNP12 01/01 > 12/05 DM-565 DM-048 
Primera/Primera camino  P10, HP10, HNP10 02/90 > 08/95 DM-053 DM-048 
Primera/Primera camino  P11, HP11, HNP11 09/95 > 12/00 DM-053 DM-048 DM-043
Primera/Primera camino WGN  WP11, WHP11, WHNP11, WQP11 01/00 > 12/00 DM-053 DM-048 DM-035
Primera/Primera camino WGN  WTP12, WNTP12, WRP12, WQP12 01/01 > 12/05 DM-565 DM-048 
Primera/Primera camino WGN  WP11, WHP11, WHNP11, WQP11 09/97 > 12/99 DM-053 DM-048 DM-035
Primera/Primera camino WGN Cold area spec.       (DM-035)
Pulser  N13 10/86 > 07/90 DM-050 DM-050 DM-045
Pulser H/B N14 08/90 > 12/94 DM-053 DM-048 DM-030
Pulser 5Dr N14 08/90 > 12/94 DM-053 DM-048 DM-050
Pulser SDN N14 08/90 > 12/94 DM-053 DM-048 
Pulser H/B N15 01/95 > 08/00 DM-053 DM-048 DM-035
Pulser 5Dr N15 01/95 > 08/00 DM-053 DM-048 DM-035
Pulser SDN N15 01/95 > 08/00 DM-053 DM-048 DM-045
Pulser Serie S-RV  N15 05/96 > 08/00 DM-053 DM-048 DM-035
Renessa  N30, NN30, PNN30 10/97 > 10/98 DM-055 DM-045 DM-035
Renessa  N30, NN30, PNN30 11/98 > 07/01 DM-560 DM-043 DM-035
Saffari  Y60 10/87 > 10/91 DM-045 DM-045 DM-030
Saffari  Y60 11/91 > 08/95 DM-048 DM-048 DM-030
Saffari  Y60 09/95 > 09/97 DM-048 DM-048 DM-030
Saffari  WFGY61 10/97 > 06/07 DM-048 DM-050 DM-035
Sentra  CY10 10/90 > 03/94 DM-053 DM-045 DM-035
Sentra  B13 01/90 > 12/93 DM-050 DM-048 DM-050
Sentra  B14 01/94 > 09/98 DM-053 DM-048 DM-045
Sentra  CY10 03/94 > 05/96 DM-053 DM-045 DM-030
Sentra  B15 10/98 > 09/04 DM-055 DM-040 DM-043
Serena  RC24, TC24, TNC24 12/01 > 04/05 DM-565 DM-035 
Serena  C25, NC25 05/05 > 10/10 DM-565 DM-030 DRA-40
Serena  C26, FC26, NC26, FNC26 11/10 >  DM-565 DM-030 DRA-35
Serena  C23 06/91 > 05/99 DM-565 DM-565 DM-040
Serena  PC24, VC24 06/99 > 11/01 DM-565 DM-035 DM-045
Serena Cold area spec.       (DM-040)
Silvia  S13 06/88 > 09/93 DM-050 DM-050 
Silvia  S14 10/93 > 12/98 DM-053 DM-050 DM-045
Silvia  S15 01/99 > 06/99 DM-053 DM-050 DM-043
Silvia  S15 07/99 > 08/02 DM-053 DM-050 DM-043
Skyline  BNR34, HR34, ER34, ENR34 01/00 > 05/01 DM-053 DM-053 DM-045
Skyline  V35, HV35, PV35, NV35 06/01 > 10/06 DM-053 DM-045 DM-038
Skyline  R32 05/89 > 07/93 DM-050 DM-048 DM-045
Skyline  HR33, ER33, ECR33, ENR33, BCNR33 08/93 > 04/98 DM-053  DM-045
Skyline  ER34, BNR34, ENR34, HR34 05/98 > 01/00 DM-053 DM-053 DM-045
Skyline Coupe  CPV35 01/03 > 09/07 DM-560 DM-043 
Stagea  M35, PM35, NM35, PNM35 10/01 > 06/07 DM-053 DM-045 
Stagea  C34 09/96 > 09/99 DM-053 DM-048 DM-030
Stagea  C34 10/99 > 09/01 DM-053 DM-048 DM-030
Sunny  B13 01/90 > 12/93 DM-050 DM-048 DM-050
Sunny  B14 01/94 > 09/98 DM-053 DM-048 DM-045
Sunny  B15 10/98 > 09/04 DM-055 DM-040 DM-043
Sunny California  CY10 10/90 > 03/94 DM-053 DM-045 DM-035
Sunny California  CY10 03/94 > 05/96 DM-053 DM-045 DM-030
Sunny Lukino Hutch/Sentra  FN15, HN15 01/95 > 08/00 DM-053 DM-048 DM-035
Sunny Lukino S-RV/Sentra  JN15 05/96 > 08/00 DM-053 DM-048 DM-035
Sunny Lukino/Sentra  B14 05/94 > 04/99 DM-053 DM-048 DM-050
Sunny truck/Sentra  B120, 121, 122 10/89 > 12/94 DM-038 DM-038 
Terrano  WD21 08/86 > 07/95 DM-048 DM-048 DM-030
Terrano  R50 08/95 > 12/97 DM-055 DM-053 DM-030
Terrano  R50 01/98 > 08/02 DM-055 DM-053 DM-030
Terrano Legras  JRR50, JLR50 08/96 > 12/97 DM-055 DM-053 DM-030
Terrano Legras  JRR50, JLR50 01/98 > 08/02 DM-055 DM-053 DM-030
Tiana  J31, PJ31, TNJ31 02/03 > 05/08 DM-560 DM-048 
Tiana  J32, TNJ32, PJ32 06/08 >   DM-043 
Tida  C11, NC11 09/04 >  DM-055 DM-040 DRA-30
Tida Cold area spec.      (DM-030)
Tida Latio  SC11, SNC11 10/04 >  DM-055 DM-040 
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Tino  V10 12/98 > 03/03 DM-565 DM-048 DM-048
Vannet  C22 09/85 > 03/94 DM-048 DM-045 DM-040
Vannet  S20 04/94 > 05/99 DM-040 DM-040 DM-038
Vannet  S21 06/99 >  DM-045 DM-045 DM-043
Wing Road  WHNY11, WFY11, WRY11 10/01 > 10/05 DM-055 DM-040 DRA-35
Wing Road  Y12, NY12, JY12 11/05 >  DM-055 DM-040 DRA-35
Wing Road  WHY10, WFY10, WHNY10, WFNY10 05/96 > 04/99 DM-053 DM-045 DM-030
Wing Road  Y11 05/99 > 09/01 DM-055 DM-040 DM-030
Wing Road Hook type       (DM-030)
Wing Road Hook type       (DM-030)
X-TRAIL  NT30, PNT30, T30 11/00 > 07/07 DM-560 DM-038 DM-043
X-TRAIL  T31, NT31, DNT31 08/07 >  DM-560 DM-040 DRA-35
X-TRAIL Cold area spec.       (DM-035)
Nissan UD
Big Thum  All 05/92 >  DM-055 DM-050 
Condor 2 wipers S41 10/91 >  DM-045 DM-045 
Fine Condor  All 04/92 >  DRT-065 DRT-065 
Subaru
Alcyone SVX  CXD, CXW 09/91 > 11/96 DM-055 DM-050 
Dex  M401F, M411F 11/08 >  DM-050 DM-048 DRB-30
Dias Wgn  S321N, S331N 09/09 >  DM-050 DM-035 DRA-35
Domingo  KJ 09/83 > 05/94 DM-038 DM-038 DM-038
Domingo  FA 06/94 > 12/99 DM-040 DM-040 DM-038
Exiga  YA4, YA5 06/08 >  DU-060R DU-045R DRA-35
Forester  SF5 01/00 > 01/02 DM-053 DM-048 DM-038
Forester  SG5 02/02 > 07/03 DM-055 DM-048 DM-038
Forester  SG5 08/03 > 01/05 DM-055 DM-048 DRA-40
Forester  SG5, SG9 02/05 > 11/07 DM-055 DM-048 DRA-35
Forester  SH5, SH9, SHJ 12/07 >  DU-060R DU-045R DRA-35
Forester  SF5 02/97 > 05/97 DM-053 DM-048 DM-038
Forester  SF5 06/97 > 12/99 DM-053 DM-048 DM-038
Impreza  GH2, GH3, GH6, GH7, GH8 06/07 > 08/09 DM-560 DM-045 DRA-40
Impreza 5 Dr(1.5i) GH2, GH3 09/09 >  DM-560 DM-045 DRA-40
Impreza 5 Dr(1.5i-S) GH2, GH3,  GH6, GH7, GH8 09/09 >  DU-060R DU-040R DRA-40
Impreza Anesis  GE2, GE3, GE6, GE7 10/08 > 08/09 DM-560 DM-040 DRA-40
Impreza Anesis 1.5i GE2, GE3 09/09 >  DM-560 DM-040 DRA-40
Impreza Anesis  GE6, GE7 09/09 >  DU-060R DU-040R DRA-40
Impreza SDN  GDA, GD9, GDB, GGB, GD2 08/00 > 05/07 DM-055 DM-043 DM-038
Impreza SDN  GC 11/92 > 07/00 DM-053 DM-045 DM-043
Impreza WGN  GG2, GG3, GG9, GGA 08/00 > 01/04 DM-055 DM-043 DM-038
Impreza WGN  GG2, GG3, GGA 02/04 > 05/07 DM-055 DM-043 DRA-35
Impreza WGN  GF 11/92 > 07/00 DM-053 DM-045 DM-038
Impreza WRX STI 5 Dr GRB, GRF 10/07 >  DU-060R DU-040R DRA-40
Impreza WRX STI 4 Dr GVB, GVF 07/10 >  DU-060R DU-040R DRA-40
Impreza XV  GH2, GH3, GH6, GH7 06/10 >  DU-060R DU-040R DRA-40
Justy  KA 10/88 > 03/94 DM-045 DM-043 DM-040
Legacy  BF, BC 11/88 > 09/93 DM-050 DM-045 DM-043
Legacy  BD, BG 10/93 > 11/98 DM-053 DM-048 DM-043
Legacy B4 SDN  BE5, BE9, BEE 11/01 > 05/03 DM-055 DM-050 DM-045
Legacy B4 SDN  BL5, BL9, BLE 06/03 > 04/09 DM-560 DM-045 DRA-40
Legacy B4 SDN  BM9 05/09 >  DU-065R DU-048R DRA-40
Legacy B4 SDN  BE5, BE9, BEE 12/98 > 10/01 DM-055 DM-050 DM-045
Legacy Touring WGN  BP5 05/03 > 04/09 DM-560 DM-045 DRA-35
Legacy Touring WGN Incl. Outback BR9, BRF 05/09 >  DU-065R DU-048R DRA-35
Legacy Touring WGN  BF, BC 11/88 > 09/93 DM-050 DM-045 DM-038
Legacy Touring WGN  BD, BG 10/93 > 05/98 DM-053 DM-048 DM-038
Legacy Touring WGN  BH5, BH9, BHC, BHE 06/98 > 04/03 DM-055 DM-050 DM-038
Leone  AA, AL, AG, AP 07/84 > 10/92   DM-040
Leone Van  CV 04/94 > 04/99 DM-053 DM-045 
Leone Van  Y11 05/99 > 12/01 DM-055 DM-040 
Lucra  L455F, L465F 04/10 >  DM-055 DM-035 DRB-30
Preo  RA1, RA2, RV1, RV2 10/00 > 03/10 DM-050 DM-043 DM-035
Preo  L275F, L285F 04/10 >  DM-055 DM-030 DRB-30
Preo  RA1, RA2, RV1, RV2 10/98 > 09/00 DM-050 DM-043 DM-035
R1  RJ1, RJ2 12/04 > 03/10 DM-055 DM-035 DRA-30
R2  RC1, RC2 12/03 > 03/10 DM-055 DM-035 DRA-30
Rex  KG, KN, KP, KH 06/89 > 02/92 DM-048 DM-038 DM-033
Sambar Try/Dias  TW#, TV#, TT# 09/02 > 08/04 DM-043 DM-043 DM-040
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Subaru continued

Sambar Try/Dias  TW#, TV#, TT# 09/04 >  DM-043 DM-043 DM-040
Sambar Try/Dias  KS, KV 03/90 > 01/99 DM-040 DM-040 DM-038
Sambar Try/Dias  TT1, TT2, TV1, TV2 02/99 > 08/02 DM-043 DM-043 DM-040
Stella  RN1, RN2 06/06 >  DM-055 DM-035 DRA-35
Trezia  NSP120X, NCP120X, NCP125X 11/10 >    DRB-30
Vivio  KK, KW3, KW4, KY3 03/92 > 12/98 DM-048 DM-038 DM-033
Suzuki
Alto  HA25S, HA25V 09/04 >  DM-050 DM-035 
Alto  HA24S 09/04 > 11/09 DM-045 DM-040 DRB-35
Alto  CN, CP, CL, CM, CR, CS22 06/90 > 10/94 DM-045 DM-040 DM-035
Alto  HA11, HC11 11/94 > 09/98 DM-045 DM-040 DM-035
Alto  HA12, HA22, HA23 10/98 > 08/04 DM-045 DM-040 DM-030
Capccino  EA11R, EA21R 10/91 > 12/97 DM-045 DM-040 
Cara  PG6SS 01/93 > 12/94 DM-055  
Carry  DA63T, DA62V 05/02 > 07/05 DM-040 DM-040 DM-030
Carry  DA64V, DA63T 08/05 >  DM-040 DM-040 
Carry  DA, DB51 09/88 > 09/91 DM-038 DM-035 DM-035
Carry  DC, DD, DE51, DF51 10/91 > 05/95 DM-043 DM-038 DM-035
Carry  DC, DD, DE51, DF51 06/95 > 12/98 DM-040 DM-035 DM-035
Carry  DA52 01/99 > 04/02 DM-040 DM-040 DM-030
Celvo  HG21S 11/06 > 12/09 DM-050 DM-035 DRA-30
Celvo mode  CN2#S, CP2#S, CP3#S 07/90 > 10/98 DM-045 DM-040 DM-035
Chevrolet Cruis  HR51S, HR52S, HR81S, HR82S 11/01 > 12/08 DM-048 DM-045 DM-035
Chevrolet MW  ME34S, ME63S, ME64S 09/00 > 12/10 DM-050 DM-045 DM-035
Cultus cressent  GC21, GA21, GA11, GD21, GB21 01/95 > 05/98 DM-050 DM-045 DM-038
Cultus cressent WGN  GC41W, GC21W, GD31W 02/96 > 04/97 DM-050 DM-045 DM-030
Cultus cressent WGN  GC41W, GC21W, GD31W 05/97 > 08/02 DM-050 DM-045 DM-035
Elio  RA21S, RB21S 01/01 > 06/04 DM-055 DM-045 DM-030
Elio  RA21S, RC51S, RB21S, RD51S 07/04 > 12/07 DM-055 DM-045 DRA-30
Escude  TD54W, TD94W 05/05 >  DM-048 DM-048 DRB-30
Escude  TA01, TA11, TD01, TD11, TD31 08/90 > 10/97 DM-043 DM-043 
Escude (Incl. Grand) TD02, TA02, TA52, TD52, TL52, TD32, TX92 11/97 > 04/05 DM-048 DM-048 DM-038
Every  DA63T, DA62V 05/02 > 07/05 DM-040 DM-040 DM-030
Every  DA64V, DA63T 08/05 >  DM-040 DM-040 
Every  DA, DB51 09/88 > 09/91 DM-038 DM-035 DM-035
Every  DC, DD, DE51, DF51 10/91 > 05/95 DM-043 DM-038 DM-035
Every  DC, DD, DE51, DF51 06/95 > 12/98 DM-040 DM-035 DM-035
Every  DA52 01/99 > 04/02 DM-040 DM-040 DM-030
Every WGN/Plus/Landy  DA64W 08/05 >  DM-040 DM-040 
Every WGN/Plus/Landy  DA32 01/99 > 07/05 DM-040 DM-040 DM-030
Jimny  JA11 08/90 > 10/95 DM-030 DM-030 
Jimny  JA12, JA22, JB32 11/95 > 09/98 DM-035 DM-035 DM-030
Jimny  JB23W 10/98 >  DM-045 DM-040 DM-030
Jimny Wide  JB33W, JB43W 01/98 >  DM-045 DM-040 DM-030
Kei  HN22S 03/03 > 03/06 DM-048 DM-040 DM-030
Kei  HN22S 04/06 >  DM-048 DM-040 DRA-30
Kei  HN11S, HN21S 10/98 > 02/03 DM-048 DM-040 DM-030
Landy  SC25, SNC25 01/07 > 11/10 DM-565 DM-030 DRA-40
Landy  SC26, SNC26 12/10 >  DM-565 DM-030 DRA-35
Landy        DM-040
Lapin  HE21S 01/02 > 08/03 DM-040 DM-040 DM-030
Lapin  HE21S 09/03 > 10/08 DM-040 DM-040 DRB-30
Lapin  HE22S 11/08 >  DM-045 DM-045 
Lapin        DM-030
MR WGN  MF21F 12/01 > 01/04 DM-053 DM-030 DM-030
MR WGN  MF21S 02/04 > 12/05 DM-053 DM-030 
MR WGN  MF22S 01/06 > 12/10 DM-050 DM-035 DRB-35
MR WGN  MF33S 01/11 >  DM-050 DM-043 DRB-35
Pallet  MK21S 01/08 >  DM-053 DM-040 DRA-30
Siera  JB33W, JB43W 01/98 >  DM-045 DM-040 DM-030
Solio  MA34S 08/05 > 12/10 DM-050 DM-045 DM-035
Solio  MA15S 01/11 >  DM-055 DM-043 DRA-30
Splash  XB32S 10/08 >  DM-055 DM-045 
Swift  HT51S 02/00 > 05/03 DM-048 DM-045 DM-035
Swift  HT51S 06/03 >  DM-048 DM-045 DRA-30
Swift        DM-035
Swift (new)  ZC11S, ZC21S, ZD11S, ZD21S 11/04 > 08/10 DM-053 DM-045 
Swift (new)  ZC72S, ZD72S 09/10 >  DM-055 DM-043 
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Suzuki continued

SX4  YA11S, YA41S, YB11S, YB41S 07/06 >  DM-565 DM-035 
Twin  EC22S 01/03 > 12/05 DM-045 DM-040 
Wagon R  MH21S 09/03 > 04/07 DM-048 DM-040 DRB-30
Wagon R  MH22S 05/07 > 08/08 DM-048 DM-040 DRB-35
Wagon R  MH23S 09/08 >  DM-050 DM-040 DRB-35
Wagon R  CT21, CV21 09/93 > 09/98 DM-045 DM-040 DM-035
Wagon R  MC11, MC21 10/98 > 09/99 DM-045 DM-038 DM-035
Wagon R Cold area spec. & 4WD MC11, MC21, MC22S 10/99 > 08/03 DM-045 DM-038 
Wagon R        DRB-35
Wagon R Plus  MA63S 05/99 > 11/00 DM-050 DM-045 DM-035
Wagon R Solio  MA34S, MA64S 12/00 > 07/05 DM-050 DM-045 DM-035
Wagon R Wide  MA61S, MB61S 02/97 > 04/99 DM-050 DM-045 DM-030
X-90  LB11S 10/95 > 12/98 DM-043 DM-045 
Toyota
4 Runner  VZN21#W, RZN215W, KDN215W, TRN215# 10/02 > 08/09 DM-055 DM-050 
4 Runner  YN, LN8#, 10#, 13# 09/88 > 08/91 DR-345 DR-343 
4 Runner  YN, LN8# 09/91 > 11/95 DM-045  
4 Runner  RZN185, KZN185, VZN185 12/95 > 09/02 DM-045 DM-048 
4 Runner  RZN147, 167, LN165, 170, 172 09/97 > 07/04 DM-045 DM-048 
Alex  NZE12#, ZZE12# 01/01 > 09/06 DM-560 DM-040 DRA-35
Alion  NZT260, ZRT260, ZRT261, ZRT265 06/07 >    DRB-35
Alion(Carina)  AZT240, NZT240, ZZT240, ZZT245 12/01 > 05/07 DM-560 DM-040 DRB-40
Alphard  ANH20W, ANH25W, GGH20W, GGH25W 05/08 >    DRB-40
Alphard/Alphard Hibrid  MNH10W, MNH15W, ANH10W, ANH15W, ATH10W 05/02 > 04/08 DM-565 DM-040 DRB-40
Alteza  SXE10, GXE10 10/98 > 07/05 DM-055 DM-048 
Alteza Gita  GXE10W, JCE10W, GXE15W, JCE15W 07/01 > 07/05 DM-055 DM-048 DRB-35
Aristo  JZS16# 08/97 > 12/04 DM-560 DM-050 
Auris  NZE151H, NZE154H, ZRE152H, ZRE154H 10/06 >  DU-065R DU-040R DRA-30
Avalone  MCX10 03/95 > 03/00 DM-053 DM-048 
Avensis SDN  AZT250, AZT251, AZT255 10/03 > 12/08 DM-560 DM-040 
Avensis WGN  AZT250W, AZT251W, AZT255W 10/03 > 12/08 DM-560 DM-040 DRB-30
bB/bB Open Deck Cold area spec. NCP30, NCP31, NCP35 02/00 > 11/05 DM-050 DM-048 
bB/bB Open Deck  QNC20, QNC21, QNC25 12/05 >  DM-050 DM-048 DRB-30
Belta  SCP92, KSP92 11/05 >  DM-560 DM-035 
Blade  AZE154H, AZE156H, GRE156H 12/06 >  DU-065R DU-040R DRA-30
Brevis  JCG10, JCG11, JCG15 06/01 > 06/07 DM-560 DM-045 
Caldina  ST246W, AZT24#W, ZZT241W 09/02 > 06/07 DM-560 DM-040 DRB-30
Caldina  ET19#, ST19#, CT19# 11/92 > 12/95 DM-053 DM-045 DM-040
Caldina  ET19#, ST19#, CT19# 01/96 > 07/97 DM-053 DM-045 DM-040
Caldina  ST21#, AT21#, CT21# 08/97 > 08/02 DM-053 DM-045 DM-035
Cami  J102E, J122E 05/00 > 01/06 DM-055 DM-030 DM-030
Cami  J100E 05/99 > 04/00 DM-050 DM-035 DM-030
Camry  ACV30, ACV35 09/01 > 12/05 DM-560 DM-048 
Camry  ACV40, ACV45 01/06 >  DU-060R DU-050R 
Camry  CV, SV, VZV3# 07/90 > 06/94 DM-053  
Camry  CV, SV 07/94 > 05/96 DM-053 DM-048 DM-050
Camry  CV, SV 06/96 > 08/01 DM-053 DM-048 
Camry Gracia  MCV21CV, SXV20 12/96 > 07/99 DM-053 DM-048 DM-045
Camry Gracia WGN  MCV21CV, SXV20W 12/96 > 12/01 DM-053 DM-048 DM-035
Caren  ST20# 01/94 > 08/99 DM-053 DM-048 DM-040
Carina  AT, ST, CT, ET17# 09/88 > 07/92 DR-350 DR-345 
Carina  AT, ST, CT, ET19# 08/92 > 07/96 DM-053 DM-045 DM-040
Carina  AT21#, CT21#, ST21# 08/96 > 11/01 DM-053 DM-048 DM-045
Carina ED  ST18# 09/89 > 09/93 DR-350  
Carina ED  ST20# 10/93 > 04/98 DM-053 DM-048 DM-043
Cavallier Coupe/SDN  TJG00, C69H 01/96 > 12/00 DM-055 DM-043 
Cela  EXY10 02/90 > 12/94 DM-053  
Celica  ST18# 09/89 > 09/93 DR-350  DR-353
Celica  ST20# 10/93 > 08/99 DM-053 DM-048 DM-050
Celica  ZZT230, ZZT231 09/99 > 04/06 DM-565 DM-040 DM-050
Celsior  UCF30, UCF31 08/00 > 06/06  DM-040 
Celsior  UCF1# 10/89 > 09/94 DM-055  
Celsior  UCF2# 10/94 > 07/00 DM-055 DM-040 
Century  VG40, 45 10/82 > 07/92 DR-345 DR-345 
Century  VG40, 45 08/92 > 03/97 DM-045 DM-045 
Century  GZG50 04/97 >  DM-055 DM-053 
Chaser  GX, LX, SX, YX, JZX8# 08/90 > 10/92 DM-053 DM-045 DR-343
Chaser  GX, LX, SX, YX, JZX9# 11/92 > 08/96 DM-053 DM-048 DR-343
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Toyota continued

Chaser  GX, LX, JZX10# 09/96 > 06/01 DM-055 DM-048 DM-048
Coaster  XZB5#, XZB56V, XZB46V, BZB40, BZB50 08/04 >  DM-053 DM-053 DM-040
Coaster   01/93 > 07/04 DM-053 DM-053 DM-040
Corolla  NZE12#, ZZE12#, CE121 08/00 > 09/06 DM-560 DM-040 DRB-35
Corolla  EE, CE, AE9# 05/87 > 05/91 DR-350 DR-345 
Corolla  EE, AE, CE10# 06/91 > 04/95 DM-050  
Corolla  AE11#, EE, CE 05/95 > 03/97 DM-050 DM-045 
Corolla  AE11#, EE, CE 04/97 > 07/00 DM-050 DM-045 
Corolla Axio  NZE141, NZE144, ZRE142, ZRE144 10/06 >  DU-065R DU-035R 
Corolla Celes  AE10# 05/92 > 12/99 DM-050  
Corolla Fielder  NZE121G, NZE124G, ZZE123G, ZZE124G, CE121G 08/00 > 09/06 DM-560 DM-040 
Corolla Fielder  NZE141G, NZE144G, ZRE142G, ZRE144G 10/06 >  DU-065R DU-035R DRB-30
Corolla FX  AE10# 06/92 > 04/95 DM-050  
Corolla II  EL, NL4# 09/90 > 08/94 DM-050  DM-045
Corolla II 3Dr EL, NL4# 09/90 > 08/94 DM-050  DM-045
Corolla II  EL, NL5# 09/94 > 07/99 DM-050 DM-045 
Corolla II 3Dr EL, NL5# 09/94 > 07/99 DM-050 DM-045 DM-045
Corolla Levin  AE9# 05/87 > 05/91 DR-350 DR-345 DR-345
Corolla Levin  AE10# 06/91 > 04/95 DM-050  
Corolla Levin  AE110, 111 05/95 > 03/97 DM-050 DM-045 DM-045
Corolla Levin  AE110, 111 04/97 > 07/00 DM-050 DM-045 DM-045
Corolla Runx  NZE12#, ZZE12# 01/01 > 09/06 DM-560 DM-040 DRA-35
Corolla Spacio  NZE121N, ZZE122N, ZZN124N 05/01 > 06/07 DM-565 DM-040 DRB-35
Corolla Spacio  AE111, AE115 01/97 > 04/01 DM-560 DM-045 DM-040
Corolla WGN  EE1## 09/91 > 04/97 DM-050  DM-040
Corolla WGN  AE1## 05/97 > 07/00 DM-050 DM-045 DM-040
Corona  AT, CT, ET, ST17# 01/88 > 01/92 DR-350 DR-345 DR-345
Corona 4Dr ST19# 02/92 > 12/95 DM-053 DM-045 DM-040
Corona 5Dr AT, ST16# 02/92 > 12/95 DM-053 DM-045 DM-050
Corona E xiv  ST18# 09/89 > 09/93 DR-350  
Corona E xiv  ST20# 10/93 > 12/98 DM-053 DM-048 DM-045
Corona Premio  ST21#, AT21#, CT21# 01/96 > 11/01 DM-053 DM-045 DM-040
Corsa  EL, NL4# 09/90 > 08/94 DM-050  DM-045
Corsa 3Dr EL, NL4# 09/90 > 08/94 DM-050  DM-045
Corsa  EL, NL5# 09/94 > 07/99 DM-050 DM-045 
Corsa 3Dr EL, NL5# 09/94 > 07/99 DM-050 DM-045 DM-045
Cressida  JZX11#, GX11# 10/00 > 10/04 DM-055 DM-045 
Cressida  GX110W, JZX110W, JZX115W 01/02 > 06/07 DM-055 DM-045 DRB-30
Cressida  SX, YX, GX, MX, LX7# 08/90 > 10/92 DM-053 DM-045 DR-343
Cressida  SX, YX, GX, MX, LX7#, 8#, 9# 11/92 > 08/96 DM-053 DM-048 DM-045
Cressida  SX, YX, GX, JZX# 09/96 > 09/00 DM-055 DM-048 DM-048
Cresta  GX, MX, SX, YX, JZX8# 08/90 > 10/92 DM-053 DM-045 DR-343
Cresta  GX, SX, YX, JZX9# 11/92 > 08/96 DM-053 DM-048 DM-045
Cresta  GX, SX, YX, JZX10# 09/96 > 06/01 DM-055 DM-048 DM-048
Crown Comfort  YXS10, YXS11, SXS13Y 08/01 >  DM-050 DM-050 
Crown Comfort  GXS10, YXS10, SXS11, YXS11 12/95 > 07/01 DR-350 DR-350 
Crown Estate  GS171W, JZS171W, JZS173W, JZS175W 08/01 > 06/07 DM-055 DM-045 DM-030
Crown Majesta  UZS186, UZS187 07/04 > 02/09 DM-560 DM-045 
Crown Majesta  URS206, URS207 03/09 >  DU-060R DU-045R 
Crown Majesta  JZS15#, UZS15# 09/95 > 08/99 DM-050 DM-045 
Crown Majesta  UZS17# 09/99 > 06/04 DM-055 DM-048 
Crown Royal/Athlete/Hybrid  JZS171, 173, 175, 177, 179, JKS175 08/01 > 11/03 DM-055 DM-045 
Crown Royal/Athlete/Hybrid  GRS180, GSR181, GRS182, GRS183 12/03 > 01/08 DM-560 DM-045 
Crown Royal/Athlete/Hybrid  GRS200, GRS201, GRS202, GRS203, GRS204, GWS204 02/08 >  DU-060R DU-045R 
Crown Royal/Athlete/Hybrid  YS, LS, LS12#, GS, MS, MS12# 08/83 > 09/91 DR-348 DR-345 DM-030
Crown Royal/Athlete/Hybrid  GS151H, LS151H, JZS15# 09/95 > 08/99 DM-050 DM-045 
Crown Royal/Athlete/Hybrid  JZS17#, GS171 09/99 > 07/01 DM-055 DM-045 
Crown SDN  JZS, GS 12/95 > 12/01 DM-050 DM-045 
Crown Van/Wagon  GS13#, JZS13#, LS13#, YS130 12/95 > 04/99   DM-030x2
Cynos  EL44 01/91 > 08/95 DM-053  DM-648
Cynos  EL5# 09/95 > 12/99 DM-053 DM-045 DM-050
Duet  M100S, M110S 10/98 > 05/04 DM-048 DM-045 DM-030
Dyna 3 wipers TRY2#0, KDY2#0, KDY2#0, RZY2#1H 06/01 >  DM-050 DM-050 
Dyna 2 wipers BU, YU, WU6#, 7#, 8#, 9# 09/84 > 04/95 DR-343 DR-343 
Dyna 3 wipers BU, YU, WU6#, 7#, 8#, 9# 09/84 > 04/95 DR-343 DR-340 
Dyna 2 wipers YR, CR, KR2#, 3# 05/95 > 08/96 DM-043 DM-043 
Dyna 3 wipers YR, CR, KR2#, 3# 05/95 > 08/96 DM-043 DM-040 
Dyna 2 wipers YR, CR, KR2#, 3# 08/96 > 04/99 DM-043 DM-043 
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Toyota continued

Dyna 3 wipers  09/96 > 04/99 DM-043 DM-040 
Dyna 3 wipers  05/99 > 05/01 DM-050 DM-050 
Estima  TCR1#W, 2#W 05/90 > 07/93   DR-340
Estima Hibrid  MCR30W, MCR40W, AHR10W 01/00 > 12/05  DM-045 DRB-40
Estima Hibrid  ACR50W, ACR55W, AHR20W, GSR50W, GSR55W 01/06 >  DU-070R DU-040R DRB-30
Estima Hibrid  TCR1#W, 2#W 08/93 > 11/97   DR-340
Estima Hibrid  TCR1#W, 2#W 12/97 > 12/99   DM-040
Estima Lucida&Emina  CXR#G, TCR1#G, 2#G 01/92 > 12/96   DM-040
Estima Lucida&Emina  CXR#G, TCR1#G, 2#G 01/97 > 12/99   DM-040
Fun Cargo  NCP20, NCP21, NCP25 08/02 > 09/05 DM-055 DM-040 DRB-40
Fun Cargo  NCP20, NCP21 08/99 > 07/02 DM-055 DM-040 DM-040
Gaia  CXM10G, ACM10G, ACM15G 08/02 > 08/04 DM-565 DM-035 DRB-40
Gaia  SXM10, SXM15, CXM10G 05/98 > 07/02 DM-565 DM-035 DM-040
Grand Hiace  VCH10W, KCH10W 08/99 > 05/02 DM-560 DM-053 DM-045
Granvia  KCH1##, RCH1## 08/95 > 07/96 DM-053 DM-053 DM-045
Granvia  KCH1##, VCH1## 08/96 > 04/98 DM-053 DM-053 DM-045
Granvia  KCH1##, VCH1##, RCH12 05/98 > 05/02 DM-560 DM-053 DM-045
Harrier  ACU3#W, MCU3#W 02/03 >  DM-565 DM-055 DRB-35
Harrier  MCU15, ACU, SXU 12/97 > 01/03 DM-560 DM-053 DM-040
Hiace VAN/WGN  TRH200#, KDH200#, KDH205# 08/04 >  DM-050 DM-050 DM-043
Hiace VAN/WGN Wide TRH22##, KDH22## 08/04 >  DM-055 DM-055 DM-043
Hiace VAN/WGN  LH, RZH10#, 11#, 12# 08/89 > 08/96 DR-348 DR-348 DR-343
Hiace VAN/WGN  RZH#, KZH# 09/96 > 07/04 DM-048 DM-048 DM-043
Hiace VAN/WGN Truck   (DM-043) (DM-043) 
Hiace Regius  KCH4##, RCH4## 04/97 > 04/98 DM-560 DM-045 DM-045
Hiace Regius  KCH4##, RCH4## 05/98 > 05/02 DM-565 DM-045 DM-045
Hilux Pick Up  RZN147, 167, LN165, 170, 172 09/97 > 07/04 DM-045 DM-048 
Hilux Surf  VZN21#W, RZN215W, KDN215W, TRN215# 10/02 > 08/09 DM-055 DM-050 
Hilux Surf  YN, LN8#, 10#, 13# 09/88 > 08/91 DR-345 DR-343 
Hilux Surf  YN, LN8# 09/91 > 11/95 DM-045  
Hilux Surf  RZN185, KZN185, VZN185 12/95 > 09/02 DM-045 DM-048 
Ipsum  ACM21W, ACM26W 05/01 > 12/09 DM-565 DM-040 DRB-40
Ipsum  SGK, SDK, SEK 05/96 > 05/98 DM-560 DM-040 DM-038
Ipsum  SXM10G, SXM15G 06/98 > 04/01 DM-560 DM-035 DM-040
iQ  KGJ10, NGJ10 11/08 >  DU-055L/R DU-045L/R 
Isis  ANM10#, ANM15#, ZNM10# 09/04 >  DM-560 DM-040 DRB-35
Ist rear blade 200mm NCP60, NCP61, NCP65 05/02 > 07/07 DM-055 DM-040 DRB-30
Klooger  ACU20W, ACU25W, MCU20W, MCU25W 11/00 > 06/07 DM-055 DM-048 DRB-30
Lactis  NCP100, 105, SCP100 10/05 > 10/10 DM-560 DM-035 DRB-35
Lactis  NCP120, NCP122, NCP125, NSP120, NSP122 11/10 >  DU-070R  DRB-30
Landcruiser 120 Prado with rear tire VZJ12#W, RZJ120W, KDJ12#W, TRJ12#W 10/02 > 08/09 DM-055 DM-053 DRB-40
Landcruiser 200 UZJ200W, URJ202W 09/07 >  DU-060R DU-055R DRB-30
Landcruiser 150 Prado GRJ150W, GRJ151W, TRJ150W 09/09 >  DU-065R DU-050R DRB-30
Landcruiser 70 Prado PZJ, LJ7# 10/84 > 07/92 DR-343 DR-340 
Landcruiser 80 FJ, HDJ, HZJ8# 02/90 > 07/92 DR-343 DR-343 
Landcruiser 70 Prado HZJ 08/92 > 04/96 DM-043 DM-048 DM-035
Landcruiser 80 FJ, HDJ, HZJ8# 08/92 > 12/97 DM-045  DM-040
Landcruiser 90 Prado KZJ90, 95, VZJ90, 95 05/96 > 09/02 DM-048 DM-045 DM-035
Landcruiser 100 HDJ101 01/98 > 07/99 DM-050 DM-050 DM-040
Landcruiser 100 UZJ100W, HDJ101K 08/99 > 08/07 DM-560 DM-055 DM-040
Landcruiser 120 Prado with rear tire     (DM-045)
Landcruiser Cignus  UZJ100W, HDJ101K 01/99 > 07/99 DM-050 DM-050 DM-040
Landcruiser Cignus  UZJ100W, HDJ101K 08/99 >  DM-560 DM-055 DM-040
Legius Ace  TRH200#, KDH200#, KDH205# 08/04 >  DM-050 DM-050 DM-043
Liteace  CM3#, 4# 09/86 > 12/91 DR-355 DR-335 DR-340
Liteace  CR, YR, KR2#, 3# 01/92 > 09/96 DM-045 DM-045 DM-040
Liteace Noah  SR4##, SR5##, CR4##, CR5##, KR4## 10/96 > 12/97 DM-053 DM-043 DM-040
Liteace Noah  SR4##, SR5##, CR4##, CR5##, KR4## 01/98 > 10/01 DM-560 DM-043 DM-040
Mark II  JZX11#, GX11# 10/00 > 10/04 DM-055 DM-045 
Mark II  SX, YX, GX, MX, LX7# 08/90 > 10/92 DM-053 DM-045 DR-343
Mark II  SX, YX, GX, MX, LX7#, 8#, 9# 11/92 > 08/96 DM-053 DM-048 DM-045
Mark II  SX, YX, GX, JZX# 09/96 > 09/00 DM-055 DM-048 DM-048
Mark II Britt  GX110W, JZX110W, JZX115W 01/02 > 06/07 DM-055 DM-045 DRB-30
Mark II WGN Quolis  MCV2#W, SXV2#W 04/97 > 01/02 DM-053 DM-048 DM-035
Mark X  GRX120, GRX121, GRX125 11/04 > 09/09  DM-050 DM-040
Mark X  GRX130, GRX133, GRX135 10/09 >  DM-560 DM-040 DM-048
Mark X Geo  ANA10, ANA15, GGA10 09/07 >  DU-065R DU-040R DRB-30
Masterace Surf  YR, CR2#, 3# 11/82 > 12/91 DR-345 DR-345 DR-340
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Wiper Blades Application Tables – Right Hand Drive – Domestic Asian

* = Re-use original mounting clip

Toyota continued

Mega Cruiser  BXD20V 01/96 > 12/02 DM-040x2 DM-033 
MR2  SW20 10/89 > 09/92 DR-350  
MR2  SW20 10/92 > 09/99 DM-050 DM-648 
MR-S  ZZW30 10/99 > 04/07 DM-050 DM-048 
Nadia  SXN10, SXN15 08/98 > 08/03 DM-565 DM-035 DM-043
Noah  AZR60G, AZR65G 11/01 > 05/07 DM-565 DM-035 
Noah  ZRR70G, ZRR75G, ZRR70W, ZRR75W 06/07 >  DU-065R DU-040R DRB-40
Opa  ACT10, ZCT10, ZCT15 05/00 > 08/05 DM-565 DM-043 DRB-35
Passo  QNC10, KGC10, KGC15 06/04 > 01/10 DM-050 DM-040 DRB-35
Passo  NGC30, KGC30, KGC35 02/10 >  DM-053 DM-043 DRB-35
Picnic  ACM21W, ACM26W 05/01 > 12/09 DM-565 DM-040 DRB-40
Picnic  SGK, SDK, SEK 05/96 > 05/98 DM-560 DM-040 DM-038
Picnic  SXM10G, SXM15G 06/98 > 04/01 DM-560 DM-035 DM-040
Platz  SCP11, NCP12, NCP16 08/99 > 10/05 DM-053 DM-035 
Porte  NNP10, NNP11 07/04 >  DM-560 DM-035 DRB-40
Premio (Corona)  NZT340,  ZZT24#,  AZT340 12/01 > 05/07 DM-560 DM-040 DRB-40
Premio (Corona)  NZT260, ZRT260, ZRT261, ZRT265 06/07 >  DU-060R DU-040R DRB-35
Previa  TCR1#W, 2#W 05/90 > 07/93   DR-340
Previa Hibrid  MCR30W, MCR40W, AHR10W 01/00 > 12/05  DM-045 DRB-40
Previa Hibrid  ACR50W, ACR55W, AHR20W, GSR50W, GSR55W 01/06 >  DU-070R DU-040R DRB-30
Previa Hibrid  TCR1#W, 2#W 08/93 > 11/97   DR-340
Previa Hibrid  TCR1#W, 2#W 12/97 > 12/99   DM-040
Prius  NHW20 09/03 > 04/09 DM-565 DM-040 
Prius  ZVW30 05/09 >  DU-065R DU-040R DRB-40
Prius  NHW10 10/97 > 08/03 DM-560 DM-040 
Pro Box  NCP5#G, NCP5#V, NLP51V 06/02 >  DM-050 DM-045 DRB-35
Progre  JCG11, JCG10, JCG15 05/98 > 06/07 DM-560 DM-043 
Promnade  MCX20 04/00 > 05/03  DM-040 
Raum  NCZ20, NCZ25 05/03 >  DM-055 DM-045 DRB-35
Raum  EXZ10, EXZ15 05/97 > 04/03 DM-055 DM-045 DM-040
Rav 4  ACA2#W, ZCA2#W 05/00 > 10/05 DM-560 DM-048 
Rav 4  ACA31W, ACA36W 11/05 >  DU-060R DU-043R DRB-30
Rav 4  SXA1# 05/94 > 07/96 DM-050 DM-045 DM-035
Rav 4  SXA1# 08/96 > 04/00 DM-050 DM-045 DM-035
Rush  J200E, J210E 01/06 >  DM-053 DM-045 DRB-30
Sai  AZK10 12/09 >  DU-065R DU-040R 
Scepter Coupe  VCV1#, SXV1# 11/93 > 35370 DM-053 DM-048 
Scepter SDN  VCV1#, SXV1# 12/92 > 11/96 DM-053 DM-048 
Scepter WGN  VCV15W, SXV15W 09/92 > 11/96 DM-053 DM-048 DM-030x2
Sienta  NCP81G, NCP85G 09/03 >  DM-055 DM-043 DRB-30
Soaler  UZZ40 04/01 > 07/05 DM-560 DM-050 
Soaler  GZ, MZ2# 02/86 > 04/91 DR-350 DR-345 DR-345
Soaler  JZZ, UZZ3# 05/91 > 03/01 DM-053  
Sparky  S353E, S231E 09/00 > 03/03 DM-048 DM-038 DM-038
Sprinter  NZE12#, ZZE12#, CE121 08/00 > 09/06 DM-560 DM-040 DRB-35
Sprinter  EE, CE, AE9# 05/87 > 05/91 DR-350 DR-345 
Sprinter  EE, AE, CE10# 06/91 > 04/95 DM-050  
Sprinter  AE11#, EE, CE 05/95 > 03/97 DM-050 DM-045 
Sprinter  AE11#, EE, CE 04/97 > 07/00 DM-050 DM-045 
Sprinter Carib  AE95G 02/88 > 07/95 DR-350 DR-345 
Sprinter Carib  AE115G 08/95 > 03/97 DM-050 DM-045 DM-035
Sprinter Carib  AE11#G 04/97 > 08/02 DM-050 DM-045 DM-035
Sprinter Marino  AE10# 05/92 > 12/99 DM-050  
Sprinter Trueno  AE9# 05/87 > 05/91 DR-350 DR-345 DR-345
Sprinter Trueno  AE10# 06/91 > 04/95 DM-050  
Sprinter Trueno  AE110, 111 05/95 > 03/97 DM-050 DM-045 DM-045
Sprinter Trueno  AE110, 111 04/97 > 07/00 DM-050 DM-045 DM-045
Starlet  EP, NP8# 12/89 > 11/95 DR-350 DR-343 
Starlet  EP91, EP95, NP90 12/95 > 07/99 DM-050 DM-043 DM-040
Succeed Van/WGN  NCP58G, NCP59G, NCP51V, NCP55V, NLP51V 06/02 >  DM-050 DM-045 DRB-30
Supra  GA, MA70 09/88 > 04/93 DR-350 DR-345 DR-345
Supra  JZA80 05/93 > 08/02 DM-053 DM-050 DM-045
Tercel  EL, NL4# 09/90 > 08/94 DM-050  DM-045
Tercel 3Dr EL, NL4# 09/90 > 08/94 DM-050  DM-045
Tercel  EL, NL5# 09/94 > 07/99 DM-050 DM-045 
Tercel 3Dr EL, NL5# 09/94 > 07/99 DM-050 DM-045 DM-045
Touring Hiace  RCH4#W, KCH4#W 08/99 > 05/02 DM-565 DM-045 DM-045
Townace VAN/WGN  YR, CR, KR2#, 3# 10/82 > 12/91 DR-345 DR-345 DR-340
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Wiper Blades Application Tables – Right Hand Drive – Domestic Asian

Toyota continued

* = Re-use original mounting clip

Townace VAN/WGN  YR, CR, KR2#, 3# 01/92 > 09/96 DM-045 DM-045 DM-040
Townace Noah  SR4##, SR5##, CR4##, CR5##, KR4## 10/96 > 12/97 DM-053 DM-043 DM-040
Townace Noah  SR4##, SR5##, CR4##, CR5##, KR4## 01/98 > 10/01 DM-560 DM-043 DM-040
Townace Truck VAN/TRUCK S402M, S402U 01/08 >  DM-048 DM-048 DRB-35
Townace Truck  KM, YM, CM5#, 6# 10/86 > 05/99 DR-355 DR-335 
Townace Truck  KM, CM7#, 8# 06/99 > 08/07 DM-055 DM-035 
Toyoace 3 wipers TRY2#0, KDY2#0, KDY2#0, RZY2#1H 06/01 >  DM-050 DM-050 
Toyoace 2 wipers BU, YU, WU6#, 7#, 8#, 9# 09/84 > 04/95 DR-343 DR-343 
Toyoace 3 wipers BU, YU, WU6#, 7#, 8#, 9# 09/84 > 04/95 DR-343 DR-340 
Toyoace 2 wipers YR, CR, KR2#, 3# 05/95 > 08/96 DM-043 DM-043 
Toyoace 3 wipers YR, CR, KR2#, 3# 05/95 > 08/96 DM-043 DM-040 
Toyoace 2 wipers YR, CR, KR2#, 3# 08/96 > 04/99 DM-043 DM-043 
Toyoace 3 wipers  09/96 > 04/99 DM-043 DM-040 
Toyoace 3 wipers  05/99 > 05/01 DM-050 DM-050 
Vanguard  ACA33W, ACA38W, GSA33W 08/07 >  DU-060R DU-043R DRB-30
Velfire  ANH20W, ANH25W, GGH20W, GGH25W 05/08 >   DU-035R DRB-40
Velossa  GX110, GX115, JZX110 07/01 > 04/04 DM-055 DM-045 DM-048
Vista  CV3#, SV3#, VZV3# 07/90 > 06/94 DM-053 DM-618 
Vista  CV4#, SV4# 07/94 > 06/98 DM-053 DM-048 
Vista  SV5#, ZV5# 07/98 > 06/03 DM-560 DM-035 DM-048
Vista Aldeo  SV5#, ZV5# 07/98 > 06/03 DM-560 DM-035 DM-035
Vitz Cold area spec. SCP90, NCP91, NCP95, KSP90 02/05 > 11/10 DM-560 DM-035 DRB-30
Vitz Cold area spec. KSP130, NCP131, NSP130, NSP135 12/10 >  DU-070R  DRB-30
Vitz Cold area spec. SCP10, SCP13, NCP10, NCP13, NCP15 01/99 > 01/05 DM-053 DM-035 
Volz  ZZE136, ZZE137, ZZE138 08/02 > 04/04 DM-053 DM-043 
Voxy  AZR60G, AZR65G 11/01 > 05/07 DM-565 DM-035 DRB-40
Voxy  ZRR70G, ZRR75G, ZRR70W, ZRR75W 06/07 >  DU-065R DU-040R DRB-40
Wide  TRH22##, KDH22## 08/04 >  DM-055 DM-055 DM-043
Will Sypha  NCP70, NCP75 10/02 > 08/05 DM-055 DM-035 DRB-35
Will Vi  NCP19 01/00 > 12/01 DM-048 DM-045 
Will VS  ZZE12#, NZE1DM 04/01 > 04/04 DM-560 DM-040 DRB-30
Windom  MCV30 09/01 > 02/06 DM-560 DM-050 
Windom  VCV10, VCV11 09/91 > 07/96 DM-053 DM-648 DM-648
Windom  MCV20, MCV21 08/96 > 08/01 DM-055 DM-045 DM-050
Wish  ANE10G, ANE11W, ZNE10G, ZNE14G 01/03 > 08/05 DM-565 DM-035 DRB-30
Wish  ANE10G, ANE11W, ZNE10G, ZNE14G 09/05 > 03/09 DU-065R DU-035R DRB-30
Wish  ZGE20G, ZGE21G, ZGE25G, ZGE20W, ZGE21W, ZGE22W, ZGE25W 04/09 >  DU-065R DU-035R DRB-30
Yaris Cold area spec. SCP90, NCP91, NCP95, KSP90 02/05 > 11/10 DM-560 DM-035 DRB-30
Yaris Cold area spec. KSP130, NCP131, NSP130, NSP135 12/10 >  DU-070R  DRB-30
Yaris Cold area spec. SCP10, SCP13, NCP10, NCP13, NCP15 01/99 > 01/05 DM-053 DM-035 
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Car Type & Model Fahrzeugtyp & -modell Type et modèle de 
véhicule Biltyp & modell Marka i model pojazdu Тип автомобиля и 

модель

Year Baujahr Année År Rocznik Год

Driver Fahrerseite Conducteur Förare Od strony kierowcy Водитель

Passenger Beifahrerseite Passager Passagerare Od strony pasażera Пассажир

Rear Heckscheibe Arrière Bakre Tył Задняя часть

Clip Halterung Clip Klämma Adaptor Адаптер

A A-clip Klammer A Clip A A-klämma Adaptor-A Адаптер А

B B-clip Klammer B Clip B B-klämma Adaptor-B Адаптер В

C C-clip Klammer C Clip C C-klämma Adaptor-C Адаптер С

BM Big multiclip Multiclip groß Grand multiclip Stor multiklämma Duży adaptor typu Multi
Большой 

универсальный 
адаптер

BY Bayonet clip Bajonettbefestigung Clip baïonnette Bajonettklämma Zacisk bagnetowy Байонетный адаптер

Ch. Chassis No. Fahrgestell-Nr. No. de châssis Chassinummer Nr nadwozia Номер шасси

DR Driver Fahrerseite Conducteur Förare Od strony kierowcy Водитель

Driver & Passenger Fahrer- & Beifahrerseite Conducteur et passager Förare & passagerare Pakiet dla kierowcy  
i pasażera Водитель и пассажир

FRP France production Französische Produktion Production pour la 
France Produktion i Frankrike Produkcja francuska Производство 

Франции

HB Hatchback Hatchback/Heckklappe Cinq portes Halvkombi Hatchback Хэтчбэк

jjP Japan production Japanische Produktion Production pour le 
Japon Produktion i Japan Produkcja japońska Производство Японии

LB Liftback Liftback/Schrägheck 5 portes Liftback Liftback Лифтбэк

N.A. Not Available Nicht erhältlich Indisponible Ej tillgänglig Niedostępne Нет в наличии

P Position Position Position Position Pozycja Положение

PA Passenger Beifahrerseite Passager Passagerare Od strony pasażera Пассажир

RR Rear Heckscheibe Arrière Bakre Tył Задняя часть

S Spoiler Spoiler Spoiler Spoiler Spojler Спойлер

SM Small multiclip Multiclip klein Petit multiclip Liten multiklämma Mały adaptor typu Multi Малый универсальный 
адаптер

Std arm Standard wiperarm Konventioneller 
Wischerarm Bras de balai standard Standardtorkarblad Standardowe ramię 

wycieraczki
Стандартный 

держатель щетки

UKP UK production Britische Produktion Production pour le 
Royaume-Uni Produktion i UK Produkcja brytyjska Производство 

Великобритании

Wiper Blades Abbreviations
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